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           Атестаційну експертизу  Іванівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів здійснено на виконання наказу відділу освіти Світловодської районної державної адміністрації від 20 січня 2009 року №12 «Про атестацію Іванівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів», згідно  з Робочою програмою атестаційної експертизи Іванівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст.. затвердженою Наказом начальника відділу освіти.

Атестаційну експертизу проведено експертною комісією у складі  спеціалістів районного відділу освіти, методистів методичного кабінету, досвідчених керівників та вчителів закладів освіти у період з 16 по 28 березня 2009 року.

У результаті проведення атестаційної експертизи встановлено:

1. Навчально-матеріальна база загальноосвітнього навчального закладу.

 Школа збудована за типовим проектом у 1974 році. Проектна потужність – 160 місць. 
Іванівська ЗОШ І – ІІ ступенів розміщена у двоповерховій будівлі. В школі розташовані класи, кабінети, бібліотека, їдальня, майстерня, комп’ютерний клас, спортивна зала.
Стан навчальних кабінетів задовільний; їх обладнання в основному відповідає Типовим перелікам та вимогам навчальних програм.

У 2007 році при співпраці з Українським фондом соціальних інвестицій в школі було проведено ремонт на загальну суму 205 тис. грн.. при цьому збудовано нову мережу водопостачання та водовідведення. Встановлено станцію для очистки води та водонагрівач, мережу гарячої води в приміщенні кухні, їдальні, першого поверху школи. Закуплено  нове обладнання для харчового блоку – електрична плита, електрична духовка, посуд, 6 мийок, витяжки – 2 шт.. Десять столів та стільців для їдальні. Шафи, столи та стільці для 5 – 9 класів – 40 місць.

У 2008 році за кошти міського господарства відремонтовано дах та заасфальтовано подвір’я школи. У 1997 році введено в дію газове опалення. Щороку в приміщенні проводиться поточний ремонт.

Стан шкільної та пришкільної території відповідає санітарно-гігієнічним та естетичним вимогам. 
Акт перевірки готовності Іванівської ЗОШ І-ІІ ступенів до нового навчального року складений 21 серпня 2008 року. На час перевірки ремонт даху не було завершено, обробка горищних приміщень не проведена, тому підпис представника Держпожежнагляду відсутня. Згідно плану відділу освіти обробка горищних приміщень буде проведена до початку нового навчального року.
Навчальні кабінети і класні кімнати естетично оформлені, затишні, з вираженою індивідуальністю, оснащені для забезпечення виконання навчальних програм. Проведено роботи з благоустрою шкільного двору, стадіону дозволяють організовувати на свіжому повітрі відпочинок дітей і їхнє навчання без ризику травматизму.
Робота з охорони праці базується на нормативно-правовій документації. В усіх класних кімнатах та кабінетах є акти-дозволи на проведення занять, плани-схеми евакуації на випадок надзвичайних ситуацій, документація щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм. В школі заведені всі необхідні журнали інструктажів з учителями та учнями. Проводяться планові заходи з усіма учасниками навчально-виховного процесу щодо збереження  їхнього життя і здоров’я, попередження травматизму.
Комп’ютерний клас навчальний заклад отримав у 2007році у конфігурації (7+1), а також підключення до мережі Інтернет. Ефективність використання комп’ютерної техніки достатня. Також у наявності 2 комп’ютери для роботи адміністрації школи.
Забезпеченість підручниками навчально-виховного процесу – 100% є навчально – методична, художня та довідкова література. Для забезпечення інваріантної та варіативної складових навчального плану, організації самоосвіти учнів та педагогів використовується загальний літературний фонд.
  Ефективність використання навчально-матеріальної бази у виконанні навчальних програм – достатня.

2. Організація навчально-виховного процесу 
   Охоплення навчанням дітей шкільного віку у загальноосвітньому закладі стовідсоткове. Чітко виконується розпорядження голови Світловодської районної державної адміністрації від 4 червня 2008 року №471-р «Про організацію обліку дітей дошкільного віку та дітей і підлітків шкільного віку», відповідно до якого складаються списки дітей та ведеться контроль за відвідуванням школи. На час перевірки відсутніх без поважних причин на заняттях учнів не виявлено.

 Належним чином оформлена вся документація по всеобучу: алфавітна книга, особові справи, класні журнали, книги наказів по руху учнів. Вчасно оформляються накази на зарахування першокласників. Випадків безпідставного відрахування учнів зі школи не виявлено. 

Книга протоколів педагогічної ради Іванівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Почата 31 серпня 2001 р, ведеться без зауважень, відповідно вимог справочинства. 

Робота школи планується відповідно до перспективного та річного плану. В плані роботи відображені питання та перспективи розвитку. План роботи затверджується педагогічною радою.

Основним документом, що регулює  навчально – виховний процес є робочий навчальний план, який  складено на основі типових навчальних планів, розроблених та затверджених МОН України, із конкретизацією варіативної частини і визначенням профілю навчання.

Робочий план школи погоджений педагогічною радою і затверджений наказом по школі та відділом освіти районної державної адміністрації.

Структура навчального року, а також тижневе навантаження учнів встановлена в межах часу, що передбачений робочим навчальним планом.

За рахунок варіативної складової типового навчального плану виділено 21,5 год.

Тижневий режим роботи навчального закладу затверджений розкладом  занять. Крім обов’язкових навчальних занять в школі проводяться ще й індивідуальні, групові, факультативні та інші позакласні заняття та заходи, що передбачені окремим розкладом і спрямовані на задоволення освітніх інтересів учнів.

Мережа класів у школі відповідає чинним нормативам щодо їх  наповнюваності учнями.


Структура навчального року, тривалість уроків та перерв відповідає вимогам Закону України “Про загальну середню освіту”. Школа працює за п’ятиденним режимом, заняття організовані в одну зміну. 
Розклад уроків відповідає санітарно-гігієнічним нормам і вимогам, затверджений директором та погоджений лікарем районної санітарно-епідеміологічної служби, головою профспілкового комітету школи.
Державна підсумкова атестація проходить відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18.02.08   №  94 Вимоги Положення опрацьовані педагогічними працівниками на інструктивно-методичних нарадах. На батьківських зборах, засіданнях батьківських комітетів, класних інформаційних годинах до учнів випускних класів, батьків та осіб, що їх замінюють доведені та роз’яснені вимоги Положень. 
З учителями школи щорічно опрацьовуються методичні листи, щодо порядку закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації в загальноосвітніх навчальних закладах.
 Під час перевірки, порушень, щодо порядку проведення державної підсумкової атестації не виявлено. Книги обліку видач свідоцтв,  похвальних листів і грамот оформлені згідно встановлених вимог. 
Оцінювання навчальних досягнень учнів в цілому відповідає вимогам чинних нормативних документів.
Організація навчально-виховного процесу відповідає середньому рівню.
3. Кадрове забезпечення.

Школа забезпечена кадрами згідно штатного розкладу. Плинність кадрів в закладі відсутня. Розстановка кадрів в школі  проводиться обґрунтовано, враховується освітній рівень, спеціалізація та досвід роботи. Вакансії в відсутні. Трудові відносини здійснюються з дотриманням норм трудового законодавства.

За останні п’ять років курси підвищення кваліфікації пройшли 10 осіб: у 2005 - немає; 2006 -1; 2007 -4; 2008 -3; 2009 -2.

Атестація педпрацівників проводиться у відповідності до “Типового  положення про атестацію педагогічних працівників України”,  раз на п’ять років. Адміністрація школи (заступник директора школи з навчально-виховної роботи Шахман Л.Б.) вцілому проводить необхідну роботу щодо охоплення атестацією вчителів, а саме: дотримання графіку атестації,  врегулювання термінів проходження курсової перепідготовки. З цією метою складено перспективний та річний плани атестації,  план роботи атестаційної комісії, зібрано заяви вчителів, які атестуються в 2009 році. Щорічно до 20 вересня  видаються накази «Про створення  атестаційної комісії у 2008- 2009 н.р.» (від 08.09.2008 року 

№ 56).  Ведеться книга протоколів засідань атестаційної комісії. Протягом  навчального року  проходить 4 засідання.

Документація з кадрових питань:   книга реєстрації трудових книжок, трудові книжки, книга тимчасової видачі трудових книжок  та книга  наказів з кадрових питань ведуться та зберігаються відповідно до нормативної документації МОН України.

Адміністрацією школи та профспілковим комітетом укладено колективний договір, в якому охоплено всі питання умов та охорони праці, соціального захисту працюючих.  Встановлено правила внутрішнього трудового розпорядку  з врахуванням умов роботи  закладу, який неухильно дотримуються всі члени колективу.

Методична робота у навчальному закладі  спрямована на формування школярів як особистості , розвиток його здібностей, обдарувань, розкриття потенційних можливостей. Проблемне питання обговорюється упродовж роботи динамічних  груп вчителів початкової, середньої ланок та шкільного РМО класних керівників.


Підсумки стану методичної роботи в школі проводяться періодично,  згідно планів проведення рад школи та нарад при директорові.


На педагогічних радах та нарадах при директорові розглядаються актуальні питання навчання та виховання школярів: ефективність методичної роботи з педагогічними кадрами, діяльність педколективу, динамічних груп, ШМО класних керівників над обраною проблемою.
За результатами експертизи кадрова політика у Іванівській ЗОШ І-ІІ ст.. відповідає середньому рівню.
4. Ефективність управління навчальним закладом


Концепція розвитку навчального закладу розроблена з урахуванням нового рівня розуміння педагогічних проблем і конкретних можливостей навчального закладу і відбиває чіткі, виважені перспективи, наповнені інноваційним змістом.
Оскільки школа працює над проблемою « Удосконалення форм і методів навчання і виховання учнів»,  педагогічними працівниками вже накопичено чимало матеріалів для організації роботи з обдарованими дітьми, ведеться моніторинг участі та досягнень учнів школи у районних олімпіадах, конкурсах, змаганнях тощо.

У відповідності до “Положення про середній загальноосвітній навчально-виховний заклад”, Типового статуту та нормативних документів що регламентують діяльність в галузі освіти, в школі розроблений власний статут з урахуванням регіональних особливостей та умов праці. Статут прошнурований, пронумерований та скріплений печаткою державного реєстратора.

Постійне погодження перспективного прогнозування з основними положеннями статуту, урахування нерозв’язаних проблем, допомагають реалізовувати можливості щодо вдосконалення навчально-виховного процесу. В плануванні передбачається взаємодія різних підрозділів закладу, завдання дієві і реальні, спрямовані на кінцевий результат.

Модель управління навчальним закладом базується на взаємодії з середовищем, створенню моніторингу управлінських рішень, їх впливу на якість освітніх послуг, організації системного мотиваційно-цільового механізму: діагностика-організація-контроль.
Скоординована адміністрацією система управління дає змогу розробляти спільні напрямки роботи, забезпечувати реалізацію багатьох шкільних проблем.
Документами, що містять інформаційні матеріали, є:  книги контролю директора та його заступників, протоколи педагогічних рад, аналітичні матеріали, книги наказів по школі, класні журнали, алфавітна книга, учнівські зошити та щоденники, статистичні звіти та спеціально оформлені тематичні папки.
Номенклатурна документація ведеться згідно з Інструкцією з ведення ділової документації у загальноосвітніх закладах І-ІІІ ступенів, що затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 23.06.2000 року № 240. Згідно з переліком Інструкції з ведення ділової документації  всі необхідні документи у наявності. Робота з документами організована чітко, оформлення документів , їх збереження та архівація здійснюється згідно з Інструкцією. Інформаційні  матеріали збираються та використовуються під час планування роботи школи, прийняття адміністрацією управлінських рішень, наказів,  рекомендацій.  

Управлінські рішення приймаються органами управління школою на основі попередньої аналітичної діяльності за наслідками контролю, інформаційних матеріалів. Основними органами управління школою є адміністрація школи, педагогічна рада, органи учнівського самоврядування, батьківський комітет. Слід відзначити цілеспрямованість та відповідність завданням школи у плануванні роботи органів управління, аналітичний підхід під час розробки рішень, актуальність запланованих для вивчення та розгляду питань.
Підсумок оцінювання рівня управління навчальним закладом –достатній.
5. Забезпечення вивчення та використання української мови

В школі здійснюється організаційна і практична робота щодо реалізації в установлені строки положень Закону України «Про загальну середню освіту» Закону України «Про розвиток і застосування мов В Україні» та Державногго стандарту базової і повної середньої освіти. Чинне законодавство про мови обговорювалося на засіданні шкільного методичного об’єднання гуманітарних наук.


Створено умови для забезпечення конституційного права громадян навчати дітей рідною мовою. У школі обладнані кабінет української мови та кабінет народознавства.

Основна мета навчання рідної мови полягає у формуванні національно – свідомої, духовно багатої мовної особистості, яка володіє вміннями й навичками вільно, комунікативно доцільно користуватися засобами рідної мови.

Для досягнення основної освітньої мети в школі найбільш відповідним є комунікативно – функціональний та особистісно – орієнтовний підходи до навчання рідної мови.
В 1 – 5 класах згідно варіативної частини навчального плану додатково виділено години рідної мови для індивідуальних занять з учнями.
Для заохочення дітей до вивчення української мови та літератури у школі проводяться предметні тижні, літературні вікторини. В листопаді відзначається День писемності, в лютому День української мови та на початку березня Шевченківські дні. В програмі яких проводиться випуск газет, конкурси на кращу ілюстрацію до творів Т.Г. Шевченка, вікторини, інсценізації творів Шевченка та тематичні лінійки.


Українська мова вивчається не лише як предмет, а є засобом навчання, спілкування і виховання дітей у школі. Проводиться робота по пропаганді українського літературного мовлення, виховується в молоді шанобливе ставлення до національної гідності людини, її культури і мови. 

   Дотримуються всі вимоги єдиного мовного режиму. Загальний  рівень мовленнєвої культури  медпрацівників та учнів - достатній.

6. Організація виховної роботи у навчальному закладі та її результативність

На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Концепцій національного, громадянського, патріотичного виховання, комплексної програми профілактики злочинності та подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, правової освіти, заходів формування здорового способу життя в учнівської молоді, педагогічним колективом Іванівської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. проводиться значна робота в організації нових форм, методів та змісту виховної системи.
Ведеться робота з соціальної адаптації учнів. До річного плану роботи школи включені заходи щодо соціальної адаптації учнів.
Традиційно, кожен понеділок у школі проходять години класного керівника, де проводяться бесіди зі збереження життя та здоров’я учнів та популяризація здорового способу життя, виховні години. Кожен вівторок – інформаційна хвилина. Кожна середа – тематичні лінійки, п’ятниця – санітарний день.

Організаційна робота містить наступні заходи: обрання органів учнівського самоврядування в класах, засідання шкільного парламенту, а також сформувати склад Ради профілактики правопорушень, організувати роботу гуртків, узгодити плани їхньої роботи. 
Ведеться книга контролю заступника директора з навчально-виховної роботи. Метою є перевірка методів і засобів, якими користується класний керівник при проведенні виховних годин. Вчителі здають плани-конспекти виховних годин. Перевіряючи плани роботи класних керівників, виявлено, що в план роботи входять основні виховні заходи школи, робота з техніки безпеки та охорони здоров’я дітей, робота з батьками. На початку кожного плану роботи дається психолого-педагогічна характеристика класу, список учнів, доручення.

В школі працює батьківський лекторій, на якому висвітлюються питання про роль родини в розвитку працездатності учнів, про фізичний розвиток школяра і його вдосконалення, про охорону здоров’я учнів у школі. Висвітлюються питання родинного виховання, батьки ознайомлюються з правами дитини.

Також проводяться різноманітні заходи з метою виховання поваги до загальнолюдських моральних цінностей, фізичного загартування учнів, зміцнення їхнього здоров’я, пропаганди здорового способу життя,  традиційні шкільні свята, родинного виховання, художньо – естетичного напрямку.
У школі працює літературно-поетичний клуб «Веселка», гурток з технічної творчості, випускається  газета «Шкільна планета», постійно оновлюються шкільні куточки: «Сузір’я», «Колючка», «Події та Факти», «Рубрика для вас батьки», «Хвилями Інтернету», «Правознавства», «Патріотично-військового виховання».  
Рівень організації виховної роботи – достатній.
7. Соціальний захист. Збереження та зміцнення здоров’я учнів та працівників
Основними напрямками роботи щодо забезпечення соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей та учнів із соціально незахищених категорій у школі є виявлення, облік і створення умов для їх навчання, виховання та розвитку. В ході роботи здійснюється взаємодія з радою опіки та піклування виконкому селищної ради, районної державної адміністрації,  вивчаються умови проживання учнів соціально вразливих категорій. Класними керівниками ведеться індивідуальна профорієнтаційна робота, учні залучаються до суспільно-громадського життя навчального закладу, до участі у роботі гуртків
Школа у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», іншими законодавчими актами України, актами Президента України, кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки, інших центральних органів виконавчої влади, рішенням місцевих органів виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та власним статутом.
Заплановано та проведено роботу психолого-педагогічного семінару в 2006-2007 н.р. за проблемою «Дитина,Родина,Школа.Вулиця». Проведено анкетування учнів та батьків, розв’язання проблемних ситуацій.


У 2007-2008 н.р. семінар працював за проблемою «Вікові особливості дітей та пов’язані з ними прояви поведінки». Підготовлено доповіді: «Основні періоди психологічного розвитку дітей та їх особливості», «Особливості підліткової психіки»; вироблено пам’ятку за темою.


У 2008-2009 н.р. учасники психолого-педагогічного семінару працюють над проблемою «Розв’язання емоційно-особистісних проблем у вихованні дітей».
За рахунок добровільних внесків у школі організовано гаряче харчування. Учні 1 – 4 класів та учні пільгових категорій харчуються безкоштовно. 
 Медичну допомогу надає медична сестра Губа Ольга Іванівна. Вона проводить профілактичну роботу, перевіряє та корегує стан харчування.
При школі працює пришкільний оздоровчо – літній табір «Струмочок» - начальник педагог – організатор Гарбуз Ю.В.. Організовується дворазове гаряче харчування для учнів. Заздалегідь оформляється вся необхідна документація. Всі робітники табору та учні проходять медичний огляд.

План роботи та програма табору дуже насичена розважальними конкурсами, походами і екскурсіями.
Працівники школи можуть отримати путівку на санаторне лікування та в будинок відпочинку.

Молоді вчителі, які продовжують навчання без відриву від виробництва отримують додаткову оплачувану відпустку для поїздки на навчання. Жінкам, які мають дітей до трьох років надається відпустка по догляду за дитиною. Жінкам, які мають дітей до 14 років надається додаткова оплачувана відпустка. Цей показник відповідає середньому рівню.
8. Результати навчальних досягнень учнів

За результатами вивчення навчальних досягнень учнів встановлено, що рівень навчальних досягнень учнів Іванівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів  є достатнім. (Додаток 1)
З метою спрямування зусиль педагогічного колективу на подальше вдосконалення навчання та виховання, експертна комісія рекомендує:


Адміністрації школи:

1. Враховуючи зміст акту атестаційної експертизи, глибоко і всебічно проаналізувати стан навчально-виховної роботи, розробити конкретні заходи по усуненню недоліків, що виявлені під час атестації. 

2. Постійно тримати на контролі виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 05.05.2008 року №371 «Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти».

3. Забезпечити всебічний та систематичний контроль за всіма напрямками діяльності педагогічного колективу. Особливу увагу приділяти контролю за виконанням законодавчих та нормативних вимог щодо забезпечення обов’язковості здобуття учнями загальної середньої освіти. 

4. Здійснювати контроль за забезпеченням соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей та інших учнів із соціально вразливих категорій. Переглянути та внести відповідні зміни у Правила внутрішнього трудового розпорядку.

5. Проаналізувати системність здійснення внутрішкільного контролю, узгодження напрямків контролю між членами адміністрації. Здійснювати глибокий відповідний аналіз занять, що відвідуються, надавати конкретні пропозиції, рекомендації.
6. Винайти можливість   обладнати  при бібліотеці читальну  залу.

Вчителям - предметникам:

1. Підвищити особисту відповідальність за піднесення рівня знань, вмінь і навичок учнів.
2. Забезпечувати орієнтованість на розвиток особистості учня в психічному, соціальному, біологічному аспектах.
3. Звернути особливу увагу на підвищення фахової майстерності вчителів шляхом самоосвіти.
4. Покращити роботу з учнями шляхом реалізації принципів індивідуалізації і диференціації навчально-виховного процесу.
5. Підвищувати результативність навчально-виховного процесу шляхом упровадження інноваційних технологій.
6.    Забезпечити активну участь педагогічних працівників школи у роботі РМО учителів-предметників, кущових МО.
7. Посилити контроль та вимогливість щодо оформлення письмових робіт учнів,  урізноманітнювати форми і методи,  спрямовані на розвиток логічного мислення, тренування пам’яті, техніки читання.
8. Під час оцінки дітей на уроках спиратися на критерії оцінювання та враховувати вікові особливості учнів

Відділу освіти РДА:

1.  Надати необхідну методичну допомогу адміністрації школи щодо організації роботи по атестації педпрацівників.
2. Систематично надавати методичну допомогу вчителям-предметникам та адміністрації школи під час  здійснення навчально-виховного процесу.
3. Забезпечити проходження курсової перепідготовки та атестації                          бібліотекаря Мирної Т. Г.
    4. Сприяти зміцненню матеріально-технічної бази школи.
Матеріали атестації узагальнила 
         головний спеціаліст відділу освіти                              В.Нівакшонова
