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В період з 10 по 21 березня 2008 року атестаційна експертна комісія в складі  спеціалістів районного відділу освіти, методистів методичного кабінету, досвідчених керівників та вчителів закладів освіти вивчала стан роботи педагогічного колективу Федірківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів.


Всебічне вивчення питань, що передбачені положенням про атестацію закладів освіти, глибокий аналіз стану навчально-виховного процесу та управлінської діяльності дозволив об’єктивно оцінити роботу педагогічного колективу, рівень знань, вмінь, навичок та вихованості учнів.


Висновки експертної комісії зроблені на основі відомостей про відвідані уроки вчителів, позакласних заходів, аналітичних матеріалів за наслідками контрольних зрізів з навчальних дисциплін,  співбесід з вчителями та учнями, вивчення стану ведення шкільної документації.

1.Навчально-матеріальна база школи.
Школа являє собою двоповерхову споруду, побудовану за типовим проектом. 

Шкільні приміщення в цілому відповідають вимогам санітарних та будівельних норм. Адміністрація  школи постійно дбає про належне збереження  всіх приміщень. Регулярно проводяться поточні та необхідні ремонти. Приділяється велика увага створенню естетичного вигляду навчальних приміщень.  Приміщення та територія школи знаходяться у задовільному стані. На функціонування навчальних, навчально-виробничих та навчально спортивних приміщень є акти дозволу.
Заклад обладнаний навчальними кабінетами (фізики, хімії, основ інформатики і обчислювальної техніки,  української мови та літератури,  історії,  обслуговуючих видів праці) та класними кімнатами  для учнів 1-4 класів, бібліотекою,   спортивним залом та спортивним майданчиком. Наявний  комп’ютерний клас (5+1)
Навчальні кабінети, 1 майстерня, спортивний зал забезпечені необхідним обладнанням,  але не в повному обсязі. 

Фонд бібліотеки  складає 6061 книгу , з них 2472 підручники, художня література – 15000 екз., підручників – 9186 екз.. Роботу бібліотеки сплановано. План роботи бібліотеки складений у відповідності з вимогами, затверджений на педраді  (протокол від 30.08.2007 року  № 10).

Фонд довідкової та художньої літератури потребує оновлення.    


Шкільна їдальня обладнана відповідно до санітарних вимог. Внутрішнє упорядження, обладнання харчоблоку і технологія приготування їжі відповідають вимогам санітарних правил.
Навчально-матеріальна база у виконанні навчальних програм  використовується на достатньому рівні.


Всі вчителі школи  повністю забезпечені чинними навчальними програмами  з предметів як інваріативної частини робочого плану, так і варіативної складової.

Для ефективної роботи педколективу школи необхідне суттєве поповнення  та поновлення  навчально матеріальної бази. 
У 2008 році планується будівництво газової котельні. 

Ефективність використання навчально-матеріальної бази у виконанні навчальних програм – достатня.
2. Організація навчально-виховного процесу

В школі створена система по охопленню навчанням учнівської молоді. У відповідності з вимогами інструкції про облік дітей дошкільного та шкільного віку по охопленню їх навчанням адміністрація і педагогічний колектив школи провели відповідну роботу, на основі якої складені списки дітей і підлітків. На момент перевірки всі діти, що проживають на території Федірківської сільської ради, залучені до навчання. Належним чином оформлена вся документація по всеобучу: алфавітна книга, особові справи, класні журнали, книги наказів по руху учнів. Вчасно оформляються накази на зарахування першокласників. Випадків безпідставного відрахування учнів зі школи не виявлено. 

Під час переведення школярів з класу в клас, формування класів додержуються нормативних вимог. Педагогічним колективом забезпечується щоденний контроль за відвідуванням учнів навчальних занять. 
Здійснюється піклування про охоплення випускників базової школи подальшим навчанням. У школі встановлено контроль за працевлаштуванням випускників. Так, у 2006-2007 н. р.  9 класів закінчили 7 учнів. З них:  продовжує навчання в 10 класі Глинської ЗОШ І-ІІІ ступенів  – 1 учень, у  вищих навчальних закладах І –ІІ рівнів акредитації  – 4, у  професійно технічних училищах - 2.


 З метою підготовки дітей до школи та інформуванням батьків про вимоги навчально-виховного процесу, проводиться робота з майбутніми школярами, що є вагомою допомогою для дітей дошкільного віку та їх батьків, оскільки дитячого дошкільного закладу на території села немає.

Структура навчального року, тривалість уроків та перерв відповідає вимогам Закону України “Про загальну середню освіту”. Школа працює за п’ятиденним режимом, заняття організовані в одну зміну. Складаючи розклад уроків, заступник директора Головко Л.В. дотримувалася санітарно-гігієнічних та психолого-педагогічних вимог, враховуючи динаміку розумової працездатності школярів протягом дня і тижня, а також чергування предметів природничо-математичного, гуманітарного циклів з уроками музики, образотворчого мистецтва, трудового навчання, фізичної культури. Розклад уроків затверджений директором школи                        ( 05.09.2007 р.) та узгоджений з районною санітарно-епідеміологічною станцією (15.09.2007), погоджений  профспілковим  комітетом ( протокол від 05.09.2007р. № 4. ).

Мережа класів сформована у відповідності до чинних нормативних вимог. Середня їх наповнюваність складає 7 учнів. 
Робочі навчальні плани розроблені відповідно вимогам Типових навчальних планів, затверджених міністерством освіти і науки України. Варіативна складова розроблена з урахуванням вікових особливостей дітей та допустимого навантаження на учня.
Державна підсумкова атестація проходить відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти затвердженого наказом міністерства освіти і науки України від 14.12.2000 року № 588. Вимоги Положення опрацьовані педагогічними працівниками на інструктивно-методичних нарадах. На батьківських зборах, засіданнях батьківських комітетів, класних інформаційних годинах до учнів випускного класу, батьків та осіб що їх замінюють доведені та роз’яснені вимоги Положень, зокрема: про державну підсумкову атестацію учнів  у системі  загальної  середньої   освіти;     про похвальний лист “За високі досягнення у навчанні та похвальну грамоту “За особливі досягнення у вивченні окремих предметів”. 
З учителями школи щорічно опрацьовуються методичні листи, щодо порядку закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації в загальноосвітніх навчальних закладах. На нарадах при директорові розглядається термін та порядок проведення державної підсумкової атестації і видаються відповідні накази по школі від 20 квітня 2005р. № 13,  від 07 квітня 2006р. № 10, від 12  лютого 2007 р. № 9.  Визначається склад атестаційної та апеляційної комісій наказами від 26. 05. 2004 року № 27, від 25.05. 2005 р. № 21    і подається на затвердження у  відділ освіти.  Адміністрацією школи контролюються терміни і порядок проведення державної підсумкової атестації  (від 28.08. 2007 року № 1,  від 30.08. 2006 року № 1). Під час перевірки, порушень, щодо порядку проведення державної підсумкової атестації не виявлено. Книги обліку видач свідоцтв,   похвальних листів і грамот оформлені згідно встановлених вимог.

Оцінювання навчальних досягнень учнів в цілому відповідає вимогам чинних нормативних документів. 
3. Кадрове забезпечення.

Школа забезпечена кадрами згідно штатного розкладу.  Вакансії відсутні. Розстановка кадрів проводиться обґрунтовано, за спеціальністю .


В 2007-2008 навчального року в школі працює 14 педагогічних працівників, із них 2 сумісники, 1 особа знаходиться в відпустці по догляду за дитиною, вищу освіту мають 12 вчителів ,  1 – освітній рівень  бакалавра – ( незакінчена вища освіта)     та      3 -  середню спеціальну освіту . Один працівник із освітою бакалавра продовжує навчання в Кіровоградському педагогічному університеті.
Педагогічний стаж педпрацівників школи :

- від  3 до 10 років    – 4;

- від 10 до 20 років    – 4;

- більше 20 років    – 6;

Кваліфікаційні категорії педагогічних працівників школи:

- вища категорія – 3;

- І категорія – 3;

- ІІ категорія – жодного;

- спеціаліст – 8 .

Педагогічне звання “Старший учитель” мають – 2 особи та 1 особа «вчитель методист».

Середній вік педагогічних працівників закладу складає 41 рік.

Підвищення кваліфікації педкадрів здійснюється згідно з перспективним планом один раз на п’ять років. Результативність підвищення кваліфікації вивчається під час відвідування уроків , атестації педпрацівників.


Атестація педпрацівників проводиться у відповідності до «Типового  положення про атестацію педагогічних працівників України»,  раз в п’ять років. Адміністрація школи (заступник директора школи з навчально-виховної роботи Головко Л.В..) проводить необхідну роботу щодо охоплення атестацією вчителів, а саме: дотримання графіку атестації,  врегулювання термінів проходження курсової перепідготовки . З цією метою складено перспективний та річний плани атестації,  план роботи атестаційної комісії, зібрано заяви вчителів, які атестуються в 2008 році. Щорічно видаються накази « Про затвердження складу атестаційної комісії» ( від 04.09.2007 року № 98). Ведеться книга протоколів засідань атестаційної комісії. Протягом        2007-2008 навчального року проведено три таких засідань на час перевірки.   Хід атестації та її результати знаходять своє відображення на відповідному стенді в методичному кабінеті. 

Документація з кадрових питань:  трудові книжки,  книга реєстрації трудових книжок, трудові книжки та книга  наказів з кадрових питань ведуться та зберігаються відповідно до нормативної документації МОН України.

Характеристика керівного складу:


Хоменко Микола Ілліч – директор школи. Фах – вчитель української мови та літератури, вища категорія та педагогічне звання « Старший вчитель». Педагогічний стаж роботи 34 роки, стаж керівної роботи 27 років.


Головко Людмила Володимирівна – заступник директора з навчально-виховної роботи на 0,5 ставки посадового окладу. Фах – вчитель початкових класів, перша категорія. Загальний педагогічний стаж 31 рік, стаж керівної роботи – 5 років.


Всі педагогічні працівники школи мають тижневе навантаження не менше ставки.

Адміністрацією школи та профспілковим комітетом укладено колективний договір, в якому охоплено всі питання умов та охорони праці, соціального захисту працюючих.  Встановлено правила внутрішнього трудового розпорядку  з врахуванням умов роботи  закладу.


 4. Ефективність  управління навчальним закладом
В основу діяльності педагогічного колективу покладені вимоги нормативних та законодавчих документів про освіту (закони України: “Про мови”, “Про освіту”, 
“Про охорону праці”, “Про відпустки” та інші).


У відповідності до “Положення про середній загальноосвітній навчально-виховний заклад”, Типового статуту та нормативних документів що регламентують діяльність в галузі освіти, в школі розроблений власний статут з урахуванням регіональних особливостей та умов праці. Статут прошнурований, пронумерований та скріплений печаткою державного реєстратора.


В школі створена система управління, яка спрямована на реалізацію завдань освіти, піднесення рівня навчально-виховного процесу. Директор, Хоменко Микола Ілліч, координує роботу навчального закладу на всіх рівнях. 

Розподіл обов’язків між членами адміністрації школи (наказ № 94 від 04. вересня 2007р.), розподіл педагогічного навантаження (наказ № 91 від01.09.2007.), призначення класних керівників (наказ № 91 від 01.09 2007.) сприяє управлінській діяльності.

 Серед різних  форм роботи перевага надається щотижневим (вівторок) адміністративним нарадам , інформаційним хвилинкам, оперативним та плановим нарадам при директорові, педагогічним радам, батьківським та учнівським зборам. Під час щотижневих адміністративних нарад директор та його заступники інформують про виконання особистих планів, обговорюють план на наступний тиждень, обмінюються думками про відвідані уроки, позакласні заходи, аналізують роботу педагогічного колективу за різними напрямками навчально-виховного процесу. В залежності від питань, що обговорюються, на наради запрошуються вчителі, представники батьківського комітету, учні.
Оперативні наради спрямовані на інформування всього педагогічного колективу чи групи вчителів з окремих питань ( зміни в режимі роботи школи, вимоги до забезпечення санітарно-гігієнічного режиму та інші). Інформаційні хвилинки присвячуються подіям шкільного життя та сільської громади, новинкам методичних видань. 

 
Заступник директора з навчально-виховної роботи  Головко Людмила Володимирівна спільно з директором, спрямовує роботу шкільних методичних об’єднань   на пошук шляхів підвищення педагогічної майстерності вчителів.   Роботу класоводів та класних керівників координує заступник директора з виховної роботи Пономаренко  Людмила Володимирівна. 
На засіданнях батьківського комітету, батьківських зборах розглядаються питання шкільного життя, профілактики правопорушень, збереження здоров’я та життя дітей, створення безпечних умов праці, забезпеченість підручниками та їх збереженням, підготовка до навчального року, організація харчування учнів,  тощо.

Скоординована адміністрацією система управління дає змогу розробляти спільні напрямки роботи, забезпечувати реалізацію багатьох шкільних проблем.


На основі положень статуту, правил внутрішнього трудового розпорядку для всіх категорій працівників розроблені посадові і функціональні обов’язки.                                            
Режим роботи, основні права і обов’язки працівників та адміністрації школи, заохочення за успіхи в роботі, стягнення за порушення трудової дисципліни передбачені у правилах внутрішнього трудового розпорядку (протокол  від 30. 08. 2006 № 1,   від-28.08.2007 року № 1) . 


В навчальному закладі наявна необхідна документація, яка відповідає вимогам Міністерства освіти і науки: (перспективний план роботи, річний план навчально-виховної роботи, навчальний план, план-календар на місяць, плани роботи методичних об’єднань та методичної ради, плани виховної роботи класних керівників, плани роботи педагогічних рад, календарно-тематичні та поурочні плани вчителів, план роботи  психолого-педагогічного семінару, план роботи  школи з проблеми «Удосконалення форм і методів навчання і виховання учнів; виховання творчої особистості на основі спадщини В.О. Сухомлинського», плани роботи шкільної бібліотеки, учнівського самоврядування, плани роботи директора та його заступників та інші).

Перспективне та річне планування здійснюється на основі співпраці адміністрації з педагогічним, учнівським та батьківськими колективами. Основними формами даної роботи є  обговорення питань планування на методичних об’єднаннях, педагогічних радах з поданням відповідних пропозицій до адміністрації школи, яка їх аналізує, враховує вимоги нормативних документів, реальний стан навчально-виховного процесу.

Перспективний план ( затверджений на засіданні педагогічної ради від 30.08.2006 року №1 ), складений на основі аналізу попередньої роботи закладу з урахуванням пріоритетних завдань і перспективних напрямків, в якому передбачені заходи щодо удосконалення навчання, виховання учнів та їх підготовки до праці; збереження контингенту учнів і створення умов для їх систематичного відвідування школи; співробітництва школи та сім’ї, позашкільних та громадських організацій з метою розвитку особистості учнів; підбору, розстановки підвищення кваліфікації педагогічних кадрів, раціоналізації умов праці; підвищенню ідейно-наукової та педагогічної майстерності вчителів, а також передбачено здійснення контролю за станом викладання навчальних дисциплін та рівня знань учнів.

Річний план (затверджений рішенням педагогічної ради від 28.08.2007р. протокол № 1) складений у календарно-графічному  вигляді і містить аналітичні матеріали досягнень педагогічного колективу за минулий навчальний рік та завдання на наступний. Але самі недоліки та шляхи їх усунення в аналізі висвітлені недостатньо. 

Річний план школи є основним документом організації та забезпечення навчально-виховного процесу. Вся інша плануюча документація підпорядкована завданням, висновкам педагогічного аналізу, що містяться у річному плані. Нормативну силу річного плану підкреслює його розгляд, аналіз, доповнення та затвердження на засіданні серпневої педагогічної ради школи (протокол від 28.08. 2007 року №1).


З метою удосконалення управлінської діяльності, враховуючи вимоги нормативних документів директор школи разом з заступниками працює над створенням системи інформаційного забезпечення.

Дирекція школи приділяє увагу зовнішнім інформаційним матеріалам та ознайомленню з їх змістом педагогічного колективу. Матеріали вивчаються директором та його заступниками, а потім через оперативні наради, наради при директорові, засідання шкільних методичних об’єднань, учнівські та батьківські збори, засідання батьківського комітету, учнівський парламент, інформаційні бюлетені доводяться до педагогічного колективу, учнів, батьків. Інформаційні матеріали розміщуються на дошці оголошень. Зміст інформаційних матеріалів складають: накази; розпорядження; рекомендації відділу освіти та  методичного кабінету, повідомлення; нормативні документи, постанови,  листи,  накази;  матеріали фахової преси.


Основу внутрішньої інформації складають оперативні дані про діяльність педагогічного та учнівського колективу, внутрішкільних управлінських рішень (рішення педрад, накази та розпорядження директора, рекомендації шкільних методичних об’єднань), аналітичних матеріалів.


Документами, що містять інформаційні матеріали, є:  книги контролю директора та його заступників, протоколи педагогічних рад,  книги наказів по школі, класні журнали, алфавітна книга, учнівські зошити та щоденники, статистичні звіти та  тематичні папки. 

Інформаційні  матеріали збираються та використовуються під час планування роботи школи, прийняття адміністрацією управлінських рішень, наказів,  розпоряджень,  рекомендацій.  


На основі систематичного контролю та аналізу необхідно покращити стан виконання власних управлінських рішень (педрад, наказів тощо). З цією метою необхідно було б завести журнал або картки контролю як за виконанням власних управлінських рішень, так і за виконанням наказів, рішень, програм органів управління освітою вищого рівня. 

. Основними органами управління школою є адміністрація школи, педагогічна рада, органи учнівського самоврядування, батьківський комітет. Слід відзначити цілеспрямованість та відповідність завданням школи у плануванні роботи органів управління, аналітичний підхід під час розробки рішень, актуальність запланованих для вивчення та розгляду питань.

На педрадах передбачені та розглядаються наступні питання:» використання інноваційних технологій у навчально-виховному процесі», «Проблеми формування мотивації навчальної діяльності школярів за сучасних умов» , «Стан навчального процесу у другому класі», «Система роботи педагогічного колективу школи із формування загально навчальних умінь і навичок школярів на основі творчого використання педагогічних ідей В.О. Сухомлинського». «Сучасні інформаційні технології в навчально-виховному процесі та управлінні школою».
 «Удосконалення форм і методів навчання, виховання».
 На нарадах при директорові, методичних радах та оперативних нарадах розглядаються  питання: «Про підсумки ДПА 2006-2007 н.р.»,  «про стан навчально-виховної роботи у 5 класі»., «Стан гурткової роботи в школі», Про роботу шкільної бібліотеки, ПРО наслідки проведення контрольних зрізів у 2-9 класах Робота з обдарованими учнями , Про стан ведення класних журналів, Стан травматизму в школі. Враховуючи те, що педагогічна рада школи є колективним органом управління, адміністрація школи постійно прагне до вдосконалення методики її підготовки та проведення. До підготовки педрад залучається значна кількість педагогічного колективу. Забезпечена колегіальність у розробці відповідних рішень, їх обґрунтованість, конкретність. Постанови педрад спрямовані на подолання виявлених під час вивчення питань недоліків, на вдосконалення діяльності педагогічного колективу по їх реалізації у практичній діяльності. Книга протоколів педрад ведеться  відповідно до  нормативних вимог ведення шкільної документації.


Основними актами внутрішкільного управління є накази, які за змістом поділяються на загальні, нормативні, накази з кадрових питань, з питань руху учнів та навчально-виховних питань, яким надається перевага.


Накази містить конкретні факти, характеризується послідовністю у їх викладанні та аналітичною обґрунтованістю. Розпорядча частина спрямована на визначення конкретних завдань, термінів їх реалізації та виконавців. Книга наказів прошнурована, пронумерована та скріплена печаткою школи.


Одним з аспектів управлінської діяльності адміністрації школи є внутрішкільний контроль. Серед форм контролю перевага надається класно-узагальнюючому, фронтальному, тематичному та персональному. В основному контроль зосереджений на роботі вчителів, що атестуються, а інші вчителі підлягають недостатньому контролю з боку адміністрації. Класно-узагальнюючу форму контролю адміністрація школи запроваджує з метою вивчення формування загально-навчальних вмінь та навичок учнів, адаптації учнів 5-х класів у навчанні на рівні ІІ ступеню. В 9-му класі ця форма контролю передбачає вивчення стану загальноосвітньої підготовки випускників на рівні базової  середньої освіти. Основними методами контролю є спостереження під час відвідування уроків, позакласних заходів, аналіз, співбесіди, тестування та анкетування, вивчення стану ведення шкільної документації (класних журналів, зошитів учнів, щоденників) вивчення рівня знань учнів під час проведення директорських контрольних зрізів, вивчення роботи вчителів.

Адміністрації школи необхідно щомісячно здійснювати контроль за веденням класних журналів, учнівських зошитів.

Системою внутрішкільного контролю охоплені також підсумки навчальних семестрів (наказ № 55 від 28.12.2007 року ) та навчального року (наказ №2  від 05.01. 2005року,  №1 від05.01 2006 року « Про порядок закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації »). 

Директор школи та його заступники надають перевагу вивченню системи роботи вчителів, що атестуються. Наявний графік проведення атестації вчителів. Протягом останніх років адміністрацією школи вивчена система роботи таких вчителів, як  вчителя хімії та класного керівника Хоменко Наталії Григорівни – 2005 році.
Крім того, вивчено стан викладання навчальних предметів:  математики (2006-2007 н.р) і фізики(2005-2006 н.р.) -  вчитель Мірошник Анатолій  Миколайович, англійської мови (вчитель  Коханова Любов Василівна, 2005-2006 н.р.), біології (вчитель Хоменко Наталя Григорівна, 2006-2007 н.р.), історії ( вчитель Толстюк Любов Василівна, 2008р) вивчено також стан навчально-виховної роботи початкової ланки: у другому класі (вчитель Некраса Людмила Леонідівна, грудень 2007р), у  четвертому класі (вчитель Головко Людмила Володимирівна, лютий 2007р.).  За підсумками. стану навчально-виховної роботи були проведені засідання педагогічних рад, методичних об’єднань, на яких був здійснений аналіз і намічені шляхи удосконалення  та видані відповідні  накази.
Успішна  діяльність  школи  та  ефективна  робота  кожного  вчителя  залежить від  наявності  сприятливого  соціально-психологічного  клімату  в  колективі. Адміністрація  приділяє цьому  питанню  велику  увагу. Настрій учителів значною мірою визначається особливостями керівництва та роботою адміністрації школи. 

       
З метою контролю за викладанням навчальних предметів, роботою вчителів, класних керівників адміністрацією школи систематично здійснюється відвідування уроків. Так в поточному навчальному році відвідано 75 уроків та 20 позашкільних заходів, 2006-2007 навчальному році – 68 уроків та 14 позашкільних заходів,            2005-2006 навчальному році 54 уроків та 17 позашкільних заходів . Спостереження за відвіданими уроками та позакласними заходами записуються в книгах контролю. Висновки та пропозиції більшості відвіданих уроків обґрунтовані аналізом, конкретизовані і спрямовані на покращення рівня викладання та знань учнів. Але заступнику директора по навчальній частині слід більшу увагу звертати на глибокий аналіз, мотивацію і конкретизований підхід  під час його здійснення.
Матеріали контролю адміністрація школи використовує в аналітичній діяльності та під час прийняття відповідних управлінських рішень, зміст яких доводиться до педагогічного колективу. 

Проте в системі управлінської діяльності є невикористані резерви та певні недоліки. Слід особливу увагу звернути на глибину педагогічного аналізу, його всебічність, результативність та ефективність. Це сприятиме уникненню помилок в роботі вчителів, класних керівників, формуванню в них навичок об’єктивного оцінювання результатів праці та почуття відповідальності за якість знань, вмінь та навичок учнів,  рівень їх вихованості. Необхідно вдосконалювати систему контролю за виконанням прийнятих управлінських рішень. Так на наступній педраді слід інформувати педагогічний колектив про виконання попереднього рішення, а з метою раціоналізації контролю бажано вести книгу контролю за виконанням рішень педрад, наказів, розпоряджень. Варто також постійно практикувати вивчення системи роботи класних керівників,  удосконалювати контроль за знаннями та реалізацією педагогами нормативних і директивних документів.

5. Забезпечення вивчення та виконання української мови


В школі здійснюється організаційна і практична робота щодо реалізації в установлені строки положень Закону “ Про мови України”. Чинне законодавство про мови обговорювалося на засіданні шкільного методичного об’єднання гуманітарних наук.


Створено умови для забезпечення конституційного права громадян навчати дітей рідною мовою.


Українська мова вивчається не лише як предмет, а є засобом навчання, спілкування і виховання дітей у школі. Проводиться робота по пропаганді українського літературного мовлення, виховується в молоді шанобливе ставлення до національної гідності людини, її культури і мови.

Адміністрація школи постійно приділяє увагу створенню умов  для вивчення української мови, але в вирішенні цього питання існують певні проблеми. Так, не всі учні забезпечені новими підручниками, немає достатньої кількості навчальних  посібників в учнів старшої школи. 


     
Школа повністю забезпечена навчальними програмами з української мови та літератури, але не вистачає  значної кількості текстів художніх  творів, що є обов’язковими для вивчення. Заклад укомплектований вчителями української мови та літератури.


Учні школи постійно беруть активну участь в олімпіадах з української  мови..  

Дотримуються всі вимоги єдиного мовного режиму. Загальний  рівень мовленнєвої культури  педагогічних працівників  та учнів - достатній.

6. Організація виховної роботи у навчальному закладі та її результативність

Свою роботу педагогічний колектив Федірківської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. спрямовує на виконання  сучасних вимог виховного процесу,  ставить перед собою завдання: формування особистості – патріота України,  забезпечення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та властивих інтересів; виховання особистості демократичного світогляду  й культури, яка не порушує прав і свобод людини, з повагою ставиться до традицій, культури народів світу; формування в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя і збереження та зміцнення їхнього фізичного та психічного здоров’я; розвиток творчих здібностей, підтримка обдарованих учнів.

Виконання основних завдань виховання здійснюється за такими пріоритетними напрямками:  орієнтація на загальнолюдські цінності, як основа виховного процесу, розвиток і задоволення моральних, інтелектуальних, мовних, естетичних запитів та інтересів у процесі активної творчої діяльності, забезпечення умов для самореалізації особистості, розвиток творчих здібностей, виховання національної свідомості та патріотизму, формування основ культури спілкування та побудови міжособистісних стосунків, надання оперативної допомоги дітям у вирішеннях їхніх індивідуальних проблем, захист прав і свобод дитини, формування екологічної освіти, наукового світогляду; розвиток учнівського  самоврядування. 

Метою виховної системи Федірківської школи є: виховання всебічно та гармонійного розвитку особистості відповідно до цільових орієнтирів виховної діяльності. Цільові орієнтири: сприяти розвитку особистості дитини, формуванню її інтелектуального, морального потенціалу; забезпечувати опанування учнями цілісної системи знань про навколишнє середовище, практичних умінь і навичок, способів творчої діяльності, прийомів і методів самопізнання і розвитку; узгоджувати інтереси особистості з інтересами членів шкільної спільноти, з особливостями класних колективів, та умовами їх життєдіяльності; залучати батьків та громадськість до виховання дітей.

Конкретне планування виховної роботи школи – важлива умова її успішної діяльності. Воно створює умови для організованої роботи педагогічного та учнівського колективів, дає змогу прогнозувати розвиток виховного процесу. В ході перевірки переглянута документація з виховної роботи як в цілому по закладу, так і плани виховної роботи класних керівників; проаналізовано виконання заходів відділу освіти, які надходять до школи. 

З метою розвитку в учнів інтересу до знань проводяться предметні тижні, готуються конкурси, ігри інтелектуального характеру з навчальних предметів, організовуються відзначення ювілейних дат, річниці визначних діячів України та світу. Щодо розвитку національної свідомості, патріотичного виховання у  дітей - це участь у туристсько - краєзнавчих експедиціях  “ Краса і біль України”, “Стежками рідного краю”. Для кращого знання історії рідного краю проводяться традиційні загально шкільні свята “Свято Миколая”, “Свято Нового року в Україні”, вечорниці, “Шевченківські дні”, відзначаються національні дати. Класні керівники проводять тематичні виховні години: “Символи моєї держави”, “Конституція України – основний закон нашої держава” тощо, зустрічі з ветеранами війни, праці. З метою виховання екологічної культури проводяться акції “Збережемо на Землі зелень і блакить”, “День довкілля”. Також проводяться різноманітні заходи з метою виховання поваги до загальнолюдських моральних цінностей, фізичного загартування учнів, зміцнення їхнього здоров’я, пропаганди здорового способу життя,  традиційні шкільні свята, родинного виховання, художньо – естетичного напрямку.

Проте, в роботі заступника з виховної роботи є і недоліки. Адміністрації школи та класним керівникам необхідно працювати над поновленням та поповненням  поновленню куточків державної символіки, дитячого об’єднання    «Сузір’я» та оформити такі куточки по класах, дотримуватись вимог  до ведення ділової документації та усунути,  вказані під час перевірки, недоліки. 

       Заступнику директора з навчально-виховної роботи Головко Л.В. та педагогу-організатору Пономаренко Л.В. необхідно посилити контроль за роботою класних керівників, удосконалювати програму вивчення діяльності класних керівників, план   внутрішкільного контролю за організацією виховної роботи, постійно проводити з класними керівниками огляд методичної літератури, удосконалювати роботу з батьками (систематичне спостереження, бесіда, анкетування, аналіз результатів виконання батьками завдань, скласти програму вивчення сім’ї).
Варто проводити методичні тижні,  наради та семінари для класних керівників, звіти, самоаналіз роботи класного керівника, взаємо відвідування виховних заходів, годин спілкування тощо. Наголосити класним керівникам на основні вимоги до проведення виховного заходу, аналізу його проведення.  

7. Соціальний захист. Збереження та зміцнення здоров’я учнів та працівників


З метою збереження та зміцнення здоров’я учнів та педпрацівників в закладі розроблений комплекс відповідних заходів: щорічне проведення днів здоров’я , свято фізичної культури і спорту – вересень; бесіди (5-7 хвилин) з питань збереження, зміцнення здоров’я на щотижневих виховних годинах; проведення інструктажів та ін.

Дані питання розглядаються на педрадах та нарадах при директорові: “Про попередження дитячого травматизму та отруєння” 12.10.2005р., “Про стан харчування учнів школи” 20.09.2005р., “Про роботу педагогічного колективу з охорони праці та техніки безпеки, виробничої санітарії під час навчально-виховного процесу” 30.08.2004р. № 1, “Про стан і завдання педагогічного колективу з охорони здоров’я дітей та техніки безпеки в навчально-виховному процесі” 14.01.2005р. № 2

Педагогічний колектив працює над поліпшенням умов життя  учнів пільгових категорій , їм організовано безкоштовне харчування. Медичне обслуговування здійснюється  медичним працівником  Федірківського  ФАПу   Шевченко О.І..  Вона проводить профілактичну роботу,  слідкує за якістю харчування та дотримання санітарних норм, яке організовується за рахунок коштів районного бюджету та батьківських внесків. Кожного року  до школи приїздять лікарі  із Світловодської ЦРБ , які проводять  медичне обстеження дітей , що стоять на диспансерному обліку. Надаються рекомендації щодо профілактики та лікування захворювань. Визначаються групи здоров’я дітей, відповідно яким і регулюються  навантаження на уроках фізкультури та праці, проводяться індивідуальні  заняття. 
 Протягом трьох років  в оздоровчому таборі «Берізка» оздоровлено  93 учня. Їм організовується змістовне дозвілля, безкоштовне харчування  та ведеться пропаганда здорового  способу життя.  Крім того, адміністрацією школи організований постійний контроль за станом харчування учнів, дотриманням температурного режиму.

Працівники школи мають змогу отримати путівку на санаторне лікування  та  в будинки відпочинку. 
8. Результати навчальних досягнень учнів

За результатами вивчення навчальних досягнень учнів встановлено, що рівень навчальних досягнень учнів Федірківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів  є достатнім. (Додаток 1)
З метою направлення зусиль педагогічного колективу на подальше вдосконалення навчання та виховання, експертна комісія рекомендує:

Адміністрації школи
Враховуючи зміст акту атестаційної експертизи, глибоко і всебічно проаналізувати стан навчально-виховної роботи, розробити конкретні заходи по усуненню недоліків, що виявлені під час атестації. 
1. Забезпечити всебічний та систематичний контроль за всіма напрямками діяльності педагогічного колективу. Особливу увагу приділяти контролю за виконанням законодавчих та нормативних вимог щодо забезпечення обов’язковості здобуття учнями загальної середньої освіти. 

2. Вдосконалити систему контролю, як за виконанням наказів, рішень, програм органів управління освітою вищого рівня, так і за виконанням власних управлінських рішень.
Практикувати, поряд з вивченням системи роботи вчителів, також вивчення системи роботи класних керівників,  бібліотекаря,  з узагальненням та наданням  відповідних  рекомендацій. 

3. Проаналізувати роботу по атестації педпрацівників закладу з 2005 року та визначити першочергові завдання щодо створення системи атестаційної роботи, взявши рекомендації з газети « Завуч» ( № 32 листопад 2007р.)
4. Поновити і привести у відповідність нормативним документам, статуту та особливостям роботи школи посадові і функціональні обов’язки працівників закладу, погодити їх із профспілковим комітетом, затвердити та ознайомити кожного  працівника закладу.
Вчителям - предметникам:

1. Підвищити особисту відповідальність за піднесення рівня знань, вмінь і навичок учнів.

2. Забезпечувати особистісно-орієнтовний підхід у навчанні та вихованні.

3. Вдосконалювати форми і методи викладання, надавати перевагу активним, інтерактивним.

4. Покращити роботу з учнями шляхом реалізації принципів індивідуалізації і диференціації навчально-виховного процесу.

5. Постійно працювати над піднесенням ефективності кожного уроку, запровадити відповідні форми відвідування уроків інших вчителів району. 
6. Ширше використовувати у навчально-виховному процесі наочність, технічні засоби, можливості навчальоно-компютерного комплексу.

7. Домагатися засвоєння навчального матеріалу безпосередньо на уроках.

8. Вдосконалювати діяльність по формуванню та розвитку загально-навчальних вмінь і навичок.

9. Продовжити формування в учнів навичок самостійності у здобутті знань, критичного ставлення до визначення рівня досягнень та можливостей.

10. Забезпечити об’єктивність у оцінюванні знань учнів, відповідно до норм оцінювання.
Відділу освіти РДА:

1. Сприяти зміцненню матеріально-технічної бази школи 
2. Організувати роботу щодо проведення доцільності атестації робочих місць кочегарів та кухарів.
       3.  Систематично надавати  методичну допомогу вчителям-предметникам та адміністрації школи під час  здійснення навчально-виховного процесу. 
      4.   Надати необхідну методичну допомогу адміністрації школи щодо організації роботи по атестації педпрацівників.

Матеріали атестації узагальнила 

спеціаліст відділу освіти
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