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Відділ освіти

Світловодської районної державної адміністрації
АКТ

атестаційної експертизи за підсумками роботи
експертної комісії у  Озерському навчально-виховному комплексі  «Загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів- дошкільний навчальний заклад»
2014 рік
1.Ресурси та умови для організації діяльності ЗНЗ

1.1. Загальний стан будівель та приміщень навчального закладу

Приміщення Озерського НВК двоповерхове, побудоване за типовим проектом на земельній ділянці 5,2 га в 1959 році, розраховане на 320 учнів. Станом на 1 вересня 2014 року в школі навчається 60 учнів. Форма власності - комунальна,  площа всіх приміщень становить 1650 м2, кількість класних кімнат – 10, загальною площею 480 м2.  Є спортивна зала площею 162 м2, 2 майстерні площею 60 м2,  шкільна їдальня на 80 посадкових місць площею 96м2, внутрішній туалет. Вхід облаштований пандусом.Земельна ділянка поділена на функціональні зони, має окремий в’їзд до  дошкільного навчального закладу та до господарської території.

Приміщення школи відповідає технічним і санітарним нормам.  В школі функціонує класна система.  В  закладі обладнано 4  навчальних  кабінети (української мови та літератури,  математики, біології,  інформатики) та 4 класні кімнати  для учнів 1-4 класів, бібліотеку, майстерні по дереву та по металу, спортивну залу. На території школи розміщені сад, квітники. 

 Є спортивний та  ігровий майданчики,  футбольне поле, волейбольна площадка, бігова доріжка,  полоса  перешкод. 

Заклад забезпечено водою через систему централізованого водопостачання, гаряча вода подається із електричних бойлерів, які встановлено в приміщенні шкільної їдальні, дошкільному закладі. Стан  санвузлів відповідає нормам. Опалення забезпечується котельнею на альтернативному паливі ( палети). Для підвезення учасників навчально-виховного процесу школа забезпечена транспортним засобом АС-Р 32053-07«Мрія» державний номер ВА11-36 ВС. Зберігається автобус в шкільному гаражі.
З 1 вересня 2011 року було змінено тип і назву школи : Озерська ЗШ    І-ІІІ ступенів на Озерський НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад», рішенням Світловодської РДА № 645-р від 01.09.2011 року у зв’язку з реконструкцією  частини навчального закладу під дошкільний навчальний заклад та його  реорганізацією .


Експертна оцінка даного показника становить 9 балів, що відповідає достатньому рівню

Зауваження:

- потребує коридорне приміщення заміни вікон на енергозберігаючі,
-потребує ремонту спортивна зала ( заміна вікон на енергозберігаючі)
- потреба у частковому ремонтіпокрівлі.
1.2. Забезпечення ЗНЗ необхідними навчальними площами


Приміщення школи відповідає реалізації завдань та відповідає технічним і санітарним нормам.  В школі кабінетна система.  В  закладі обладнано 4 навчальні кабінети (української мови та літератури,   математики,  біології,  інформатики) та 4 класні кімнати  для учнів 1-4 класів, бібліотеку,  майстерні по дереву та металу, спортивну залу. Великі класні кімнати та недостатня наповнюваність класів забезпечує більш ніж  достатню навчальну площу на одного учня і створює гарні умови для навчально-виховного процесу та життєдіяльності  загальноосвітнього навчального закладу. 


Даний показник відповідає 12 балам – високому рівню

1.3. Забезпечення ЗНЗ навчальними кабінетами, обладнаними відповідно до вимог 


Кількість кабінетів, необхідних для виконання інваріативної складової робочого навчального плану на 2014/2015 навчальний рік становить 11, а кількість навчальних кабінетів, обладнаних згідно вимог – 4, що відповідає низькому рівню забезпечення ЗНЗ навчальними кабінетами, обладнаними відповідно до вимог і оцінюється  3 балами.


Із метою продовження роботи з обладнання навчальних кабінетів необхідне відповідне фінансування, що в даний час значно обмежене і не сприяє покращенню стану матеріально – технічного забезпечення навчальних кабінетів.

Пропозиції:

- потребують дообладнання кабінети: хімії, географії, історії,  іноземної мови,
- адміністрації та учителям школи шляхом залучення коштів із інших джерел фінансування проводити роботу щодо обладнання навчальних кабінетів згідно з встановленими вимогами. Розробити графік дообладнання навчальних кабінетів відповідно до  встановлених вимог.

1.4. Забезпеченість навчально-виховного процесу  комп’ютерами
Навчальний заклад забезпечено 11 комп'ютерами,  9 з яких використовується у навчально – виховному процесі,  два   - в управлінській діяльності, один в шкільній бібліотеці. Кабінет інформатики функціонує у школі з грудня 2000 року. Обладнано   сканером, факсом, принтером,  діє електронна поштова скринька (ozeranvksv@i.ua), наявний сайт школи.   Комп’ютери Founder  з процесорами Intelg620, операційна  система Windows 7. Санітарний паспорт кабінету затверджено головним державним санітарним лікарем Світловодського району 30.07.2013р.  В наявності навчальні видання з навчальних предметів, кабінет поповнюється ліцензійним програмним забезпеченням з географії, фізики, хімії, біології, історії, іноземної мови, словниками, енциклопедичними посібниками. Викладання основ інформатики здійснюється у  5, 9,10,11 класах ( 1 год. на тиждень з варіативної складової навчального плану) , у 2 класі викладається курс « сходинки до інформатики» ( 1 година на тиждень з інваріативної складової навчального плану) .   Кількість учнів у межах одного класу на 1 комп’ютер становить близько 2, що відповідає санітарним вимогам. В загальному на один комп'ютер припадає  7 учнів.

У 2008 році 14 педагогів школи пройшли курси  та отримали посвідчення за програмою «Партнерство в навчанні «Основи ІКТ»»
       Викладання таких предметів, як географія, музика, основи здоров’я, образотворче мистецтво ведеться з комп’ютерною підтримкою на базі спеціальних комп’ютерних програм. Програмне забезпечення відповідає діючим навчальним програмам та постійно поповнюється.  Вчителі школи  широко застосовують при підготовці уроків та при їх проведенні дидактичний та методичний матеріал та інформацію на магнітних накопичувачах і  лазерних дисках. Заклад підключено до мережі  Інтернет, що дає змогу використовувати інформацію вітчизняних та  світових  баз даних у навчально – виховному процесі.  Показник відповідає достатньому рівню – 8 балів.
Пропозиції:

- необхідно здійснити заміну 5 комп’ютерів на сучасні,
- поповнити кабінет інформатики мультимедійним проектором і ліцензійними ППЗ з різних предметів.
1.5. Забезпечення учнів та педагогічних працівників навчальною літературою 

У ході перевірки з 10 листопада по 21 листопада  2014 року з’ясовано, що в бібліотеці в наявності є Положення про бібліотеку загальноосвітньої школи, паспорт бібліотеки, посадова інструкція бібліотекаря, планово-звітна документація бібліотеки. Ведеться облікова документація (інвентарні та сумарні книги, щоденник роботи) у відповідності до законодавчих вимог. 

Бібліотека школи розташована на другому поверсі школи, загальна площа бібліотеки 18 кв. м., читальний зал поєднаний з абонементом. Крім абонемента в приміщенні бібліотеки розміщені: стелажі – 6 двосторонніх; вітрини для виставок – 3.
Кількість користувачів бібліотеки станом на 01 листопада 2014 року  – 87 осіб, з них : учнів – 60, вчителів – 15, обслуговуючого персоналу – 5, батьків та представників місцевої громади – 7. Кількість відвідувань за період з початку календарного року – 2009, кількість книговидач – 901.

Шкільна бібліотека – інформаційний центр школи. Вона веде інформаційно-бібліографічну роботу з обслуговування учнів, вчителів, батьків, виховує в учнів культуру читання, бережливе ставлення до книги.  Ця робота спрямована на допомогу педагогічному колективу в навчально-виховному процесі. 

Школа забезпечена підручниками та навчально-методичною літературою відповідно до вимог програм. Своєчасно і в повному обсязі здійснюється подання заявки на підручники. Фонд художньої та науково-методичної літератури на 01.11.2014 року  складає 16773 книг, з них -  2083 підручники. Провівши розрахунок маємо:  забезпечення учнів та педагогічних працівників навчальною літературою на 1 особу складає 28 примірників - це 12 балів високий результат.

Комплектування здійснюється за рахунок бюджетних та позабюджетних коштів. Основними джерелами поповнення фонду є централізоване комплектування, надходження літератури замість загубленої і подарованої, передплата педагогічних та фахових видань. Крім цього, бібліотечний фонд бібліотеки поповнюється за рахунок акції «Подаруй книгу бібліотеці». Упродовж трьох років подаровано 15 примірників. 

Стан збереження підручників перевіряється два рази, один раз на семестр. Бібліотекар  разом з класними керівниками проводять роботу по збереженню підручників. 
Щороку організовується проведення тижня дитячої та юнацької книги, упродовж якого проводяться вікторини, презентації книг, конкурси, літературні вечори тощо.
У навчально-виховному процесі використовуються підручники на навчальні посібники, рекомендовані Міністерствомосвіти і науки України. Літературний фонд використовується для забезпечення інваріантної та варіативної складових навчального плану, а також для організації самоосвіти вчителів та учнів. Забезпечення навчально-методичною та довідковою літературою дозволяє організувати навчально-виховний процесс на належному рівні. Забезпеченість підручниками протягом останніх трьох років складає 100%.
Роботу бібліотеки сплановано. План складений з дотриманням рекомендованих  розділів, відповідно до плану виховної роботи школи, включає загально - шкільні заходи.
У бібліотеці є можливість відкритого доступу до книжкових фондів, що є однією з форм активізації читання, впливом на формування читацьких інтересів. Бібліотекар інформує читачів про нові надходження до бібліотеки. Систематично, у процесі надходження нової літератури, поповнюються постійно діючі книжкові виставки: „З Україною в серці”, „ Подвиг, пам’ять, життя”, „ Уклін тобі, Кіровоградщино!”,  нововведені твори до діючих програм тощо. 

Створені умови для збереження книг: порядок на книжкових полицях, література розташована в алфавітному порядку, проводиться своєчасний ремонт книг, працює гурток «Книжкова лікарня».

Спільними зусиллями бібліотекаря та педагогів школи проводиться певна робота з учнями, що забезпечує добрі результати для гармонійного розвитку дитини. Бібліотекар завжди надає допомогу вчителям, класним керівникам у підготовці та проведенні масових заходів з учнями, бере активну участь  майже в усіх шкільних заходах. Бібліотекар приймає участь у всіх загальношкільних та районних заходах. 
В своїй роботі  бібліотекар використовує індивідуальні,  групові та масові форми роботи.
Пропозиції:

- розширювати   інформаційне  середовище впровадженням у бібліотечний процес сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та використанням медіа-ресурсів.
- встановити комп’ютер та підключити до мережі Інтернет.

Пропозиції: 


- розширювати   інформаційне  середовище впровадженням у бібліотечний процес сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та використанням медіа-ресурсів,
- сприяти у поповненні фонду бібліотеки методичною та художньою літературою, періодичними виданнями,
- проаналізувати стан діяльності бібліотеки по вихованню культури читання, підвищенню бібліотечно-бібліографічної грамотності книгокористувачів та розглянути на нараді при директору, педраді. 

1.6. Забезпечення фаховими періодичними виданнями для різних напрямів організації навчально-виховного процесу, у тому числі для дітей
Бібліотекар проводить роботу по залученню вчителів та учнів до поповненню фонду довідковою літературою та передплатної компанії на фахові видання. Для підвищення професійного рівня та забезпечення інформаційних потреб в школі організовано передплату на фахові журнали та газети. Передплата фахових видань серед учителів становить 100 %.

На допомогу педагогічному колективу за рахунок бюджетних коштів передплачуються періодичні видання:

2012 рік – 7 найменувань на суму 2346 грн.;

2013 рік – 8 найменувань на суму 2264 грн.;

2014 рік - 8 найменувань на суму 2264 грн.


Крім того вчителі особисто передплачують фахові періодичні видання.

Учні 1-4 класів передплачують дитячі газети («Велика дитяча газета») та журнали («Пізнайко», «Малятко», «Кузя», «Жасмін», «Яблунька», 

« Весела перерва» тощо.  Учні 5-11 класів не передплачують дитячі газети та журнали.

Жалинська Я.О. працює над підвищенням свого професійного рівня. Бере участь у засіданнях районних МО шкільних бібліотекарів та семінарах. Приймає бібліотекарів району в своїй бібліотеці ( районний семінар – практикум шкільних бібліотекарів 20.11.2014 рік), ділиться власним досвідом роботи. Співпрацює з сільським бібліотекарем.

Адміністрація навчально-виховного комплексу цікавиться роботою бібліотеки та забезпеченням учнів підручниками. Про це свідчать накази:

1) « Про організацію роботи шкільної бібліотеки» - наказ від 30.08.2012 р. № 37;

          2) « Про підсумки проведення I етапу Всеукраїнської акції « Живи, книго!» - наказ  від 15.03.2013 р. № 23; 
3) «Про стан збереження підручників» -  наказ від 03.09.2013 р. № 75;
Проте, майже не проводиться робота щодо поповнення  фонду бібліотеки художньою літературою. Адміністрацією школи на нарадах при директору розглядаються питання про роботу бібліотеки, але зовсім мало.  На засідання педагогічної ради зовсім не виносяться питання про роль шкільної бібліотеки в навчально-виховному процесі.

З метою підвищення ролі бібліотеки як інформаційного та культурного центру школи рекомендується:
- сприяти у поповненні фонду бібліотеки методичною та художньою літературою, періодичними виданнями.
- розширювати   інформаційне  середовище впровадженням у бібліотечний процес сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та використанням медіа-ресурсів.
- встановити у бібліотеці комп’ютер та підключити  до мережі Інтернет.

- проаналізувати стан діяльності бібліотеки по вихованню культури читання, підвищенню бібліотечно-бібліографічної грамотності книгокористувачів та розглянути на нараді при директору, педраді. 

      Шкільному бібліотекарю:

- метою популяризації книги, розвитку читацьких інтересів, активізувати роботу бібліотечного активу. 

- прикласти зусилля для створення повноцінного довідково-бібліотечного апарату.

- проводити широку роботу по залученню батьківської громадськості до читання художньої літератури.

1.7. Забезпечення навчального закладу педагогічними кадрами

На час експертизи заклад укомплектований педагогічними кадрами. В основному викладання дисциплін інваріантної складової здійснюють кваліфіковані спеціалісти-предметники, крім англійської мови. У зв’язку з мобілізацією у 2014 році увільнено від виконання обов’язків вчителя англійської мови Ткаченка О.В. На період відсутності основного працівника даний предмет викладають Жалинська Я. В., вчитель української мови та літератури, Чех Т. І., вчитель української мови та літератури.

У навчальному закладі працює молодший медичний працівник Лободенко В.О., яка забезпечує медичне обслуговування дітей та здійснює контроль за організацією харчування та своєчасним проходженням медогляду педагогічних працівників НВК.
Показник  забезпечення навчального закладу педагогічними кадрами становить 93%,  оцінений в 6 балів,  що відповідає  середньому рівню.
Пропозиції:
-до 01 вересня 2015 року вирішити питання про забезпечення викладання англійської мови спеціалістом.
          1.8. Освітній рівень педагогічних працівників
Всі педпрацівники мають педагогічну освіту та розподіляються за освітньо – кваліфікаційним рівнем:

·     спеціаліст – 12 осіб ( 75%);

· молодший спеціаліст – 2 особи ( 25 %), одна особа навчається у Глухівському педуніверситеті. 

Це складає 86 % - 5 балів,що відповідає середньому рівню.

ПропозиціїЇ: 
· з метою покращення якісного складу педпрацівників школи активізувати роботу адміністрації по залученню до навчання без відриву від виробництва педпрацівників,  які мають освітній рівень «молодший спеціаліст».

         1.9. Кваліфікаційний рівень педагогічних працівників    
Кваліфікаційні категорії педагогічних працівників школи  на період  атестації: - вища категорія – 3 ( 21 %);  - І  категорія – 5  ( 36 % );
- ІІ  категорія – 2 ( 14 %);

- спеціаліст – 4 ( 29 %) .

Кваліфікаційні  категорії, присвоєні вчителям, відповідають умовам та порядку їх присвоєння, результативності навчально-виховної роботи, передбачених Типовим положенням. Тому даний показник становить 57%, оцінений у 9 балів,  відповідає достатньому рівню.
Пропозиції: 


-в ході атестації педпрацівників керуватись Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20 грудня 2011 року №1473 (зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 08 серпня 2013 року №1135 ).

1.10.  Доступ закладу до Інтернету (у разі наявності відповідних каналів зв’язку) 

Загальноосвітній навчальний заклад підключено до мережі Інтернет у 2009 році. Оператор підключення товариство Інтертелеком. Швидкість підключення до мережі Інтернет становить 2 мВ/с. Вихід до мережі має кабінет інформатики. 

У закладі наявна локальна мережа у комп’ютерному класі (комп’ютер вчителя та 8 учнівські комп’ютери). Тому учні мають можливість підвищувати свій рівень ІКТ – компетентності та збагачувати знання через мережу Інтернет, відшукати будь – яку інформацію на уроки та позаурочну діяльність. Але у закладі відсутня локальна мережа усіх складових компонентів (директор, кабінет інформатики, предметні кабінети, кабінет  заступників) та не в повній мірі використовується  мережа Інтернет для участі учнів та вчителів у різноманітних конкурсах, олімпіадах, акціях, конференціях, проектах. Таким чином, із 11 комп’ютерів, що використовуються в школі, мають вихід до Інтернету – 10. Відсоток комп’ютерів підключених до Інтернету становить 9,9 %.

Показник відповідає високому рівню: 11 балів.
Пропозиції:

- створити локальну мережу усіх складових компонентів закладу,
- відділу освіти систематично проводити пошук ринку провайдерів з комунікаційних послуг з метою забезпечення якісного Інтернет зв’язку.

1.11. Частка учнів, які навчаються в другу зміну


Заклад  працює в одну зміну, тому даний показник оцінено в 12 балів, що відповідає високому рівню.
1.12.  Дотримання окремих нормативів щодо забезпечення ЗНЗ
У школі  дотримані в основному нормативи, щодо забезпечення загальноосвітнього навчального закладу, зокрема, наявні кімнати для керівника закладу та педагогічних працівників, кімната медичної сестри  та  кімната для технічних працівників закладу. 

Вхід до школи обладнано пандусом, який забезпечує доступ осіб із обмеженими фізичними можливостями в приміщення школи, заняття проводяться за класною системою. Кожен учитель–предметник на достатньому рівні забезпечений дидактичним матеріалом для виконання  навчальних  програм.
    Навчальний заклад достатньо забезпечений учнівськими партами, стільцями, меблями  для збереження наочних посібників,  дидактичних матеріалів.      У школі з грудня 2002 року функціонує комп’ютерний клас. Загальна кількість становить 11 робочих місць: 1 місце – вчителя, 8 – учнів. В ньому  проводяться уроки  інформатики та комп’ютерна підтримка проведення  уроків з інших предметів.
    Керівництво навчального закладу здійснює роботу зі зміцнення навчально-матеріальної бази школи, що має відображення у планах роботи школи. Для поповнення матеріально-технічної бази адміністрація школи намагається залучати додаткові кошти.    Всі навчальні кабінети   оснащені та забезпечені необхідними приладами, навчальними таблицями,  картографічним матеріалом з географії та історії, необхідною методичною літературою,  хімічним препаратами, муляжами. Постійно здійснюється їх  поновлення  та поповнення. 
Майстерня обладнана мінімальним необхідним устаткуванням та інвентарем. Всі кабінети та класні кімнати забезпечені   шкільними партами, меблевими стінками, постійно йде їх оновлення. Уроки фізичної культури в осінньо-зимовий період проводяться в спортивному  залі, восени та навесні –   на спортмайданчику. Обладнання спортивного залу потребує оновлення.   Спортивний майданчик площею   складається з  полоси перешкод, рукоходу, перекладин, волейбольної площадки, футбольного  поля.
    
Санітарний стан класних кімнат, кабінету інформатики, коридорів, їдальні,  задовільний. Контроль за станом приміщень здійснюється  постійно. Загальна оцінка стану збереження меблів у школі - добра.Приміщення школи оснащене внутрішніми туалетами для педагогічних працівників, та учнів школи (наявні окремі туалети для хлопчиків і для дівчаток).  В  навчальному закладі є дві навчально-дослідні ділянки розміром 0,02 га.  Читальний зал у закладі  відсутній.  Дотримання окремих нормативів щодо забезпечення ЗНЗ оцінюється в 7  балів. 
Пропозиції:

-  вцілому навчальний заклад облаштований  відповідно до нормативів, еле медичний кабінет потребує дообладнання ростоміром.
- обладнання спортивного залу потребує оновлення.

-доповнення дидактичними матеріалами для виконання  навчальних  програм кабінетів історії, хімії, географії.
2. Організація навчально-виховного процесу та забезпечення прав і законних інтересів його учасників
2.1. Стан виконання складових змісту загальної середньої освіти 


Робочий навчальний план школи затверджено начальником відділу освіти Світловодської районної державної адміністрації від 27.08.2014 року та погоджений головою ПК 02.09.2014 року. Навчальний план містить                269 годин інваріантної складової та 2,5 годин варіативної складової. 


Відсоток використання складової, обчислений  за формулою становить 99, що констатує стан виконання складових змісту загальної середньої освіти на достатньому рівні – 7 балів.

Пропозиції:

- необхідно збільшити кількість годин варіативної складової, оскільки наявна кількість годин не відповідає потребі учасників навчально-виховного процесу, бо залежить від бюджетних асигнувань.


2.2 Охоплення учнів 10-11-х класів профільним навчанням (крім універсального профілю) за останні 3 роки)» 

       У закладі із 2010/2011 навчального року упроваджено  «інформаційно-технологічний» профіль. У 10-11 класах закладу упродовж трьох років на викладання інформатики та математики відповідно до навчального плану  «інформаційно-технологічного» профілю відводилося 5 годин інформатики і 5 годин математики із інваріантної частини. Упродовж трьох років було охоплено профільним навчанням20 учнів 10-х класів та 21 учні 11 класів.
Відсоток учнів 10-11-х класів, охоплених профільним навчанням за останні 3 роки,становить  100%. Оскільки  кількість учнів 10-11 класів мала, то немає змоги створювати інші профільні класи.

Рівень освітньої діяльності – 12 балів (високий рівень).
Пропозиції:

· відділу освіти  домагатися здійснення належного фінансування галузі освіти для організації допрофільного навчання. 

введення профільного навчання необхідне згідно потреб, здібностей дітей та бажання батьків.

2.3. Охоплення учнів 8-9-х класів допрофільною підготовкою (у тому числі поглибленим вивченням окремих предметів) (за останні 3 роки)
Допрофільна  підготовка учнів та поглиблене вивчення предметів у навчальному закладі не здійснюється у зв’язку з обмеженим бюджетним  фінансуванням. Варіативна частина навчального плану поглибленого вивчення навчальних дисциплін не реалізується. 
Тому даний показник становить 0%, оцінений у 0 балів,  відповідає низькому рівню.

Пропозиції:

· збільшити кількість годин варіативної частини для впровадження допрофільного навчання та поглибленого вивчення предметів,
· постійно працювати з учнівським колективом та батьками у здійсненні наступності у виборі профілю навчання мотивуючи необхідністю підготовки учнів старшої ланки до ЗНО та подальшого навчання у ВУЗах. 

 2.4. Охоплення учнів позашкільною освітою (за останні 3 роки)
У школі працює мережа гуртків, зокрема, котрий рік поспіль функціонують гуртки (художньо-естетичний напрям: «Юний художник» – 4 години, військово-патріотичний - 4 години, туристично-краєзнавчий - 4 години). Програми гурткової роботи відкориговані з урахуванням методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки від 05 червня 2013 року № 14.1/10-1685.

 Гуртковою роботою у 2014-2015 навчальному році охоплено 45 учнів, що становить 75 % від загальної кількості дітей у школі.
          Гуртківці є активними учасниками культурно-масових та суспільно-корисних заходів предметних декад та тижнів, які проходять у школі, а також районних конкурсів і змагань. 
Так, вихованці гуртка військово-патріотичного виховання взяли участь у військово-тренувальному зборі «Вартовий» (керівник Коряченко В.В.).
Палярус А.С. брала участь у обласному конкурсі «Енергія та середовище» з екологічної роботи, та представляла заклад; щорічно приймають участь у обласних конкурсах «Космічні фантазії», «Моральний вчинок», «Молодь обирає здоров’я» та ін. 
Охоплення учнів позашкільною освітою (за останні 3 роки) становить 76%, оцінено в 10 балів,  що відповідає високому рівню.


2.5 Залучення дітей соціально незахищених категорій до позашкільної освіти 

Аналіз соціального паспорта контингенту учнів дав можливість з’ясувати, що в школі навчається  8  дітей соціально незахищених категорій (5 – з малозабезпечених сімей, 1 – з сім’ї, яка опинилась у складних життєвих обставинах, 2 - сироти). 8 дітей займається в гуртках різного профілю, а саме: художньо-естетичному, військово-патріотичному та туристично-краєзнавчому.
К 2.5 – 12 балів (високий рівень).

2.6.  Частка випускників 9-х класів, які продовжують навчання для здобуття повної загальної середньої освіти (крім ЗНЗ І ступеня, ІІІ ступеня)»

У результаті перевірки організації навчально-виховного процесу встановлено,що в школі системно проводиться робота з учнями та їх батьками щодо забезпечення прав і законних інтересів його учасників. Встановлено, що випускники попередніх років, які не були охоплені навчанням у старшій школі залучались до навчання у ПТНЗ та ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації -  (100%) 

Так у 2013-2014 н.р. 8 випускників    9 класу продовжують навчання для здобуття повної загальної середньої освіти у 10 класі Озерського НВК.

Враховуючи вищезазначене, даний показник оцінений у 10 балів, що відповідає високому рівню.
Пропозиції:
- продовжити роботу  по інформуванню батьківської громадськості щодо особливостей організації навчального процесу в школі,залучати до активної участі у вирішенні питань навчання та виховання дітей, проводити спільні заходи із службою зайнятості, представниками вищих навчальних закладів щодо професійної орієнтації та навчання.  

2.7.  Частка учнів, які скоїли правопорушення під час навчально-виховного процесу (за останні 3 роки)  

Аналіз стану роботи в школі з правового виховання учнів показав, що педагогічним колективом спільно зі службою та кримінальною міліцією у справах дітей, дільничним інспектором, радою профілактики школи проводиться багатопланова робота з профілактики асоціальної поведінки дітей.
Статистичні дані за 3 роки свідчать про те, що 1 учень, перебував на обліку в кримінальній міліції. 
В школі діє рада профілактики, на засіданнях якої розглядається поведінка учнів «групи ризику», проводиться профілактична робота з дітьми та їх батьками. В навчальному закладі розроблено положення про Раду профілактики. Головою ради профілактики є директор школи. До складу входять представники адміністрації навчального закладу, учнівського самоврядування, ВКМСД, соціально-психологічної служби, батьківського активу. Аналізується робота за рік, наявні протоколи засідань.

Пропозиції:

-  продовжувати систематичну цілеспрямовану роботу  з навчання та виховання, профілактики  учнів, що потребують індивідуального підходу;

-  звернути увагу на формальне відношення до обліку відвідування учнями школи  та в роботі із щоденниками учнів;

-   створити умови для самовиховання відповідальності, коли учень прагне до самостійного вибору мети, засобів її досягнення;

-  організовувати просвітницьку роботу з батьками;

-  контроль за проведенням вільного часу учнів «групи ризику» під  час канікул;

-  організовувати зустрічі з працівниками  ВКМСН, прокуратури та міліції;

-  продовжувати організацію роботи із залученням учнів, які потребують особливої уваги в органи учнівського самоврядування, гуртки;

- продовжувати роз’яснювальну роботу серед батьків про відповідальність за створення умов виховання, навчання та розвитку неповнолітніх;

- забезпечувати своєчасне виявлення сімей соціального ризику, вивчення умов життя та виховання даної категорії дітей;

 
2.8. Відвідування учнями навчальних занять (за результатами попереднього семестру)
 
Перевіркою встановлено, що за результатами попереднього семестру із 37664 уроків учнями Озерського НВК пропущено 2628 уроків   без поважних причин.

Найменшу кількість занять пропущено учнями 1-4, та  5-8 класів, а найбільшу   - 10 та 11. В особових справах учнів є пояснення батьків щодо причин відсутності дитини на уроках за відповідний період.


Записи щодо присутності учнів на уроках на сторінках класних журналів із окремих предметів не завжди відповідають даним зведеного обліку учнів. 


Відсоток відвідування учнями навчальних занять (за результатами попереднього семестру), обчислений за формулою,   становить 6,9%, відповідає оцінці 7, та констатує достатній рівень відвідування учнями навчальних занять.
Пропозиції:


- адміністрації Озерського НВК спільно з учнівським самоврядуванням  посилити контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. Провести роз’яснювальну роботу  серед батьківської громадськості щодо їхньої  відповідальності за здобуття учнями загальної середньої освіти відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту»,

· забезпечити контроль щодо відтворення на сторінках класних журналів відповідних записів зведеного обліку учнів,

· постійно тримати на контролі  стан підвезення учнів до школи, 

· заступнику з навчально-виховної роботи здійснювати моніторинг відвідування учнями школи щодо попусків учнів навчальних занять та вживати відповідних заходів, 

· класним керівникам продовжити роботу щодо співпраці з батьками  зважаючи на специфіку проживання в сільській місцевості( залучення до сезонних  городніх  робіт своїх дітей).


2.9. Частка коштів спеціального фонду в загальному фінансуванні навчального закладу (за останні 3 роки)» 

У Озерському НВК кошти спеціального фонду становили:

у 2011 році – 9364 грн; у 2012 році – 19344 грн; у 2013 році – 20721 грн. Загальна сума коштів за 2011-2013 роки становить 49429 грн.


Загальне фінансування закладу у 2011 році становило 828960 грн, у 2012 році – 1101175 грн, у 2013 році – 1356276 грн. Загальне фінансування закладу у 2011- 2013 роки становило  3286411 грн.


На основі вищенаведених даних за допомогою формули визначено частку коштів спеціального фонду  (49429/3286411) х 100 = 1,5 %,  це низький рівень,  оцінений у   3 бали.
Пропозиція: 

- відділу освіти домагатися покращення фінансування галузі освіти.

 2 .10. Проходження педагогічними працівниками атестації
На момент перевірки атестація педпрацівників  проводиться у відповідності до “Типового  положення про атестацію педагогічних працівників України”,  раз на п’ять років. Адміністрація школи (директор школи Тето Л. М. та його заступник з навчально-виховної роботи Терещенко С. Г.) вцілому проводить необхідну роботу щодо охоплення атестацією вчителів. В наявності перспективне і поточне планування атестації педагогічних працівників, щорічне коригування перспективного та поточного планування. Своєчасно та якісно оформляються відповідні документи (накази, протоколи, атестаційні листи, звітна документація). Педагогічні працівники обізнані з нормативно-правовою документацією з питань атестації на достатньому рівні. Випадків конфліктів з питань проведення атестації кадрів у період 2012 – 2014 років не було, апеляцій до атестаційних комісій вищого рівня не надходило.


Тому даний показник становить 93%, оцінений у 4 бали, відповідає середньому рівню.

Пропозиції: 


- у  2014/2015 навчальному році проатестувати Тето Л. М. на відповідність займаній посаді та підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».

2.11. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників

У школі ведеться робота з педагогічними працівниками у напрямку підвищення методичного та фахового рівнів. У наявності перспективне планування курсів підвищення кваліфікації вчителів школи терміном на 5 років ( до п. 2.11.) та планування на 2015 рік. В основному всі вчителі підвищують кваліфікацію не рідше одного разу на п’ять років. За останні 5 років курси підвищення кваліфікації пройшли всі вчителі за графіком, окрім Тето Л. М., вчителя етики. Заплановано проходження курсової перепідготовки у 2015 році. 
Усі педагоги постійно підвищують свою кваліфікаційну підготовку на базі КЗ КОІППО ім. В.Сухомлинського. Наявні посвідчення та  матеріали звітів  про проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Звіти заслуховуються на нарадах при директорові. Педагоги здають звіти про курси, які зберігаються в методичному кабінеті школи.
 Із 2011 по 2014 рік  пройшли курси підвищення кваліфікації    13 педагогічних працівників, що становить 93 %. Даний показник оцінено у 5 балів, відповідає середньому рівню. 

Пропозиції: 

- постійно дотримуватись пункту 2 ст. 57 Закону України «Про освіту» в частині підвищення кваліфікації не рідше одного разу на п’ять років.

-до 20 березня  2015 році забезпечити проходження курсів із підвищення кваліфікації  Тето Л. М.

2.12. Частка педагогічних працівників,  які викладають предмети за фахом 

 
Відсоток педагогічних працівнгиків, які викладають предмети за фахом = 100%, що відповідає високому рівню.

Пропозиції: 


- до 01 вересня 2015 року вирішити питання про забезпечення викладання англійської мови спеціалістом.
2.13. Плинність складу основних педагогічних працівників (за останні 3 роки)
Трудові відносини здійснюються з дотриманням норм трудового законодавства.

Педагогічний колектив школи сталий. Розстановка педагогічних кадрів здійснюється обгрунтовано, з урахуванням спеціальностей за фахом, кваліфікаційних категорій, досвіду роботи.  
Отже, плинність кадрів в закладі за останні три роки складає – 6 балів, визначається середнім рівнем. 

Пропозиції:
· з метою створення стабільного колективу активізувати професійно-орієнтаційну роботу із залучення випускників школи до вступу у ВУЗи на педагогічні професії.

2.14. Організація методичної  роботи
Згідно  плану роботи школи, педагогічний колектив працює над  методичною проблемою: "Особистісно орієнтовний процес в системі виховання і навчання» в контексті засідань методичної ради, методичних об’єднань, у планах роботи школи та класних керівників, у проблемах, над якими працюють дирекція школи, учителі-предметники, класоводи, класні керівники. Освітня політика в школі спрямовується на пізнавальну, наукову, аналітико- управлінську та аналітико-корекційну діяльність, на ефективність, дієвість і результативність внутрішньошкільної методичної роботи.
Відповідно до наказу відділу освіти від 06 вересня 2013 року №128 «Про організацію методичної роботи в навчальних закладах району на 2013-2014 н.р.» було видано наказ по школі № 69 від 09.09.2013 р. «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами 2013-2014 н. р.».     
Мета здійснення науково методичної роботи у Озерському НВК  – це зростання педагогічної майстерності педагогічного колективу загалом і кожного зокрема. Найважливіші принципи, на основі яких здійснюється науково-методична робота в школі, - системність, зв'язок із життям, актуальність, науковість, наступність, творчий характер, урахування особливостей НВК, диференційований підхід  до вчителів, пошук найважливіших, пріоритетних проблем і напрямів підвищення кваліфікації та форм роботи з учителями. 

Методичну роботу школи координує методична рада. Протягом 2013-2014 н.р. було заплановано проведено 4 засідання методичної (вересень, листопад, лютий, квітень). Тематика засідань: «Організація методичної роботи у школі», «Творчі звіти педагогів, які мають вищу категорію» вчителів початкових класів Вовк Н.О., Чепурко Г.М.

У навчальному закладі діє  творча група з проблеми :«Особистісно орієнтовний процес в системі виховання і навчання» на чолі з директором НВК Тето Л.М. У склад творчої групи  входять також : заступник директора  з НВР Терещенко С.Г., керівник ШМО з гуманітарного циклу  Чех Т.І., керівник ШМО вчителів природничого циклу Тютюнник П.М.,  керівник ШМО класних керівників Федорус О.М., керівник ШМО вчителів початкових класів Вовк Н.О.  В результаті діяльності творчої групи заступником директора  протягом року було створено методичний куточок  «Скарбниця нашого досвіду» , вчителями -наставниками ЧехТ.І., Вовк Н.О.,та Тютюнником П.М. був проведений майстер-клас «на допомогу молодому педагогу» , а також організована виставка «З досвіду досвідчених педагогів». 5 листопада 2014 року на засіданні школи молодого вчителя  з теми «Методичні рекомендації щодо впровадження особистісно орієнтовоного процесу навчання і виховання» творча група ознайомила вчителів з сучасними формами проведення уроків, які дають змогу виявити особистісні якості кожного учня та розвивати його творчий потенціал, а саме: тренінги, диспути, ігри, робота в групах та парах, участь у створенні. презентацій, тощо.

2013-2014 навчальному році чотири шкільні методичні об’єднання (ШМО) працювали над реалізацією завдань законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепції профільного навчання,  Національної доктрини розвитку освіти у ХХІ столітті по формуванню і розвитку соціально зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадянською позицією, почуттям  національної самосвідомості, підготовкою до професійного самовизначення.

ШМО вчителів гуманітарного циклу (голова-Чех Т. І.) налічує   5  учителів, працює над  проблемою: «Передові педагогічні  технології  на сучасному уроці» 
Керуючись законом України «Про освіту» Указом Президента України «Про програму роботи з обдарованою молоддю» протягом 2013−2014н.р. учителі природничо-математичного циклу продовжували працювати над проблемою: «Вдосконалення форм і методів організації уроків природничо-математичних наук через урізноманітнення особистісно орієнтованої системи навчання, застосування інноваційних освітніх технологій  для розвитку творчої особистості кожного учня».
У 2013-2014 навчальному році методичне об’єднання вчителів початкових класів працювало над проблемою:  «Підвищення якості знань учнів шляхом упровадження сучасних методик та форм роботи на уроках в молодших класах»  відповідно до затвердженого  плану роботи. Зміст роботи MO вчителів початкових класів мав переважно навчально-методичний характер. Найбільшого поширення набули розгляд нормативно-правових документів щодо організації навчально-виховного процесу, вивчення методичних матеріалів, взаємовідвідування відкритих уроків і виховних заходів, бібліографічні огляди, практичні заняття з учителями тощо.
Аналізуючи  роботу МО класних керівників можна сказати, що є проблеми, які потребують вирішення у новому 2014 – 2015 навчальному році: -індивідуальна робота з важковиховуваними учнями; з учнями, що мають шкідливі звички, що проявляють агресію і конфліктність, тобто у новому навчальному році слід більше приділяти увагу індивідуальній роботі з школярами;-індивідуального підходу потребують і обдаровані діти не тільки на уроках, а і у позакласний час, в організації відпочинку і дозвілля. 

- системної роботи  кожного класного керівника щодо вивчення класного колективу і  кожної особистості окремо. 

- постійно перебувати у  тісному зв’язку класних керівників з вчителями–предметниками, котрі викладають у класі. Активізувати обмін досвідом між класними керівниками шляхом відвідування виховних заходів своїх колег.

-продовжувати роботу по залученню батьків до активної співпраці зі школою шляхом використання нових методів та прийомів роботи з батьками.

-брати участь у роботі школи  перспективного і новаторського педагогічного досвіду.Стежити за новинками в педагогічній літературі, вивчати їх і впроваджувати в своїй роботі.

Вчителі НВК беруть  участь у районних методичних заходах.  Участь у конкурсі «Учитель року-2014» взяла вчитель початкових класів, керівник шкільного методоб’єднання початкових класів Вовк Н.О. і продемонструвала високий професіоналізм і педагогічну майстерність, широкий спектр використання різноманітних інноваційних форм і методів роботи з учнями. 

Директор школи Тето Лідія Миколаївна взяла участь у районному конкурсі «Учитель року-2014» у номінації «Директор року». Завдяки досвіду роботи, керівник закладу вміло представила НВК на конкурсі, продемонструвала високі професіональні якості , використовуючи  презентації про діяльність закладу , життя учнівського та учительського колективів.

  З метою поліпшення реалізації державної політики в галузі освіти для покращення якості навчально-виховного процесу є доцільним наголосити на деяких рекомендаціях щодо підвищення ефективності навчально-методичної роботи: вважати рівень методичної роботи за 2013-2014 н.р.    достатнім;

Беручи до уваги зазначене вище, сума балів за показниками:

- організаційні заходи щодо створення системи методичної роботи – 2 бали;

-  стан роботи методичних комісій – 2 бали;

-  стан надання методичної допомоги молодим спеціалістам – 2 бали;

- проведення на базі школи семінарів різних рівнів, їх періодичність – 2 бали.

Показник організації методичної роботи складає 8б., що відповідає достатньому рівню.

Пропозиції:
-постійно здійснювати моніторинг діяльності ШМО та їх співпраці з районним методичним кабінетом; вивчення досвіду роботи вчителів та його узагальнення і поширення  серед педагогічних працівників району;
- продовжувати впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес, у роботу з молодими спеціалістами;
-   продовжувати вдосконалення роботи творчої групи;

-  практикувати використання ППД вчителів району у роботі ШМО та самоосвіті вчителів-предметників;

- посилити роботу з обдарованими дітьми, сприяти їх участі у МАН, проектній діяльності, предметних олімпіадах; індивідуальну роботу з учнями, приділяти більше уваги диференційованому підходу до учнів, що мають різний рівень знань і прагнень до вивчення предметів;

- підвищити якісний рівень науково-методичної роботи з  творчими  педагогами, мотивувати їх до більш активної участі у професійних конкурсах;

 - активізувати роботу  щодо пошуку актуальних  інформаційних матеріалів  з навчальних предметів, надавати рекомендації учням з питань шляхів отримання важливої інформації з додаткових джерел, в тому числі довідкової  та науково-популярної літератури, засобів масової інформації, мережі Інтернет;
- активізувати роботу творчопрацюючих, досвідчених вчителів з узагальнення власного досвіду, представлення авторських робіт на педагогічних виставках, надання матеріалів до друку у фахових виданнях.
2.15. Наявність та дієвість  веб-сайту ЗНЗ

Озерський НВК має власний сайт, створений на базі освітньої платформи Еdukit, який функціонує з грудня 2013 року, і  має адресу: http://ozera-nvk.edukit.kr.ua
Сайт був створений відповідно до  наказу відділу освіти райдержадміністрації  від 16 грудня 2013 року № 201  «Про організацію та проведення районного конкурсу «Кращий шкільний сайт»  з метою впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у практику роботи закладу як інструмент мережевої взаємодії всіх учасників освітнього процесу. Сайт є публічним органом інформації, доступ до якої відкритий для всіх бажаючих.

Доступ до  інформаційного наповнення  сайту  мають директор школи, заступники з навчально-виховної та виховної роботи, вчитель інформатики. Структура сайту зручна у користуванні. На сайті представлена робота підрозділів освітнього середовища закладу: навчальна, виховна, управлінська, методична, інформація для батьків. 

Створені розділи: головна сторінка, новини, інформація про заклад, нормативна база, форум, файловий архів, новини,  гостьова книга, тести. Сторінки сайту оформлені єдиним стилем, наявний заголовок сайту. 

Поряд з тим лишаються і певні зауваження: 

-недостатньо використовуються   фото - та відеоматеріали із життя закладу;

-відсутність  сторінки про матеріально-технічну та нормативно-правову  базу функціонування  навчального закладу;
-обмежена   інформація щодо функціонування дошкільного навчального закладу, який є складовою частиною НВК
-мало уваги приділяється висвітленню досвіду роботи педпрацівників,  розміщенню їхніх методичних напрацювань, інформації про кращих учнів закладу;

-відсутній зворотній зв’язок з користувачами сайту, незважаючи на те, що створено сторінку «Гостьова книга» та «Чат»

Оцінка за показниками:

· структура веб-сайту – 2 бали;

· зміст веб-сайту – 2 бали;
· дизайн веб-сайту – 2 бали.

Показник відповідає середньому рівню – 6 балів

Пропозиції:


- інформацію на сайті висвітлювати регулярно, доступно, цікаво, з використання фото, відеоматеріалів, посилань на відповідні ресурси мережі Інтернет, дидактичними матеріалами тощо,

- висвітлювати методичну роботу, перспективний педагогічний досвід, досвід кращих педагогічних працівників закладу. При цьому на сайті розміщувати їх методичні напрацювання: портфоліо, розробки уроків, тематичні презентації, електронні посібники, відеофрагменти уроків тощо,

- розміщувати матеріали орієнтовані на навчальну діяльність учнів. Передбачити на сайті можливості для навчання учнів. 
2.16. Використання педагогічними працівниками засобів ІКТ для здійснення навчально-виховного процесу
Серед вчителів, які системно використовують ПК під час підготовки та проведення навчальних занять, 11 фахівців  працюють продуктивно. Одним із показників позитивного впливу використання вчителями ІКТ на якість НВП є загальна кількість творчих презентаційних розробок із основних дисциплін навчального плану. За останні 3 роки вчителями закладу було розроблено 56 творчих презентаційних розробок. Важливо, що провідні позиції в опануванні комп`ютерних технологій та їх упровадженні в освітній процес займають директор та члени адміністративного складу школи.

Анкетування педагогів навчального закладу (14 вчителів) стосовно їхнього ставлення до використання у навчальному процесі сучасних комп'ютерних технологій показало в цілому позитивне ставлення педагогів до інноваційних змін в освітньому процесі. 

Відсоток педагогічних працівників, які використовують ІКТ для здійснення навчально-виховного процесу становить – 78,5%  достатній рівень освітньої діяльності - 9 балів.


Пропозиції: 

- підвищити рівень використання педагогічними працівниками засобів ІКТ для здійснення навчально-виховного процесу з різних предметів;
-  продовжити роботу по впровадженню інформаційно–комунікативних технологій на уроках історії,географії, світової літератури, української мови і літератури;
 -  при викладанні української мови та літератури  та англійської мови впроваджувати роботу з електронними словниками, перекладачами, довідковою літературою;

 -  вчителям – предметникам  при підготовці до уроків продовжувати роботу по створенню електронних уроків та презентацій до  конспектів уроків.
 2.17.  Організація інноваційної діяльності ЗНЗ


Упровадження  педагогічних інновацій регламентується відповідною нормативною базою.


У планах роботи школи прослідковується планування інноваційної діяльності, впровадження інноваційних технологій. Здійснюється щорічний моніторинг із метою вивчення готовності педагогічного колективу до здійснення інноваційної діяльності, який свідчить, що рівень готовності є середнім.
Педагогічні працівники школи використовують інтерактивні  технології навчання, елементи проектної технології, критичного мислення.
Показник організації інноваційної діяльності закладу освіти складає 5б., що відповідає середньому рівню.
Пропозиції:

 -зважено та помірковано здійснювати планування інноваційних                                 технологій в  управлінні закладом керівниками НВК, 

- ширше впроваджувати в педагогічну практику використання інтерактивних  технологій навчання, елементів проектних технологій на районному та обласному рівні.

2.18. Стан дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу


За останні 3 роки у Озерському НВК випадки дитячого травматизму під час навчально – виховного процесу не реєструвалися. Експертна оцінка даного показника становить 11 балів, що відповідає високому рівню.
Пропозиції: 

- продовжувати постійну роботу щодо попередження випадків дитячого травматизму під час навчально – виховного процесу шляхом проведення інструктажів із питань охорони праці, безпеки життєдіяльності та застосування інших форм виховної роботи.
 2.19. Організація безкоштовного гарячого харчування: дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей, учнів 1-4-х класів  
Під час атестації була здійснена перевірка організації безкоштовного гарячого харчування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей та учнів 1-4-х класів. 


Безкоштовним харчуванням забезпечено 25 учнів 1-4-х класів (100%) та 4 учня пільгових категорій (дітей з малозабезпечених сімей, позбавлених батьківського піклування ). Ураховуючи вищезазначене, даний показник оцінений у 12 балів, що відповідає високому рівню. Загальна сума балів становить 12 балів. Пропозиції:
- постійно тримати на контролі організацію безкоштовного гарячого харчування дітей пільгових категорій.

 2.20. Охоплення усіма видами харчування учнів 5-11 (12)-х класів  


У школі проводиться робота щодо створення необхідних умов для організації харчування учнів. Харчування у закладі організовано відповідно до норм, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року № 1591 « Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах». 


Гаряче харчування отримує 35учнів 5-11 класів (100%), що відповідає 12 балам (  рівень високий).


Середній показник виконання норм харчування за січень –жовтень 2014 року становить 84 %, за 2013 рік (82%).


У  школі  дотримуються санітарно – гігієнічні умови функціонування   шкільної  їдальні.  

      Пропозиції: 

· постійно тримати на контролі роз’яснювальну роботу з батьками щодо здорового  способу життя, користі і необхідності гарячого харчування дітей у школі,
· постійно здійснювати контроль за санітарно-гігієнічними умовами функціонування шкільної їдальні.
2. Відділу освіти Світловодської райдержадміністрації:

1) здійснювати відповідний контроль  за організацією харчування у закладі;

2) сприяти вирішенню питання  по придбанню нового технологічного обладнання харчоблоку.  

2.21. Організація виховної роботи в ЗНЗ 
Виховна робота в НВК базується на загальнолюдських цінностях та духовних, моральних і культурних засадах народу України. Діє визначена система, спрямована на формування відповідного виховного простору з виховним впливом на особистість учнів, що сприяє формуванню їх ціннісних орієнтацій та духовних пріоритетів.
           В закладі функціонує методичне об’єднання класних керівників, робота якого спрямована на підвищення фахової майстерності класних керівників та надання методичної допомоги у формуванні особистості учня на основі моніторингових відстежень, на реалізацію ресурсного підходу в освітньому середовищі як фактору реалізації учнів та вчителя.
Класоводи та класні керівники ШМО працюють над проблемою:  «Виховання свідомого громадянина України на основі сучасних форм, методів, технологій, враховуючи здібності учнів та їх обдарувань». Кожен класний керівник має проблему з виховної роботи над якою працює протягом певного періоду.

 Результатом вдалої реалізації поставленої проблеми є досягнення учнів, участь у різноманітних виховних заходах (конкурсах, змаганнях, акціях).
Особливо слід відзначити  класних керівників: Вовк Ніну Олексіївну, Тютюнник Ірину Євгеніївну, Коряченка Володимира Володимировича.
Для проведення різних видів контролю за станом виховної роботи використовуються такі форми: накази, індивідуальні бесіди, винесення відповідних питань на нараду при директорі, на засідання педагогічної ради, методичні об’єднання класних керівників. Виконуючи основні завдання виховання учнів у школі, педагогами використовуються різноманітні форми й методи роботи: колективні творчі справи, години спілкування, бесіди, свята, зустрічі, екскурсії, конкурси, огляди, акції, виставки. 
У школі працює мережа гуртків, зокрема, котрий рік поспіль функціонують гуртки (художньо-естетичний напрям «Юний художник» – 4 години, військово-патріотичний - 4 години, туристично-краєзнавчий - 4 години. Програми гурткової роботи відкориговані з урахуванням методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки від 05 червня 2013 року № 14.1/10-1685.

 Гуртковою роботою у 2014-2015 навчальному році охоплено 45 учнів, що становить 75 % від загальної кількості дітей у школі.
          Гуртківці школи є активними учасниками культурно-масових та суспільно-корисних заходів предметних декад та тижнів, які проходять у школі, а також районних конкурсів і змагань.
Охоплення учнів позашкільною освітою (за останні 3 роки) становить 76%, оцінено в 10 балів,  що відповідає високому рівню.

Аналіз соціального паспорта контингенту учнів дав можливість з’ясувати, що в школі навчається  8  дітей соціально незахищених категорій 5 – з малозабезпечених сімей, 1 – з сім’ї, яка опинилась у складних життєвих обставинах, 2 - сироти). 8 дітей займається в гуртках різного профілю, а саме: художньо-естетичному, військово-патріотичному та туристично-краєзнавчому.
Кожна дитина знаходиться під соціальним супроводом. На учнів складено банк даних. Батьки з класоводами та класними керівниками складають акти обстеження житлово-побутових умов двічі на рік,  звітують письмово теж 2 рази на рік, питання заслуховуються на Раді школи. Діти пільгових категорій безкоштовно щорічно отримують гаряче харчування, оздоровлюються за бажанням в пришкільному таборі «Троянда». Усі отримували подарунки до Нового року та Дня святого Миколая.
На постійному контролі у дирекції школи перебуває питання стану відвідування учнями навчальних занять. За результатами попереднього семестру відсоток пропущених уроків школярами без поважних причин становить 15 %. З даного питання проводиться Рада профілактики, ведеться облікова карта, фіксується індивідуальна робота з дітьми з групи ризику.

Багато уваги протягом 3 років приділялось вихованню в учнів правосвідомості. Формуючи правову свідомість, класні керівники вчать учнів розуміти правила взаємодії людей у колективі, суспільстві, безконфліктно вирішувати проблемні ситуації.
Правове виховання здійснюється в школі на уроках правознавства в 9 класі, виховних годинах та годинах спілкування класними керівниками. Команда учнів (9-11 класів) закладу, брала участь у районному конкурсі на кращого знавця «Конвенції ООН з прав дитини» і посіла 3-тє місце

Кожна дитина знаходиться під соціальним супроводом. На учнів складено банк даних. Батьки з класоводами та класними керівниками складають акти обстеження житлово-побутових умов двічі на рік,  звітують письмово теж 2 рази на рік, питання заслуховуються на Раді школи. Діти пільгових категорій безкоштовно щорічно отримують гаряче харчування, оздоровлюються за бажанням в пришкільному таборі «Троянда». Усі отримували подарунки до Нового року та Дня святого Миколая.
На постійному контролі у дирекції школи перебуває питання стану відвідування учнями навчальних занять. За результатами попереднього семестру відсоток пропущених уроків школярами без поважних причин становить 15 %. З даного питання проводиться Рада профілактики, ведеться облікова карта, фіксується індивідуальна робота з дітьми з групи ризику.

Багато уваги протягом 3 років приділялось вихованню в учнів правосвідомості. Формуючи правову свідомість, класні керівники вчать учнів розуміти правила взаємодії людей у колективі, суспільстві, безконфліктно вирішувати проблемні ситуації.
Правове виховання здійснюється в школі на уроках правознавства в 9 класі, виховних годинах та годинах спілкування класними керівниками. Команда учнів (9-11 класів) закладу, брала участь у районному конкурсі на кращого знавця «Конвенції ООН з прав дитини» і посіла 3-тє місце.

Питання стану роботи з профілактики та запобігання правопорушень заслуховувалися на нарадах при директору (грудень 2013 р., 2014 р.),  на засіданнях ШМО класних керівників (квітень 2014 р., листопад 2014 р.), на батьківських зборах (вересень 2013 р.), засіданні ради школи (січень 2014 р.).

Проводилися зустрічі з дільничним інспектором Рєзніком В.В., з учнями та батьками з питань профілактики правопорушень та роз’яснювальної роботи щодо поведінки за межами школи. 

Значна увага приділяється учням, які схильні до правопорушень та стоять на внутрішкільному обліку. Класними керівниками, ведеться систематична робота щодо контролю за відвідуванням навчальних занять цими учнями та  індивідуальна робота з їх батьками.

Працює рада НВК та рада профілактики правопорушень.

У складі учнівського  об'єднання діє волонтерський загін «Чуйне серце», який налічує 8  учнів, який здійснює роботу в рамках акції «Зірка пам'яті», «Серце до серця», «Ветеранське подвір’я». 

Упродовж багатьох років в школі проводяться традиційні свята: «Свято Першого дзвоника»  «Свято Осені», «Свято квітів»,  «День Учителя», «Козацькому роду нема переводу», «Новий рік», «Україна – єдина країна», «День закоханих», «Свято Великодня», «День матері», «День Перемоги», «Свято Останнього дзвоника».

Пропозиції:

· продовжувати працювати над метою виховання: «Виховання свідомого громадянина України на основі сучасних форм, методів, технологій, враховуючи здібності учнів та їх обдарувань»

· підвищувати ефективність роботи ШМО класних керівників, професійну компетентність педагогів-вихователів через аспекти організації виховної діяльності у світлі концептуальних засад  «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів»;

· підвищувати рівень участі та професіоналізму учнів у виховних заходах школи та району.

- активізувати роботу із здібними та обдарованими учнями, залучати до участі у МАН.

- впроваджувати дієві форми виховної діяльності, враховувати вікові особливості та життєвий досвід учнів.

- сприяти подальшому розвитку учнівського самоврядування, залученню його до вирішення питань організації навчально – виховного процесу, розвитку громадської активності, організації здорового способу життя.

2.22. Оцінювання навчальних досягнень учнів
Оцінювання навчальних досягнень учнів 6-11 класів  проводиться вчителями в основному з дотриманням Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 13.04.2011р. № 329, зареєстрованого у Міністерстві юстиції від 11.05.2011 року   № 566/19304. 
Навчальні досягнення з предметів учнів 1, 2, 5 класів оцінюються відповідно до наказу МОН України від 21.08.2013 року №1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти».

Досягнення учнів 3-4 класів з навчальних предметів оцінюються відповідно до наказу МОН України від 20.08.2008 року №755 «Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи».

Тематичні, семестрові, річні оцінки виставляються вмотивовано та є засобом систематизації та узагальнення знань.
Перевірка зошитів із контрольних робіт із навчальних предметів показала, що оцінки, які виставлені  у зошитах,  збігаються з виставленими оцінками за контрольні роботи у класних журналах 1-4 класів. 

Оцінювання в 5-11 класах здійснюється під час поурочного вивчення результатів навчальної діяльності учнів, а також за результатами перевірок навчальних досягнень учнів:  усної (індивідуальне, групове, фронтальне опитування), письмової (самостійна робота, контрольна робота, тестування та інше).  Тематичні, семестрові, річні оцінки виставляються вмотивовано. 

Оцінки за контрольні роботи у 5-11 класах теж відповідають оцінкам , виставленим у класних журналах. Враховано законні інтереси учнів, після семестрових оцінок у кожному класі з кожного предмета  виділена колонка «Скоригована».

Виходячи із вищезазначеного,  даний показник оцінено у 8 балів, що відповідає достатньому рівню.

Пропозиції: 
· зосереджувати увагу на питаннях формування навичок самостійного наукового пізнання, самоосвіти і самореалізації особистості.

2.23. Обізнаність учнів зі статутними нормами ЗНЗ, своїми правами та
обов’язками

Ступінь обізнаності учнів зі статутними нормами ЗНЗ, своїми правами та обов’язками становить 84%, що  оцінено у  8 балів та відповідає достатньому рівню.

За результатами анкетування, проведеного з учнями школи, встановлено, що вони усвідомлено ставляться до виконання положень Статуту школи та Правил внутрішнього розпорядку. Знають права та обов'язки учнів.

Проте не всі учні знають свої доручення в класі. Іноді  це свідчить про упущення в системі громадянського виховання з боку класних керівників, відсутність цілісної системи розподілу й виконання громадських доручень, за допомогою якої налагоджується все життя класного колективу.

Пропозиції: 
· створити систему контролю за дотриманням учнями статуту навчального закладу та виконанням правил внутрішнього розпорядку закладу, розгляд даного питання виносити на наради при директору
2.24. Забезпечення соціально-психологічного супроводу учасників навчально-виховного процесу
У Озерському НВК  відсутні посади практичного психолога та соціального педагога

Даний розділ оцінено у 0 балів, що відповідає низькому рівню.

Пропозиції адміністрації школи:

- порушити клопотання перед відділом освіти про відкриття вакансії психолога та соціального педагога;

- створити кабінет психолога;

- забезпечити комп’ютерною технікою з підключенням до мережі Інтернет.
Пропозиції відділу освіти :

забезпечити заклад посадами практичного психолога та соціального педагога.
    
2. 25. Стан виконання окремих завдань щодо організації навчально-виховного процесу
 
Вивчення даного питання засвідчує, що у закладі проводиться відповідна робота щодо забезпечення організації навчально-виховного процесу. Робочий навчальний план відповідає Типовим навчальним планам ( школа працює за філологічним профілем) Розклад уроків складений із дотриманням педагогічних та санітарно-гігієнічних вимог і затверджений директором школи Тето Л.М.та відповідає робочому навчальному планові. Варіативна складова робочого навчального плану сформована з урахуванням профілю навчання. Індивідуальне навчання учнів у закладі відсутнє.
Зміст, форми і порядок ДПА учнів відповідають вимогам.


Навчальні програми з кожного предмета відповідають переліку , робочому навчальному плану і мають відповідний гриф МОН України. Відповідний гриф мають і підручники та навчальні посібники, що використовуються у школі. Поглибленого вивчення предметів у школі немає, оскільки обмежений районний бюджет.

Оформлення та видача документів про освіту  у закладі здійснюється відповідно до вимог. Нагородження учнів за відмінні успіхи в навчанні здійснюється  в установленому порядку.


У школі дотримуються вимоги щодо розподілу педагогічного навантаження.   Зарахування та відрахування учнів    здійснюється в установленому порядку. Поділ класів на групи не здійснюється, оскільки наповнюваність учнів у класах малочисельна.


Отримання благодійної  допомоги проводиться згідно зі встановленим порядком. Медичний огляд працівники школи проходять вчасно.У закладі створені всі умови для організації гарячого харчування всіх бажаючих. За даний розділ експертами виставлено 18 балів, що відповідає оцінці 10,  високому рівню.
3.Результативність навчально-виховного процесу

 3.1.  Рівень навчальних досягнень учнів за результатами контрольних випробувань з базових предметів інваріантної складової навчального плану, проведених незалежною експертною комісією у випускних класах кожного ступеню (4-х, 9-х, 11-х)
Для визначення рівня навчальних досягнень учнів членами експертної  комісії     проведено контрольні випробування з української мови, математики в 4 класі, з української мови та   географії в  9 класі, української мови та історії України 11 класі.

У цілому   контрольні випробування  писали 28 учнів із 32, що навчаються в даних класах( 88%). Із них на високий та достатній рівні написали 14. Рівень навчальних досягнень за результатами контрольних випробувань  визначений за формулою, становить 50% і  оцінений  у 9 балів, що відповідає достатньому рівню.  
Пропозиції: 

Учителям - предметникам,  необхідно постійно

· активізувати проведення моніторингу  навчальних досягнень учнів;

·  встановлювати причини зниження інтересу до навчання та працювати над визначеннями шляхів подолання цього явища;

· посилити індивідуальну роботу з учнями;

· приділяти більшу увагу диференційованому підходу до учнів під час вивчення предметів даного циклу;

·  активізувати роботу з обдарованими учнями та учнями, які мають недостатній рівні знань шляхом залучення їх до позакласної роботи ;

· посилити контроль за станом відвідування учнями навчальних занять.

  3.2. Результати навчальних досягнень учнів за результатами семестрового  оцінювання
Результати навчальних досягнень учнів за результатами ІІ семестру 2013/2014 навчального року    становить: У 4 класі з української мови та математики по 5 балів.
          З  географії в 9 класі  рівень навчальних досягнень  за ІІ семестр 2013/2014 н.р. визначений за формулою, складає 50%,  оцінений в 9 балів. 

З української мови  у 9 класі за ІІ семестр рівень навчальних досягнень – 50% - 9  балів.  Із української мови  в 11 класі за ІІ семестр  рівень навчальних досягнень становить 50% - 9 балів. З історії України в 11 класі рівень навчальних досягнень за ІІ семестр становить 50% - 9 балів.

Результати навчальних досягнень учнів за результатами семестрового  оцінювання в 4, 9,11 класах із предметів, з яких проводилися контрольні зрізи, становлять 44%, що відповідає  7 балам , достатньому рівню.
3.3 Розбіжність за результатами семестрового (річного) оцінювання навчальних досягнень учнів та проведених комісією контрольних робі   
Як свідчить аналіз результатів контрольних випробовувань і результатів навчальних досягнень за  ІІ семестр 2013/2014 н.р., розбіжність  між оцінюваннями в 4 класі, 9 класі, 11 класі  відсутня. Показник оцінено у 12 балів.
Пропозиції: 

· учителям школи неухильно  здійснювати оцінювання відповідно до  Критерії оцінювання навчальних досягнень.
3.4. Частка учнів, які нагороджені за успіхи в навчанні золотими та срібними медалями, похвальними листами та грамотами (за останні 3 роки)» 

У  ході перевірки результативності навчально-виховного процесу виявлено, що протягом останніх 3 років нагороджені за успіхи в навчанні золотими та срібними  медалями відсутні. Похвальною грамотою у 2012-2013н.р.нагороджений Горбунов Б.М. (протокол педради № 5 від 31.05.2013р.) з історії та географії.
 Кількість балів визначена за формулою Чво = 1: 19*100  і становить менше 5,2 %.

    Враховуючи вищезазначене, даний показник оцінений у 5 балів, що відповідає середньому рівню.

Пропозиції:
· адміністрації школи посилити контроль за адаптацією учнів 5 класу до  умов старшої школи;

· вчителям – предметникам суворо дотримуватись норм і критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, не допускати їх недооцінювання та завищення оцінок;
· здійснити комплекс заходів, спрямованих на активізацію роботи з обдарованими дітьми;
· класним керівникам продовжити співпрацю з  батьками стосовно необхідності  покращення рівня знань їх дітей.;

· здійснювати підтримку і педагогічний супровід дітей з особливими 
здібностями.

3.5. Частка учнів, які стали переможцями Всеукраїнських учнівських олімпіад (за останні 3 роки)
Учні школи щороку беруть участь у районних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. За останні три роки простежується стабільність щодо кількості призерів районного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад.

Так, у 2011/2012 навчальному році брали участь у олімпіаді ІІ етапу 38 учнів, з них переможцями районного рівня стали 5учнів (1– з  української мови та літератури,  2 – з історії, 2 – з географії), що склало 13%.

У 2012/2013 н.р ІІ (районного) етапу учасниками були 40учнів, з них переможцями стали 9 учнів (1– з  української мови та літератури,1- з англійської мови, 2 – з історії, 2 – з географії, 2 – з трудового навчання, 1 – з фізики), що склало 22,5%. 

У 2013/2014 н.р. участь в олімпіаді взяли 35 учнів, переможцями ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін стали 13 учнів (1 – англійської мови, 2 – з історії,  2 – з географії, 3- з біології,  2 – з хімії, 2- з математики), що склало 37,1%. 

Відсоток учнів, які стали призерами ІІ рівня олімпіад складає 24%, за критеріями цей показник складає 6 балів і відповідає середньому  рівню.

Недоліки:


Протягом останніх трьох років учні школи не виборювали призових місць у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплін. 
Пропозиції: 

- посилити індивідуальну роботу вчителів щодо підготовки учнів до участі у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплін;
- відділу освіти забезпечити фінансування додаткових годин з навчальних дисциплін.
3.6.  Частка учнів, які стали переможцями призерами  конкурсу-захисту робіт учнів-членів Малої академії наук (за останні 3 роки)
 
Аналіз результативності участі учнів у конкурсах-захистах робіт учнів-членів Малої академії наук за останні 3 роки показав, що у закладі ще не сформувалась  стала система науково-дослідницької роботи зі школярами.

Недоліки:

У закладі не організовано роботу шкільного учнівського наукового товариства. Адміністрація та вчителі-предметники не залучають учнів до навчання у Кіровоградському відділенні МАН, не забезпечують участь учнів у районному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт. 

За критеріями цей показник складає 0 балів і відповідає низькому  рівню.

Пропозиції: 

- посилити індивідуальну роботу вчителів щодо підготовки учнів до участі у районному етапі   конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт.
- провести організаційно-практичні заходи щодо організації роботи шкільного учнівського наукового товариства.

- провести організаційно-практичні заходи щодо залучення учнів до навчання в МАН.

3.7. Творчі та спортивні досягнення учнів (за останні 3 роки )
Одним із важливих завдань, що стоять перед сучасною школою, є виховання самодостатньої, творчої, активної особистості, яка здатна реалізувати свої потенційні можливості за будь – яких умов. Одним із засобів розвитку особистості є участь учнів району у Всеукраїнських конкурсах, районних, обласних заходах. Учні школи є активними учасниками різноманітних свят, конкурсів, які дають змогу дітям розкрити свої таланти, здібності, самореалізуватися, самовиразитись, творчо зростати.
Творчі досягнення учнів (за останні 3 роки) оцінені у 9 балів, що відповідає достатньому рівню.

Зважаючи на демографічну та географічну  ситуацію, наявність молодого спеціаліста, вчителя фізичної культури Коряченка В.В., учні школи не були призерами  з окремих видів.


Відсоток учнів, які стали призерами спортивних змагань, оцінений у 1 бал що відповідає низькому рівню результативності учнів школи в спортивних змаганнях.

У цілому показник оцінений у 8 балів, що становить достатній рівень.

Пропозиції:

Посилити роботу щодо залучення учнів до участі у районних, обласних, Всеукраїнських очно – заочних масових заходах, акціях, спортивних змаганнях. Із метою розвитку здібностей учнів та забезпечення результативності участі школярів у районних, обласних, Всеукраїнських конкурсах налагодити ефективну позакласну роботу з предметів, аналізувати роботу по залученню дітей до гурткової та спортивно-масової  роботи.
3.8. Педагогічні працівники –призери конкурсів фахової майстерності у сфері освіти


Педагоги школи беруть участь у районних конкурсах педагогічної майстерності . Так, упродовж останніх 3 років:

2011 р. – вчитель української мови Чех Т. І., лауреат  районного конкурсу « Учитель року» в номінації – вчителі української мови;

2012 р. – вчитель фізики Тютюнник П. М., лауреат  районного конкурсу « Учитель року» в номінації – вчителі фізики;

2013 р. – директор НВК Тето Л. М., лауреат районного конкурсу 

« Учитель року» в номінації – директор школи;

2014 р. – вчитель біології Палярус А. С., переможець районного та лауреат обласного конкурсу «Учитель року» в номінації – вчителі біології.

Даний показник оцінений у 4 бали, що  відповідає середньому рівню.

Пропозиції: 

· підвищити якісний рівень науково – методичної роботи з  творчими  педагогами, мотивувати їх до більш активної участі у професійних конкурсах.

3.9. Частка педагогічних працівників, які мають педагогічні звання, науковий ступінь


Педагогічне звання «старший учитель»   має Вовк Ніна Олексіївна  – вчитель початкових класів.

Це становить  7%, оцінено в 2 бали і має низький рівень.
Пропозиції:

- підвищити якісний рівень науково – методичної роботи з  творчими  педагогами, мотивувати їх до більш активної участі у професійних конкурсах;

3.10. Результативність участі випускників 11-х класів у ЗНО з української мови та літератури


Зовнішнє незалежне оцінювання у минулому навчальному році з української мови та літератури із  випускників здавали 7. Із них більше 150,5 балів набрали 3, що становить  42,8%, тому даний показник оцінено в 5 балів, що відповідає середньому рівню.
Пропозиції:

-з  метою покращення якості підготовки до ЗНО необхідно урізноманітніти форми роботи з учнями, 
- практикувати заняття з різними формами тестових завдань, 
-здійснювати корекційну роботу щодо виявлення проблем, які виникли на різних етапах організації і проведення ЗНО.

4. Окремі питання управління 
загальноосвітнім навчальним закладом

4.1. Керівництво ЗНЗ
Тето Лідія Миколаївна – директор школи. Фах –методист-організатор, вчитель етики та психології сімейного життя, вищої категорії. Педагогічний стаж – 34 роки. Стаж керівної роботи 15 років.

Терещенко Світлана Григорівна – заступник директора з навчально-виховної роботи. Фах – учитель початкових класів, категорія перша. Педагогічний стаж 25років. Стаж керівної роботи – 3 роки. Федорус Олена Миколаївна – педагог-організатор  за фахом – учитель географії, друга кваліфікаційна категорія.  Педагогічний стаж – 14 років.

Адміністрація має вищу педагогічну освіту,обізнана із законодавством та документами про освіту, керується ними у своїй діяльності, розуміє завдання школи, прагне організувати освітню діяльність відповідно до потреб та вимог сьогодення.

Дирекція закладу постійно контролює рівень навчальних досягнень учнів, результати державної підсумкової атестації, успішність випускників основної школи, методичну роботу, виховну роботу, діяльність класних керівників, соціальний захист дітей пільгової категорії, профілактику правопорушень, виховання ціннісного ставлення учнів до сім’ї, родини, людей, держави, правове, громадянське, морально-етичне, художньо-естетичне, та родинно-сімейне  виховання, діагностичну, консультативну, корекційно-відновлювальну роботу, охорону життя та безпеку життєдіяльності, харчування учнів, відпочинок та оздоровлення, фінансово-господарську діяльність та економію бюджетних коштів. 

За підсумками засідань органів державно- громадського управління:  загальношкільні збори, піклувальна рада, рада школи, педагогічна рада, нарада при директорові, батьківські комітети, учнівське об’єднання -  директором школи, приймаються управлінські рішення (накази) щодо повноцінного функціонування закладу. Розпорядча частина виданих наказів  переважно складена згідно з вимогами, визначаються виконавці, терміни виконання, визначаються причини недоліків, проте не в усіх наказах є підписи відповідальних за їхнє виконання та не постійно здійснюється контроль за  виконанням наказів. 

Адміністрацією школи ведуться книги внутрішкільного контролю, в яких фіксуються дані про відвідані уроки, виховні заходи, результати перевірок шкільної документації, інші результати контролю. З початку навчального  року директором Тето Л. М. відвідано 16 уроків, заступником із навчально-виховної роботи  Терещенко С.Г.  – 19 уроків.

Загальношкільні збори проводяться щорічно на початку навчального року, де адміністрація і члени  конференції звітують та обговорюють  проблемні  питання школи. Так,  на засіданні загальношкільних зборів розглядаються: звіт директора та голови ради школи за рік, план роботи школи на наступний навчальний рік, вибори ради школи, організація харчування учнів, зовнішній вигляд учнів, збереження життя і здоров’я учнів. Проведення даних зборів підтверджується відповідними протоколами засідань які розкривають питання та фіксують ухвалення відповідних рішень. Протоколи скріплені підписами голови та секретаря зборів. 


Керівництво загальноосвітнім навчальним закладом відповідає оцінці 8, що констатує достатній рівень керівництва.   

Пропозиції:

· Постійно проводити роботу по удосконаленню форм і методів внутрішньо шкільного контролю;

· Урізноманітнювати та здійснювати пошук нових форм заохочення творчих вчителів;

· Чітко дотримуватись інструкції по веденню ділової документації;

· Продовжити роботу по безумовному виконанню всіх норм законодавства із захисту дітей пільгових категорій та інших учасників навчально-виховного процесу.

4.2. Виконання річного плану роботи ЗНЗ
Перевіркою встановлено, що діяльність школи здійснюється  згідно з планом роботи на рік, який в свою чергу в основному відповідає вимогам: містить аналіз роботи школи за попередній навчальний рік і власне план. Дирекція закладу намагається охопити підсумковим аналізом увесь спектр діяльності закладу. Так,  у школі в основному аналізується рівень навчальних досягнень учнів, результати державної підсумкової атестації, успішність випускників основної школи, методична робота, виховна робота, діяльність класних керівників, соціальний захист дітей пільгової категорії, профілактика правопорушень, виховання ціннісного ставлення учнів до сім’ї, родини, людей, держави, правове, громадянське, морально-етичне, художньо-естетичне, та родинно-сімейне  виховання, діагностична, консультативна, корекційно-відновлювальна робота, охорона життя та безпека життєдіяльності, харчування учнів, відпочинок та оздоровлення, фінансово господарська діяльність та економія бюджетних коштів.

Завдання на наступний навчальний рік річного плану роботи визначені – актуальні, конкретні та дієві.  В плані роботи школи чітко відображено  розподіл обов'язків, розкрита структура НВП та методичної ради школи, модель виховної роботи  та учнівського самоврядування.
      План засідань нарад при директору містить вивчення питань щодо організації навчально-виховного процесу, системи внутрішкільного контролю, техніки безпеки, роботи класних керівників, роботи з обдарованими дітьми, роботи методичних  об'єднань вчителів, стану відвідування учнями школи, соціального захисту неповнолітніх, охоплення учнів гарячим харчуванням, запитів  батьків тощо. Річний план роботи школи затверджено на засіданні педагогічної ради (протокол від 22.08.2014 року№7)
На час атестації стан виконання річного плану роботи становить 95%, відповідає оцінці 9 балів та вказує на достатній рівень виконання даного плану.

Пропозиції:

· Оптимізувати структуру плану роботи школи та його розділів;

· Удосконалити форми та зміст розділу  «Управління діяльністю педагогічного колективу;
· Вдосконалити систему контролю за виконанням власних управлінських рішень;

· Практикувати поряд з вивченням системи роботи вчителів також вивчення системи роботи класних керівників, бібліотекаря.

  4.3. Діяльність педагогічної ради


Колективним органом управління школою є педагогічна рада, робота якої спланована згідно з перспективним та річним планами роботи закладу. До складу педагогічної ради входять усі члени педагогічного колективу (14 учителів). Аналіз тематики  засідань  педрад Озерського НВК свідчить, що питання, які розглядались на них упродовж останніх трьох років,здебільшого відповідають проблемі, над якою  працює школа. 


Кількість засідань педагогічної ради : 2011-2012 -5 засідань; 2012-2013- 6 засідань; протягом 2013-2014 н.р. проведено 6 засідань


Засідання педрад готуються та доводяться до відома членів педагогічного колективу завчасно. Вивчення матеріалів педрад вказує на те, що доповіді відповідають тематиці, ґрунтовні, конкретизуються виконавці та терміни виконання.


Книга протоколів педрад у закладі оформлена згідно з вимогами. Виконання рішень педрад контролюється, інформація про виконання рішень попередньої педради систематично  заслуховується на наступному засіданні.

Діяльність педагогічної ради оцінено на достатньому рівні  в 9 балів. 

Пропозиції :

· Планування роботи педради здійснювати на основі діагностування й аналізу;

· Чітко  розподіляти  функції  з підготовки засідання між директором, заступниками та членами педради;

· посилити контроль за  виконанням рішень педагогічної ради;

· урізноманітнити методи роботи з організації виконання прийнятих рішень;

4.4. Формування органів громадського самоврядування ЗНЗ
У закладі діють органи державно – громадського управління:  загальношкільні збори, рада школи, батьківські комітети. Їхня діяльність  підтверджується планами роботи, протоколами засідань. Вищезазначені органи виконують свої функції у відповідності до положень про ці органи та згідно зі статутом школи. Ними розглядаються найактуальніші  проблеми, які стоять перед школою. 

Загальношкільні збори проводиться щорічно на початку навчального року, де  адміністрація та члени звітують та обговорюють  проблемні  питання школи. На чергу денну виноситься не більше пяти  питань. Так, на засіданні загальношкільних зборів розглядаються: звіт директора та голови ради школи за рік, план роботи школи на наступний навчальний рік, вибори ради школи, організація харчування учнів. Проведення даних зборів підтверджується   протоколами засідань, які розкривають питання та фіксують ухвалення відповідних рішень. Протоколи, скріплені підписами голови та секретаря зборів.

Рада школи працює згідно положення «Про раду школи НВК» затвердженого на засіданні ради школи протокол №1 від 12.09.2011 року. Склад ради Озерського НВК (Томашко М.В., Тригутенко С.І., Додільна м. Цимбал Н., Тютюнник П.М., Чех Т.І., Гетьман Н,О., Чабанюк О.Г.,Якуша О.В., Рудь Т.О.) затверджено конференцією(протокол від 05.09.2014 року №1). План засідань ради школи затверджений на засіданні ради школи 05.09.2014 року №1. Він передбачає чотири  засідання на рік (вересень, грудень, лютий, травень) На засідання ради виносяться такі питання: Про погодження плану роботи школи; про організацію харчування дітей; про підготовку школи до опалювального сезону; про організацію канікул; про дотримання правил охорони праці; про дотримання правопорядку в школі про підсумки громадського огляду харчування учнів; про проведення весняних канікул; про стимулювання роботи педагогічних працівників; про дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму школи; про організацію профілактичних  ремонтів класних приміщень; про оздоровлення влітку; про покращення матеріальної бази школи.

Рада школи опікується моральним та матеріальним заохоченням учасників навчально – виховного процесу, наданням допомоги дітям пільгових категорій. 

Формування ініціативної, здатної приймати нестандартні рішення особистості неможливе без широкого залучення учнів до управління шкільними справами. У школі розроблена структурна модель державно-громадського самоврядування та ряд положень, що регламентують життєдіяльність учнівської громади школи. Діяльність органів учнівського самоврядування відповідає завданням національного виховання та забезпечує розвиток соціально-активної особистості учнів з власною громадянською позицією. Учнівське самоврядування здійснює свою діяльність у відповідності до Закону України «Про молодіжні та дитячі громадські організації», Конституції України, Загальної Декларації права дитини, Законів України «Про освіту», «Про громадські організації», Статуту школи. 
Структурне самоврядування представлене як на рівні школи, так і на рівні класних колективів. ЇЇ очолює Президент та Рада президента. За кожним центром та комісією були закріплені педагоги-консультанти, які відповідали за надання методичної допомоги органам учнівського самоврядування, учням-лідерам з проблеми організації цікавих справ, акцій, навчання учнівського активу.  
Роль учнівської організації підвищується в зв'язку з результативністю діяльності та підняттям її авторитету серед учнів та педагогічного колективу, але однією зі складних проблем залишається невелика чисельність активістів та недостатній рівень інформаційного забезпечення про діяльність РУУШ серед учнів школи.  

За участю шкільного парламенту було розроблено ряд проектів:

Співпраця  шкільної ради з ветеранами-пенсіонерами педагогічної праці  
( Вечір «Свіча їх пам’яті не згасне») .

1. Впорядкування подвір’я дитячого садка.

2. Благодійні  ярмарки.

У школі діє дитяча організація «Рідний край» (2-11 класи), яка займається озелененням та природоохоронною діяльністю. Проведена робота по впорядкуванню території села, парків, сільський стадіон. Учні доглядають і впорядковують: братські могили, могили на кладовищі.

Учні старших класів входять до складу ради  школи, відповідають за підготовку і проведення суспільно-масових заходів, організацію чергування, дисципліну та проведення спортивно-масових. Учні середніх класів займаються організацією дрібних справ, організовують самообслуговування в їдальні та виконують шефські функції над учнями початкових класів.   
Структура учнівського самоврядування, яка склалася в Озерському НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» поєднує в собі форми учнівської самоорганізації , які  відповідають потребам творчого розвитку особистості, скерованої на загальнолюдські та національні цінності. Ця структура залежить від учнівських колективів, інтересів та запитів школярів. 

 Шкільний парламент складається з представників делегацій від кожного класу, яких обирають на зборах. Очолювала шкільний парламент – Додільна Марина , учениця 9 класу, заступником шкільного парламенту була –  Томашко Анна (уч. 9 кл)

У  школі діють такі центри шкільного парламенту:

· комісія з питань науки та освіти;

· комісія з питань культури, спорту і туризму;

· комісія з питань дисципліни, праці і порядку;

· комісія з питань екології, робота з молодшими школярами;

· комісія з питань преси та інформації.

Робота центрів взаємопов’язана і полягає в організації змістовного  життя школи, класів через колективні творчі справи. Учні самі співпрацюють з педагогами-консультантами. Робота кожного центру обговорюється на засіданні центру, чи шкільного парламенту не рідше ніж один раз в місяць.

Учні набувають передового  досвіду  самоорганізації  та співпраці, у них формується життєва позиція та світогляд, основою якого є  загальнолюдські цінності. Центри шкільного парламенту проводять засідання два рази місяць. Кожен з цих центрів має свій план роботи, за яким працює. У школі з допомогою шкільного парламенту було проведено ряд виховних заходів,


Проте робота комісій не спланована, немає протоколів засідань, матеріалів виборів до органів учнівського самоврядування.

Показник освітньої діяльності учнівського самоврядування становить 9 балів, що відповідає достатньому рівню.


Пропозиції: 

Упроваджувати активні форми й методи громадянського виховання, що базуються на демократичному стилі взаємодії учнів, педагогів, батьків, спрямовані на самостійний пошук істини, сприяють розвитку ініціативи й творчості школярів,громадського і патріотичного виховання.


Робота з батьківською громадськістю в школі спланована покласно та відповідно до вікових особливостей учнів. У школі діє батьківський комітет відповідно до Примірного положення про батьківські комітети (ради) загальноосвітнього навчального закладу, затверджене наказом МОН від 02.06.2004 року № 440. Засідання батьківського комітету підтверджується відповідними протоколами.

  Загалом формування та робота органів громадського самоврядування оцінена в 9 балів, що відповідає достатньому рівню діяльності.
4.5 Створення позитивного іміджу ЗНЗ (за останні 3 роки)
           1.Скарг громадян на діяльність Озерського НВК протягом 2011 – 2014 року не було.


2.Діяльність  школи висвітлюється в основному на сайті школи та сайті директораНВК та в газеті  «Вісті Світловодщини» Світловодської районної  державної адміністрації
3.В школі в 10 – 11 класах навчаються учні із сіл Талової Балки, Олексіївки, Миронівки.  2011-2012н.р. –8 учнів; 2012-2013н.р. – 9 учнів;2013-2014н.р. – 11 учнів. До навчального закладу учні підвозяться шкільним автобусом.
Пропозиції:
- необхідно активізувати роботу побільш детальному  висвітленню діяльності школи у засобах масової інформації  у обласних фахових виданнях, насайтах;

- з метою популяризації досвід роботи  всім вчителям вищої категорії  створити власні сайти.

- проводити роботу по залученню  випускників миронівської   ЗШ І-ІІ ступені на навчання у школу в тому числі на екстернатну  форму навчання;

- один раз на рік проводити Дні відкритих дверей у школі;

- здійснювати тісний зв'язок із колективом Миронівської ЗШ І-ІІ ступені через спільні навчально-виховні заходи . Даний показник оцінено у 7 балів.
4.6. Стан роботи щодо усунення порушень вимог законодавства і недоліків у роботі, виявлених під час попереднього заходу державного контролю (атестації, державного інспектування) 

Попередня атестація  Озерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  проходила  у березні 2005 року. На виконання пропозицій за наслідками атестації адміністрацією закладу було видано наказ  від 15.05.2005 року № 23 «Про заходи по виконанню рекомендацій атестаційної експертизи», розроблено заходи щодо усунення недоліків, встановлених під час атестації, які складено із 64 пунктів. 

Більшість пунктів заходів конкретні, встановлені терміни, виконавці. У робочому плані наявні відмітки про виконання (вказано  де розглядалося питання, дата та номер протоколу, дані відмітки співпадають із записами в книгах педрад, нарад при директорові). Окремі пункти плану адресовані конкретним виконавцям, але  види роботи загальні, типу «покращити», «удосконалити», термін виконання «постійно».


Тому даний показник оцінений  у 4 бали, що відповідає достатньому рівню.



Із 64-х  пунктів заходів  виконано 57, відсоток виконання 89%. Не виконано пропозицію щодо

- ведення карток контролю за виконанням управлінських рішень; 

- в зв’язку з відсутністю психолога не організовано роботу постійно-діючого психолого-педагогічного семінару з питань вивчення особистості учнів;

- залучення учнів до науково - творчої діяльності;


Враховуючи вищезазначене, даний показник оцінений  у  4 бали, що відповідає достатньому рівню.


Загальна сума балів  становить 8 балів, що відповідає достатньому рівню.
Пропозиції: 


Розробити робочий план із реалізації пропозицій за результатами атестації 2005 року,  врахувавши такі вимоги: повнота, конкретність змісту заходів, реальність встановлених строків із визначенням відповідальних осіб, передбачити чіткий контроль за станом виконання кожного пункту плану.
 ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ:
За результатами проведеної роботи експертна комісія встановила, що Озерський НВК  «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Світловодської районної державної адміністрації Кіровоградської області здійснює освітню діяльність за рівнем повної загальної середньої освіти. Педагогічний колектив школи забезпечує реалізацію державної політики в галузі освіти, виконання вимог чинного законодавства.

Основні нормативно-правові документи, які регулюють діяльність школи, відповідають заявленому типу і Статуту навчального закладу.

Експертна комісія оцінила діяльність навчального закладу в      518 балів.

Навчальний заклад вважається атестованим.

 Адміністрації та педагогічному колективу підготовлені пропозиції щодо ліквідації недоліків, виявлених у ході атестації закладу  (додаються).
Районна атестаційна комісія просить регіональну експертну раду з ліцензування та атестації закладів освіти області атестувати Озерський НВК «Загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Світловодської районної державної адміністрації Кіровоградської області як такий, що відповідає заявленому статусу із достатнім рівнем результативності освітньої діяльності.
	Голова комісії:
	
	Л.Сачевська.

	Заступник голови комісії:
	
	О.Дьякова

	Члени комісії:
	
	Н.Рябчун

	
	
	О.Крайносвіт

	
	
	І.Маховська

	
	
	Т.Лазаревич

	
	
	Н.Бочарова

	
	
	В.Воловик

	
	
	О. Цурупа

	
	
	    Г.Шулешко

	
	
	      О.Мельник

	
	
	Л.Зоріна

	
	
	


З актом ознайомився і один примірник отримав:
Директор Озерського НВК  
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів –

дошкільний навчальний заклад»                                                        Л.Тето
