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Відділ освіти

Світловодської районної державної адміністрації
ВИСНОВКИ
атестаційної експертизи за підсумками роботи
експертної комісії у  Глинській ЗШ І-ІІІ ступенів 
2015 рік
1. Ресурси та умови для організації діяльності закладу

Адреса школи: Глинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Світловодскої районної державної адміністрації  Кіровоградскої області, вул.Будьонного, 1, с.Глинськ, Світловодського району, Кіровоградської області, 27532, тел /факс: 05(236)58-4-33;  e-mail: znzglinsk@meta.ua,  код ЄДРПОУ 32994625.

Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців серія-АД  № 608841 від 22.04.2014 року, Свідоцтво про державну реєстрацію серія-АОО  № 121627 від 02.12.2001 року, Свідоцтво про атестацію серія-ЗНЗ-ІІІ  № 120151 від 10.03.2006 року. 

1.1. Загальний стан будівель та приміщень навчального закладу

Глинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів являє собою двоповерхову споруду, побудовану за типовим проектом на земельній ділянці 0,3  га в 1973 році, розрахована на 320 учнів. Станом на 1 вересня 2015 року в школі навчається 114 учнів.

Форма власності – комунальна, загальна площа приміщень становить 2495м2, кількість класних кімнат – 13, загальною площею 940 м2, має приміщення  спортивного залу, майстерню,  актовий зал, шкільну їдальню на 91 посадкове місце, внутрішні туалети для дівчаток і хлопчиків, облаштований пандус.  Площа навчально-дослідної ділянки становить 3 ари. 

На території школи розміщені сад, ягідник, квітники, спортивний майданчик, на якому розміщено  футбольне поле, волейбольна площадка, ігровий майданчик. бігова доріжка,  полоса  перешкод. 

Водопостачання забезпечується від сільського водопроводу, гаряча вода подається із електричних бойлерів, що встановлені в приміщенні шкільної їдальні та туалетах, стан  санвузлів відповідає нормативам. Кожного року в приміщенні школи проводяться ремонтні роботи по облаштуванню шкільних приміщень.

Опалюється котельнею на альтернативному паливі (дрова).    
На території Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів розміщено 4 будівлі;  у двоповерховій будівлі №1 навчаються учні; у одноповерховій  будівлі №2 розміщені майстерня – клас по металу, автоклас, тракторний клас, швейний клас; у одноповерховій будівлі №3 – майстерня по металу; в одноповерховій будівлі № 4 – майстерня по дереву.

            Рік уведення в дію будівлі № 1  - 1973 рік; будівлі № 2 – 3 -4 – 1959-1963 роки. 


Приміщення відповідають реалізації освітніх програм; стан збереження приміщень – задовільний; потребує капітального ремонту опалювальна система, водопостачальна та вентиляційна системи, так як з моменту уведення в дію будівель капітальний ремонт не проводився.
У школі 12 навчальних кабінетів, 1 бібліотека, 2 майстерні, спортивний та 2 актові зали, навчально-дослідна ділянка – 0,03 ари; допоміжні приміщення (гаражі для трактора, автомобіля та автобуса).
Стан навчальних кабінетів задовільний, їх обладнання в основному відповідає Типовим перелікам та вимогам навчальних програм; є комп`ютерний клас ( Всього – 23 комп`ютери, з них:  11 комп’ютерів -  рік уведення 2005, 12 комп’ютерів - рік уведення 2011. Школа забезпечена меблями.
Наявна навчально-матеріальна база та ТЗН в навчально-виховному процесі використовується раціонально педагогічними працівниками школи.
Зовнішня естетична культура загальноосвітнього навчального закладу. 
Всі приміщення  школи відповідають санітарним правилам і нормам. Територія школи відгороджена від проїжджої частини  парканом. Щороку здійснюються поточні ремонти приміщень, класні кімнати естетично оформлені, мають куточки здоров’я та класу, куточки з національною символікою. Коридори оформлені у діловому стилі, головна ідея якого  забезпечити учнів належною інформацією щодо безпеки життєдіяльності та прав дитини. При проведенні  шкільних конкурсів у коридорі школи організуються виставки  плакатів, стіннівок, діє фото-стенд із життя школи.
У вестибюлі школи розміщено стенди з державною символікою, є  вся необхідна інформація  про щоденне життя школи, діяльність учнівського парламенту. Постійнодіючий стенд з профорієнтаційної  інформації. На стенді «Гордість школи» розміщені фотографії  учнів, які досягли високого та достатнього рівнів у навчальній діяльності та брали найактивнішу участь у всіх позакласних та позашкільних виховних заходах.  Також розміщуються персональні та тематичні  виставки малюнків.
Стан шкільної та пришкільної території відповідає санітарно – гігієнічним вимогам. Шкільне подвір’я озеленене,  є шкільний сад, клумби, територія закладу щоденно впорядковується. У вечірній час територія школи освітлюється (4 лампи), що дає змогу контролювати стан збереження шкільних будівель.
1.2. Забезпеченість навчально-виховного процесу  комп’ютерами
Навчальний заклад забезпечено 23 комп'ютерами, з них: 11 комп’ютерів -  рік уведення  2005, 12 комп’ютерів - рік уведення 2011,  які  використовуються у навчально – виховному процесі, два - в управлінській діяльності. 

Кабінет інформатики функціонує у школі з грудня 2005 року. В кабінеті сканер, факс, принтер, електронна поштова скринька (znzglinsk@meta.ua), створений сайт школи. Всі комп’ютери CPU INTEL з процесорами Celeron CPU. Програмне забезпечення   Windows XP. Підготовлено відповідно до нормативних документів паспорт кабінету інформатики, в наявності навчальні видання з навчальних предметів, кабінет поповнюється ліцензійним програмним забезпеченням з географії, фізики, біології, історії, словниками, енциклопедіями.
Викладання основ інформатики здійснюється у 2-4 класах,  5-7, 9,10-11 класах. Всього – 10 годин.  Кількість учнів у межах одного класу на 1 комп’ютер становить близько 2, що відповідає санітарним вимогам. В загальному на один комп'ютер припадає приблизно 9 учнів.
У 2008 році 18 педагогів школи пройшли курси  та отримали посвідчення за програмою «Партнерство в навчанні «Основи ІКТ»»
          Викладання таких предметів, як фізика, англійська мова, математика, біологія, навчальні предмети в початкових класах (музика, англійська мова, основи здоров’я, образотворче мистецтво) ведеться з комп’ютерною підтримкою на базі спеціальних комп’ютерних програм.
Програмне забезпечення відповідає діючим навчальним програмам та постійно поповнюється.  Вчителі школи  широко застосовують при підготовці уроків та при їх проведенні дидактичний та методичний матеріали та інформацію на лазерних дисках. 
         Заклад підключено до мережі  Інтернет, що дає змогу використовувати інформацію вітчизняних та  світових  баз даних у навчально – виховному процесі, але для продуктивної роботи школи необхідний швидкісний Інтернет.
1.5. Забезпечення учнів та педагогічних працівників навчальною літературою
У ході перевірки з’ясовано, що в бібліотеці в наявності є Положення про бібліотеку загальноосвітньої школи, паспорт бібліотеки, посадова інструкція бібліотекаря, інструкція з охорони праці, щоденник роботи  
бібліотеки, планово-звітна документація бібліотеки та накопичувальні папки на допомогу вчителям. Ведеться облікова документація (інвентарні та сумарні книги) у відповідності до законодавчих вимог.
Загальна площа бібліотеки 60 кв. м., читальний зал поєднаний з абонементом та розрахований на 12 місць. Кількість користувачів бібліотеки в 2014 -2015 навчальному році – 182 особи, з них : учнів – 114 , вчителів – 20, батьків та представників місцевої громади – 48.Кількість відвідувань за рік – 3302, кількість книговидач – 4421.


Бібліотечно-бібліографічна класифікація  книжкового фонду шкільної бібліотеки розташована в алфавітному порядку
Бібліотека працює згідно графіка роботи. Умови функціонування – задовільні. Згідно Правил користування бібліотекою організовано відкритий доступ до всіх видань. Шкільна бібліотека – інформаційний центр школи. Вона веде інформаційно-бібліографічну роботу з обслуговування учнів, вчителів, батьків, виховує в учнів культуру читання, бережливе ставлення до книги.  Ця робота спрямована на допомогу педагогічному колективу в навчально-виховному процесі. 
Школа забезпечена підручниками та навчально-методичною літературою відповідно до вимог програм. Своєчасно і в повному обсязі здійснюється подання заявки на підручники.

У навчально – виховному процесі використовуються підручники на навчальні посібники, рекомендовані Міністерством освіти і науки України. Літературний фонд використовується для забезпечення інваріантної та варіативної складових навчального плану, а також для організації самоосвіти вчителів та учнів. Забезпечення навчально-методичною та довідковою літературою дозволяє організувати навчально-виховний процес на 69% так як у 2015-2016 навчальному році відсутні підручники для 4-х та 7-х класів.

1.4. Забезпечення фаховими періодичними виданнями для різних напрямів організації навчально-виховного процесу, у тому числі для дітей
Фонд художньої та науково-методичної літератури на 01.11.2015 року  складає 27300 книг, з них -  4643 підручники, 2410 екземплярів навчальна література.  
Комплектування здійснюється за рахунок бюджетних та позабюджетних коштів. Основними джерелами поповнення фонду є централізоване комплектування, надходження літератури замість загубленої і подарованої, передплата педагогічних та фахових видань. Крім цього,  бібліотечний фонд бібліотеки поповнюється за рахунок акції «Подаруй книгу бібліотеці». Упродовж трьох років подаровано 35 примірників.

Роботу бібліотеки сплановано. План складений з дотриманням рекомендованих  розділів, відповідно до плану виховної роботи школи, включає загально - шкільні заходи. Кожний учень має формуляр, ведеться щоденник бібліотеки. У бібліотеці створено картотеки газетно-журнальних статей та підручників. Розпочата робота щодо створення алфавітного та систематичного каталогів.


Бібліотекар працює над проблемою «Формування в учнів основ інформаційної культури та бережного відношення до книги». 


Головні напрямки роботи бібліотеки в поточному навчальному році:

· популяризація книг серед учнів;

· надання допомоги учням у задоволені їх читацьких запитів, потреб, бажань, основаних на індивідуальному підході до кожного;

· допомога учням у вивченні та засвоєнні програм з базових дисциплін.

Бібліотекар постійно інформує читачів про нові надходження до бібліотеки. Створені умови для збереження книг: порядок на книжкових полицях, література розташована в алфавітному порядку, проводиться своєчасний ремонт книг, працює гурток «Книжкова лікарня».

Бібліотекар  разом з класними керівниками проводять роботу по збереженню підручників. Наприкінці навчального року, згідно графіку, проводиться  повернення підручників до бібліотеки за  затвердженими вимогами: обгорнений; без помарок; підклеєний.
Стан збереження підручників перевіряється два рази на семестр – проводяться загальношкільні рейди перевірки стану навчальних книг.  


Бібліотекар систематично приймає участь у всіх загальношкільних та районних заходах. 

Співпраця бібліотекаря та педагогів забезпечує хороші умови для гармонійного розвитку особистості. Бібліотека завжди надає допомогу вчителям, класним керівникам, вихователям, у проведенні масових заходів з учнями, бере участь у багатьох шкільних заходах.
Особлива увага, під час проведення різноманітних форм роботи, приділяється обдарованим дітям та учням « групи ризику».

Адміністрацією школи на нарадах при директору та педрадах систематично розглядаються питання про роботу бібліотеки, затверджується план роботи бібліотеки на навчальний рік.

Проте, майже не проводиться робота щодо поповнення  фонду бібліотеки художньою літературою.

1.5. Забезпечення навчального закладу педагогічними кадрами

Дирекція постійно тримає на контролі питання забезпечення школи педагогічними працівниками з відповідною фаховою освітою. Навчально-виховний процес у закладі забезпечує колектив, укомплектований згідно зі штатним розписом.
 В 2015 – 2016 навчальному році в школі, на час перевірки, працює 18 педагогічних працівників, з них 1 за сумісництвом, практичний психолог  (працює за сумісництвом),  бібліотекар та медична сестра.

Педагогічний стаж учителів складає:

- до 3-х років – відсутні;

- від  3 до 10   років – 3;

- від 10 до 20 років – 2;
- більше 20 років – 13.

Середній стаж педагогічної роботи в закладі 18 років.
Навчальні дисципліни інваріантної складової викладаються спеціалістами з відповідною фаховою освітою. Вакансії в закладі відсутні.
Трудові відносини здійснюються з дотриманням норм трудового законодавства.

Педагогічний колектив школи сталий. Розстановка педагогічних кадрів здійснюється обгрунтовано, з урахуванням спеціальностей за фахом, кваліфікаційних категорій, досвіду роботи. Разом з тим за останні  три роки 2 вчителі звільнилися згідно зі ст. 38 КЗпП України - за власним бажанням, а саме у зв’язку із виходом на пенсію за віком. 
 1.6. Освітній рівень педагогічних працівників
Освітньо-кваліфікаційний рівень педагогів школи із 18 осіб мають:«спеціаліст» - 17 осіб (94 % від загальної кількості), «молодший спеціаліст» - 1 особи.
Кваліфікаційні категорії педагогічних працівників школи на період перевірки:

- вища категорія – 12 ( 67%);

- І  категорія – 2 (11 % );

- ІІ  категорія – 2 (11 % );

- спеціаліст – 2 (11 % ) .

Кваліфікаційні  категорії, присвоєні вчителям, відповідають умовам та порядку їх присвоєння, результативності навчально-виховної роботи, передбачених Типовим положенням. 

Педагогічне звання «старший учитель» мають 10 педпрацівників та «вчитель методист» - 1учитель, що становить 61% від загальної кількості. Нагрудним знаком «Відмінник освіти України» нагороджено 3 осіб.
Середній вік педагогічних працівників закладу складає 40 років.  Працює 3  пенсіонери, на пенсії більше 3 років.

   1.7. Кваліфікаційний рівень педагогічних працівників    

Дирекція школи приділяє належну увагу роботі щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Під час формування замовлень на курси забезпечується індивідуальний підхід, їхня доцільність. Замовлення і фактичне виконання відповідають кількісному та якісному складу. Підвищення кваліфікації педкадрів здійснюється згідно з перспективним планом один раз на п’ять років, кінцевим результатом яких є збагачення та формування творчого потенціалу кожного вчителя. Терміни проходження курсів і терміни атестації в основному скоординовані. Підсумки курсової перепідготовки у формі звітів заслуховуються на засіданнях методичних об’єднань. План післядипломної освіти виконується. Результативність підвищення кваліфікації вивчається під час відвідування уроків , позакласних заходів,  атестації педпрацівників.

Атестація педпрацівників проводиться у відповідності до «Типового  положення про атестацію педагогічних працівників України»,  раз на п’ять років. Адміністрація школи (директор школи Мельник О. В. та заступник з навчально-виховної роботи Миронець В. О.) проводить необхідну роботу щодо охоплення атестацією вчителів, а саме - дотримання графіку атестації. З цією метою складено перспективний та річний плани атестації,  план роботи атестаційної комісії на 2015-2016 навчальний рік, заходи по атестації.  

           Перспективний план розроблено з урахуванням прав педагогічних працівників на відмову від чергової атестації, можливості позачергової атестації тих, хто виявив бажання підвищити раніше встановлену їм кваліфікаційну категорію чи тарифний розряд.  Щорічно до 20 вересня  видаються накази «Про створення атестаційної комісії з питань атестації педпрацівників школи», «Про атестацію педагогічних працівників». Здійснено розподіл обов’язків між членами атестаційної комісії. Оформлений атестаційний куточок. Ведеться книга протоколів засідань атестаційної комісії. Протягом  навчального року  проходить 4 - 5 засідань. Своєчасно видаються накази за підсумками атестації. 

У ході проведення атестації членами атестаційної комісії відвідуються уроки, позакласні заходи в педагогічних працівників, які атестуються. До 
уваги також беруться участь вчителя у засіданнях нарад, педрад, психолого-педагогічних семінарів, методичних об`єднань, робота по оформленню кабінету, самоосвіта, рівень навчальних досягнень учнів, робота із здібними та обдарованими дітьми; участь та результативність учнів у шкільних, районних, регіональних, обласних олімпіадах; позакласна робота з предмета; відгуки учнів та батьків про роботу вчителя.  Як підсумок атестації - у березні проводяться творчі звіти вчителів.
Педагоги школи беруть участь у районних конкурсах педагогічної майстерності. Так, упродовж останніх 3 років:

2013 рік: Мельник О. В. – лауреат районного конкурсу « Учитель року» в номінації « Директор школи»; Дементій М.В. – лауреат районного конкурсу «Учитель року» в номінації «Початкові класи»; Постика О. В. – лауреат обласного огляду - конкурсу «Проектування ІТ-контенту сучасного уроку».
2014 рік – Дементій М. В., Устименко Т. М., Мірошник А. В. – лауреати районного конкурсу « Кращий урок – 2014».
Документація з кадрових питань: книга реєстрації трудових книжок, трудові книжки, книга тимчасової видачі трудових книжок  та книга  наказів з кадрових питань, книга наказів по відпустках ведуться та зберігаються відповідно до нормативної документації МОН молодь спорту України.
Звільнення та призначення працівників школи відбувається згідно Кодексу Законів про працю України. Трудові договори, укладені на невизначений термін, а також строкові договори припиняються відповідно до діючого чинного законодавства. Разом із цим директор не завжди ознайомлює працівників із наказом під особистий підпис.
Адміністрацією школи та профспілковим комітетом укладено колективний договір, в якому охоплено всі питання умов та охорони праці, соціального захисту працюючих.  Встановлено правила внутрішнього трудового розпорядку  з урахуванням умов роботи  закладу, який неухильно дотримуються всі члени колективу. Щорічно видаються накази по школі  «Про затвердження правил внутрішнього трудового розпорядку», «Про створення комісії з трудових спорів», «Про розподіл функціональних обов’язків». 
2. Організація навчально-виховного процесу та забезпечення прав і законних інтересів його учасників
2.1  Планування діяльності навчального закладу.
Організація навчально-виховного процесу в школі  здійснюється на засадах творчого становлення, ефективного комплектування  колективу, вчителів-однодумців, впровадження  нових підходів до управління та організації навчально-виховного процесу.

Спільна діяльність дирекції, педколективу спонукає працювати ефективно в напрямку досягнення спільних цілей, винайдення власного шляху розвитку школи.

Школа адаптується до нового середовища, постійно тримає в колі зору свій імідж та систему цінностей, що сприяє досягненню якісно нових результатів освіти. Цьому сприяє взаємодія з органами батьківського  та учнівського самоврядування .

Педагогічний колектив школи працює над виконанням завдань національної програми «Освіта», Національної доктрини розвитку освіти,  планів роботи школи. 
Перспективне планування: школа працює в режимі розвитку, що характеризується  впровадженням елементів інноваційних технологій  та методів навчання , набуття нового досвіду роботи, прогнозування потреб школи  на основі врахування особливостей регіону. інноваційна діяльність, пошук нового досвіду, прогнозування потреб школи з урахуванням особливостей регіону.
Перспективне планування  спрямоване на виконання завдань:
·     побудова процесу виховання розвитку і навчання на основі вивчення  даних індивідуальних особливостей школярів;

·     вдосконалення педагогічного керівництва самоосвітньої діяльності школярів;

·     організація психолого-педагогічного супроводу обдарованих і талановитих дітей;

·     впровадження профільного  навчання  у школі III ступеню загальноосвітньої школи ;

·     підтримка іміджу школи  в мікрорайоні.
Річний план роботи школи має власну структуру і складається з 21 розділу.

В плані  чітко відображено  розподіл обов'язків, розкрита структура методичної ради школи, модель виховної роботи  та учнівського самоврядування.
План засідань нарад при директору містить вивчення питань щодо організації навчально-виховного процесу, системи внутрішкільного контролю, техніки безпеки, роботи класних керівників, роботи з 
обдарованими дітьми, роботи методичних  об'єднань вчителів, стану відвідування учнями школи, соціального захисту неповнолітніх, охоплення 
учнів гарячим харчуванням, виконання вимог щодо єдиної шкільної форми, запитів  батьків тощо.
Таке планування роботи школи забезпечує скоординованість дій всіх структурних підрозділів закладу, висвітлює розвиток навчально-виховного процесу в усіх його аспектах,  умови  професійного зростання вчителя.
До аналізу та планування роботи залучаються всі учасники навчально-виховного процесу (вчителі, учні, батьки); аналітична діяльність забезпечує корегування навчально-виховного процесу, фахового зростання вчителя; інноваційно-спрямована діяльність кожного вчителя стає визначальним фактором оновлення та розвитку школи.
2.2. Стан виконання окремих завдань щодо організації навчально-виховного процесу
Вивчення даного питання засвідчує, що у закладі проводиться відповідна робота щодо забезпечення організації навчально-виховного процесу. Робочий навчальний план відповідає Типовим навчальним планам (школа працює за математичним профілем). Розклад уроків складений із дотриманням педагогічних та санітарно-гігієнічних вимог і затверджений директором школи Мельник О.В. та відповідає робочому навчальному планові. Варіативна складова робочого навчального плану сформована з урахуванням профілю навчання. Індивідуальне навчання учнів у закладі відсутнє.
Зміст, форми і порядок ДПА учнів відповідають вимогам.
Навчальні програми з кожного предмета відповідають переліку, робочому навчальному плану і мають відповідний гриф МОН України. Відповідний гриф мають і підручники та навчальні посібники, що використовуються у школі. Поглибленого вивчення предметів у школі немає, оскільки обмежений районний бюджет.
Оформлення та видача документів про освіту  у закладі здійснюється відповідно до вимог. Нагородження учнів за відмінні успіхи в навчанні здійснюється  в установленому порядку.
У школі дотримуються вимоги щодо розподілу педагогічного навантаження. Зарахування та відрахування учнів здійснюється в установленому порядку. Поділ класів на групи не здійснюється, оскільки наповнюваність учнів у класах малочисельна.
Отримання благодійної  допомоги проводиться згідно зі встановленим порядком. Медичний огляд працівники школи проходять вчасно.У закладі створені всі умови для організації гарячого харчування всіх бажаючих.
2.3. Організація методичної  роботи
Методична робота у 2013 – 2014 н.р. проводилась відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту» та з метою подальшого  вдосконалення роботи з педагогічними кадрами, підвищення рівня методичної роботи, підвищення фахового рівня вчителів школи, їх готовності до інноваційної діяльності, з метою створення необхідних умов для всебічного розвитку учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них цілісної системи соціально - загально – та надпредметних  компетентностей  на основі особистісного підходу до потреб  і можливостей учнів, керуючись основними документами про організацію методичної роботи з педкадрами: 
· Закон України «Про загальну середню освіту»;

· Рекомендації щодо організації методичної роботи з педагогічними працівниками в дошкільних, загальноосвітніх середніх та позашкільних закладах освіти; 

· Положення про методичний кабінет середнього закладу освіти; 

Для організації та планомірного здійснення методичної роботи було видано наказ по школі № 73 від  23.09.2013 року «Про підсумки методичної роботи за 2012-2013 н.р. та організацію методичної роботи на 2013-2014н.р».

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було затверджено склад методичної ради, визначено та затверджено структуру  та форми методичної роботи, складено план роботи над методичною проблемою «Удосконалення форм, методів навчання і виховання учнів», розглянуто, обговорено та затверджено плани роботи шкільних методичних об’єднань на 2013 – 2014 навчальний рік.

Провідною формою організації науково-методичної роботи були методичні об’єднання в ході яких педагоги займалися удосконаленням професійної майстерності вчителів на основі діагностики та  прогнозування; спрямовували роботу на забезпечення потреб вчителя, надавали їм реальну допомогу. Протягом 2013 – 2014 н.р. було організовано роботу  методичних об’єднань згідно графіків і планів: суспільно-гуманітарного циклу ( керівник Устименко Т.М.), природничо-математичного (керівник Котубей А.Х.), учителів початкових класів (Довгань С.Б.), класних керівників (Мірошник А.В.).

На виконання наказу по школі № 70 від 18.09.2013 року у 2013-2014 н.р. пройшли атестацію: учитель початкових класів Дементій М.В., Миронець В.О., вчитель біології, які отримали кваліфікаційну категорію «Вчитель першої категорії»; учитель математики Постика О.В., яка підтвердила кваліфікаційну категорію «Вчитель вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»; Дудус М.І., вчитель трудового навчання, який підтвердив кваліфікаційну категорію «Вчитель вищої категорії» і педагогічне звання «Старший учитель». Відкриті уроки вчителів, крім адміністрації школи, відвідали методисти РМК (Дьякова О.С.,
Рябчун Н.І., Крайносвіт О.В., Бочарова Н.П.).  Вищезгадані вчителі проводили уроки на високому фаховому та методичному рівні.


На виконання наказу по школі №71 від 18.09.2013 року «Про вивчення системи роботи педпрацівників, що атестуються (Постики О.В., Дудуса М.І., Дементій М.В., Миронця В.О.) та виявлення рівня навчальних досягнень учнів з математики, біології, трудового навчання дирекція школи працювала над вивченням системи  роботи  вищезазначених учителів, відвідавши уроки та позакласні заходи. По завершенню вивчення системи роботи по школі виданий наказ №40 від 04.06.2014 року. Вчителі узагальнили свій досвід оформивши буклети з проблеми, над якою вони працювали протягом року.

Директор школи Мельник О.В. брала участь у районному конкурсі «Директор школи – 2014». Успішно захистила запропоновані завдання, стала лауреатом конкурсу, була нагороджена Грамотою відділу освіти Світловодської РДА .

Проведено конкурс «Кращий урок - 2014», в ході якого вчителі демонстрували педагогічну майстерність. Найкращих результатів в ході проведення конкурсу досягли Дементій М.В., учитель 1 класу, Устименко Т.М., учитель української мови та літератури, Пирогова Л.В., учитель 4 класу, Мірошник А.В., учитель світової літератури, Мельник О.В., учитель світової літератури, Постика О.В., учитель математики, Миронець В.О., вчитель біології. Вищевказані вчителі проводили уроки з використанням інноваційних технологій. 

На виконання наказу по школі №81 від 25.10.2013 року «Про участь Постики О.В. в обласному методичному огляді-конкурсі «Проектування ІТ-контенту сучасного уроку»  Ольга Василівна взяла участь у огляді-конкурсі, ставши його лауреатом.

Основною базою для проведення всіх методичних заходів та для самоосвітньої роботи є методичний кабінет школи, де зібрані матеріали про досвід роботи вчителів, методичні бюлетені з інформацією про цікаві методичні прийоми, методичні фахові журнали.
У школі запроваджувалися інноваційні технології у навчально - виховний процес та управлінську діяльність. Дирекція школи  використовувала у своїй практичній діяльності  інноваційні технології та методи: це й управлінський моніторинг рівня навчальних досягнень  учнів, і рейтинг в оцінці роботи вчителя під час атестації, застосування нетрадиційних форм проведення педагогічних рад,  тощо.
Згідно наказу по школі №72 від 25.10.2013 року  були проведені шкільні олімпіади, в яких взяли участь 40 учнів 6-11 класів. Про результати проведення І етапу шкільної олімпіади свідчить додаток до наказу №82 від 25.10.2013 року. 
На жаль, у 2013 – 2014 н.р участь учнів школи у районних предметних олімпіадах була менш результативною в порівнянні з 2012-2013 н.р., 
На виконання Закону України «Про мову» у школі створені умови для навчання і виховання дітей державною мовою.  
З метою збереження і розвитку інтелектуального потенціалу України, підтримки талановитої молоді та творчої праці учителів, виявлення обдарувань серед підростаючого покоління, та згідно програми «Обдаровані діти» у школі сплановані та проводилися предметні тижні згідно річного плану за всіма навчальними дисциплінами: математика, образотворче мистецтво, музика, світова література, хімія, історія, біологія, інформатика, фізика, англійська мова, українська мова та література.
Діти під час таких тижнів були активними дослідниками, ерудитами, художниками, композиторами, журналістами тощо, підсумки тижня підбиваються на шкільній лінійці. На виконання наказу по школі №72 від 23.09.2013 року  «Про проведення предметних тижнів» в школі  проведені предметні тижні, які завершувалися звітами про проведену роботу за тиждень. Тижні включали в себе заходи, пов'язані зі знаменними датами, змінні та постійно діючі предметні виставки.

На виконання наказу по школі №83 від 29.10.2013 р. «Про проведення  І (шкільного) етапу XІV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика) та з метою піднесення престижу української мови серед учнівської молоді в школі було проведено І етап (шкільний) конкурс, який відбувся 08.11.2013 р. У ході підготовки було розроблено конкурсні завдання для учасників І етапу, які включали в себе види робіт різного типу та рівня складності. 
Учні школи брали участь у районному конкурсі «Декламаційного мистецтва «Читці сонетів Вільяма Шекспіра, який проходив 06.02.3014 року. Переможцями стали Лавро Тетяна (10 клас) І місце; Баранець Анастасія (11 клас) ІІІ місце.


На виконання наказу по школі № 103 від 16.12.2013 року «Про участь у районному конкурсі «Кращий шкільний сайт» Мірошник А.В., Постика В.В., Миронець В.О. взяли участь у вищевказаному конкурсі і за рішенням журі відділу освіти Світловодської РДА сайт нашої школи визнано кращим – ІІ місце (наказ по відділу освіти Світловодської РДА №15 від 31.01.2014 року).


На виконання наказу по школі №10 від 10.02.2014 року «Про участь в обласному відкритому конкурсі «Крокуємо до Європи» команда з числа гуртківців євроклубу «Соняшник» взяла участь у вищевказаному конкурсі у номінації «Дослідницько-мистецький проект до 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка «Невідомі сторінки життя відомого Кобзаря». Конкурсна робота учня 8 класу Амбросова Олеся  відзначена  Дипломом Департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної державної адміністрації (керівники Мірошник А.В., Устименко Т.М.).

Команда Глинської школи брала участь в обласному конкурсі  юних інформатиків, аматорів комп’ютерної техніки, присвяченої Всесвітньому тижню позашкілля (керівник Постика В.В.) у номінації «Web-дизайн» ІІІ місце отримав учень 9 класу Білошапка Денис.


На виконання наказу по школі № 14 від 10.03.2014 року «Про участь учнів школи у районному конкурсі майстрів розмовного жанру «До висот Шевченківського слова» учні брали участь у вищевказаному конкурсі і продемонстрували високий рівень виконавської майстерності. Учениця 10 класу Лавро Т. та учениці 5 класу Холодова Ю., Іващенко А. відзначені дипломами та грамотами відділу освіти, культури і туризму, сектору молоді та спорту Світловодської РДА.
Учителями школи були проведені відкриті уроки і позакласні заходи 19.02.2015 року:
-    Устименко Т.М. (українська література - 6 клас «Утвердження милосердя, доброти в оповіданні Б.Грінченка «Украла»);
- Любезна І.В. (англійська мова - 2 клас: «Що ти вмієш робити?» Дієслова руху. Повторення і активізація лексичного матеріалу з теми);
-  Мірошник А.В. (українська література -  8  клас  «Шевченко  та Лєрмонтов: споріднення доль і творів»).;
- Мельник О.В. ( світова література - 11 клас «Старий і море - повість-притча про людину. Життєподібний сюжет і філософсько-символічний зміст твору»);
- Адамов П.А. (трудове навчання - 5 клас «Технологія ажурного випилювання»);
-  Постика В.В. (фізика - 7  клас «Поширення  світла  в  різних середовищах. Заломлення світла на межі двох середовищ»);
-    Хоменко  Н.Г.  (хімія -  9  клас  «Узагальнення  і систематизація знань про вуглеводні, взаємозв'язок між вуглеводнями);
-  Довгань С.Б. (читання - 4 клас «Підсумок вивченого з теми «Поетична світлиця»);
-  Островерха В.О. (літературне читання - 3 клас «Руки малі та до роботи вмілі. Степан Жупанін «Оленчині вишивки»);
- Дементій М.В. (захід із елементами психологічних тренінгів   «Психологічні особливості пізнавальної діяльності школярів»).
Під час проведення засідання під керівництвом методиста РМК Рябчун Н.І. був розглянутий теоретичний блок «Пізнавальна діяльність школярів. Оцінювання пізнавальної діяльності учнів. Способи формування пізнавального інтересу учнів. Мотиви та рушійні сили навчання», в обговоренні якого взяли участь завідувач РМК Дьякова О.С, директор школи Мельник О.В., ЗДНВР Миронець В.О. та молоді колеги району.
На виконання наказу по школі №71 від 26.09.2014 року у 2014-2015 н.році пройшли атестацію: учитель початкових класів Пирогова Л.В., Мельник О.В., Мірошник А.В., вчителі світової літератури, Котубей Г.Х., вчитель математики, які підтвердили кваліфікаційну категорію «Вчитель вищої категорії» і педагогічне звання «Старший учитель», Постика В.В., учитель фізики, який підтвердив кваліфікаційну категорію «вчитель вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель». Вищезгадані вчителі проводили уроки на високому фаховому та методичному рівні, брали активну участь у роботі методичних об'єднань, засіданнях психолого-педагогічного семінару, в роботі педагогічних рад.
На виконання наказів начальника відділу освіти Світловодської РДА №70-«св» від 02.09.2014 року, №1 «св» від 06.01.2015 року, №4 «св» від 28.01.2015 року, №15 «св» від 25.02.2015    року пройшли підвищення кваліфікації згідно плану відділу освіти Світловодської РДА учителі початкових класів Довгань С.Б., Пирогова Л.В., Дементій М.В., вчитель біології Миронець В.О., вчитель англійської мови Любезна І.В.
На виконання наказу по школі №72 від 26.09.2014 року «Про вивчення системи роботи педпрацівників, що атестуються (Мельник О.В., Мірошник А.В., Котубей Г.Х., Постика В.В., Пирогова Л.В.) та виявлення рівня навчальних досягнень учнів з математики, фізики, світової літератури» дирекція школи працювала над вивченням системи роботи вищевказаних учителів, відвідавши уроки та позакласні заходи. Методичний супровід  та надання консультацій здійснювали методисти РМК на чолі з завідувачем методичного кабінетету Дьяковою О.С.
 По завершенню вивчення системи роботи по школі видані накази: № 45 від 08.06.2015 року «Про систему роботи вчителя початкових класів Пирогової Л.В. з проблеми «Поєднання навчального та ігрового матеріалу з впровадження інноваційних технологій на уроках», № 46 від 08.06.2015 року «Про систему роботи вчителя математики Котубей Г.Х.. з проблеми «Активізація розумової та пізнавальної діяльності на уроках математики», № 48 від 10.06.2015 року «Про систему роботи вчителя фізики Постики В.В. з проблеми "Використання ІКТ на уроках фізики, математики, інформатики , астрономії», № 49 від 11.06.2015 року «Про систему роботи вчителя світової літератури Мірошник А.В. з проблеми «Використання ІКТ як ефективний шлях розвитку творчих здібностей учнів на уроках світової та української літератури", № 50 від 11.06.2015 року «Про систему роботи вчителя світової літератури Мельник О.В. з проблеми «Розвиток творчих здібностей учнів на уроках світової літератури з використанням інноваційних технологій». За результатами вивчення вчителями видані буклети з проблеми, над якою вони працювали протягом року.
Проведено конкурс «Кращий урок-2015», в ході якого вчителі демонстрували педагогічну майстерність. Найкращих результатів в ході проведення конкурсу досягли Довгань С.Б. учитель 4 класу, Устименко Т.М., учитель української мови та літератури, Пирогова Л.В., учитель 1 класу, Мірошник А.В., учитель світової літератури, Мельник О.В., учитель світової літератури, Котубей Г.Х., учитель математики, Мірошник Н.П.., вчитель історії, Любезна І.В., вчитель англійської мови. Вищевказані вчителі проводили уроки з використанням інноваційних технологій.
Любезна І.В.,  брала участь в обласній інтернет-конференції «Шляхи ефективного впровадження освітніх технологій у навчальних закладах Кіровоградської області» і отримала Сертифікат учаснику обласної Інтернет-конференції ( за підписом директора комунального закладу Кіровоградського ОІППО ім. Василя Сухомлинського), 2015 рік.
Дементій М.В., вчитель початкових класів, брала участь у засіданні районного «круглого столу» на тему «Забезпечення функціонування системи заходів щодо раннього виявлення дітей, які потребують посиленої педагогічної уваги та схильні до суїцидів, їх соціальний  та  психологічний   супровід»,   провівши   тренінг  з   учасниками   на  тему «Психічне здоров'я молодшого школяра», яке відбулося 27 листопада 2014 року у Світловодському міськрайонному центру зайнятості.
На виконання наказу по школі №20 від 17.03.2015 року «Про участь педпрацівників у проведенні районного конкурсу творчих методичних формувань учителів предметів гуманітарного циклу» члени творчої групи, керівником якого є Любезна І.В. взяли участь у вищезгаданому заході, подавши матеріали на конкурс.
На виконання наказу по школі №18 від 26.02.2015 року «Про участь педпрацівників у проведенні міжшкільного методичного фестивалю педагогічної творчості» вчителі школи Мірошник А.В., Мельник О.В., Постика В.В., Котубей Г.Х., Любезна І.В., Пирогова Л.В. та шкільний бібліотекар Войнова С.І. взяли участь у його проведенні, продемонструвавши професійну майстерність з впровадження інноваційних технологій в роботі.   

Переможці цього заходу вчитель фізики Постика В.В., керівник гуртка євроклубу «Соняшник» Любезна І.В., бібліотекар Войнова СІ. презентували свої методичні знахідки на районному методичному фестивалі, який відбувся 26 березня 2015 року. Члени журі відзначили представлені роботи, нагородивши учасників грамотами. 

Колектив Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів отримав Подяку за належну організацію та проведення районного методичного фестивалю педагогічної творчості «Формування інноваційної культури педагогічних кадрів відповідно до завдань модернізації освіти».
Подякою начальника відділу освіти Світловодської РДА Сачевською Л. та завідувачем РМК Дьяковою О. відзначено адміністрацію та педагогічний колектив школи за активну допомогу в організації та якісному проведенні районних методичних заходів у 2014-2015 навчальному році.
У школі запроваджувалися інноваційні технології у навчально - виховний процес та управлінську діяльність. Дирекція школи використовувала у своїй практичній діяльності інноваційні технології та методи: це й управлінський моніторинг рівня навчальних досягнень учнів, і рейтинг в оцінці роботи вчителя під час атестації, і застосування нетрадиційних форм проведення педагогічних рад тощо.
У порівнянні з 2013-2014 н.р участь учнів школи у районних предметних олімпіадах була більш результативною по відношенню до 2014-2015 н.р. . Незважаючи на позитивні зрушення вчителів до підготовки учнів до участі в предметних олімпіадах, протягом 2015 - 2016 н.р необхідно   продовжувати роботу з особистісно-орієнтованого навчання на основі індивідуальної , групової та фронтальної роботи, активізувати розумову діяльність на всіх етапах уроку , вчити учнів узагальнювати, аналізувати , приділяти увагу перевірці рівня засвоєння знань учнями тем програмового 
матеріалу, впроваджувати в навчальний процес інноваційні технології, навчання.

На виконання наказу по школі №26 від 08.04.2015 року «Про участь у проведенні районного етапу Всеукраїнського літературного конкурсу «Розкрилля душі» учениця 10 класу Сокуренко Анастасія брала участь у районному етапі Всеукраїнського літературного конкурсу «Розкрилля душі», який проходив 17.04.2014 року у номінації «Власна поезія» Конкурсне журі гідно оцінило декламаційну майстерність власних віршів, нагородивши її Грамотою за зайняте II місце у вищезазначеній номінації.
        Євроклуб «Соняшник за перемогу у відкритому обласному конкурсі проектів «Крокуємо до Європи» був нагороджений Грамотою Департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної державної адміністрації
На виконання наказу по школі №34 від 14.05.2015 року «Про участь учнів в обласному фестивалі до Дня Європи «Єврофест-2015» Євроклуб «Соняшник» брав участь у вищезазначеному заході і був нагороджений Грамотою Департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної державної адміністрації за активну участь у «Єврофесті-2015», а вихованка Євроклубу «Соняшник» Сокуренко Анастасія була відзначена Дипломом Департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної державної адміністрації за зайняте II місце в обласному конкурсі до Дня Європи в Україні «Єврофест-2015» у номінації «Літературні твори на тему: «Я - твоє майбутнє, Україно!» (керівник Любезна І.В.).

2.4. Організація виховної роботи в ЗНЗ 
Заступником директора з виховної роботи у Глинській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів є Анна Вікторівна Мірошник, яка має повну вищу освіту за спеціальністю «учитель російської мови та літератури», закінчила Кіровоградський державний педагогічний інститут у 1984 році. Педагогічний стаж - 32 роки; заступником директора з виховної роботи працює з 2010 року (6 років). Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, старший вчитель. Проходила курси підвищення кваліфікації, як заступник директора з виховної роботи з 17 по 28 жовтня 2011 році в Кіровоградському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського. Рік останньої атестації – 2014. Анна Вікторівна працює над проблемою «Виховання почуття патріотизму та розвиток національної свідомості, духовного розвитку особистості».

Виховна робота в закладі організована у відповідності з вимогами «Закону про освіту», відповідно до національної програми виховання дітей та учнівської молоді в Україні на 2014-2020 рр., основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України тощо.

Упродовж останніх трьох років особлива увага у сфері виховної роботи приділялася реалізації таких розділів програми: «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави», «Ціннісне ставлення особистості до сім’ї, родини, людей», «Ціннісне ставлення особистості до історичних, культурних і духовних надбань рідного краю», «Формування ціннісного ставлення до себе».

Виховна робота здійснювалася згідно науково-методичної проблеми школи: «Забезпечення інноваційної діяльності школи, спрямованої на вдосконалення педагогічної майстерності вчителя та розвиток творчих здібностей учнів».

Адміністрацією навчального закладу ведеться управлінська, методична та психологічна робота, спрямована на підвищення ефективності і результативності правової освіти і виховання школярів, запобігання дитячій бездоглядності.
Заступник з виховної роботи контролює діяльність класних керівників (упродовж 2014-2015 років відвідано 35 виховних заходів). Мірошник А.В. систематично і цілеспрямовано перевіряє роботу всіх учителів і класних керівників. Насамперед контролюється робота тих працівників і ділянок шкільного життя, де намітилися небажані відхилення та відставання.  У практиці контролюючої діяльності адміністрація школи використовує різні види внутрішньошкільного контролю: тематично-узагальнюючий, класно-узагальнюючий, фронтальний, персональний, оглядовий; надає практичну допомогу педагогам. 

У перспективному та річному планах роботи відображені всі аспекти виховної роботи.

Методичне об’єднання класних керівників та класоводів третій рік працює над проблемою «Виховання почуття патріотизму та розвиток національної свідомості, духовного розвитку особистості», керівником якого є заступник директора з виховної роботи Мірошник А.В. На засіданнях м/о вивчався педагогічний досвід класного керівника школи (Постики О.В.) та вчителя початкових класів Дементій М.В. у 2013-2014 н.р., досвід виховної роботи класного керівника 11 класу (Котубей Г.Х.) та вчителя початкових класів Пирогова Л.В. у 2014-2015 н.р., проводилися психолого-педагогічні вправи, психологічні тренінги, що сприяло підвищенню рівня фахової компетентності класних керівників. Велику увагу надано роботі з молодим класним керівником Немазаним С.О. Результати засідань методичних об'єднань класних керівників записуються у протоколах.

Аналіз відвіданих виховних заходів адміністрація закладу здійснює вцілому методично правильно, однак поверхнево. Потребує вдосконалення надання рекомендацій. Потребує системного контролю діяльність класних керівників та вчителів, які працюють в 5 та 1 класі  з урахуванням специфіки поведінкових характеристик, мотивації до навчання, індивідуальних та психофізіологічних особливостей учнів. Динаміку спостережень, їх результативність необхідно обговорювати на педагогічних радах.
Активно розпочали свою педагогічну діяльність педагоги у 2014-2015 навчальному році взявши участь у конкурсі розробок Першого уроку в 2014/2015 навчальному році «Україна - єдина країна». Серед найкращих виявились роботи класних керівників та класоводів Глинської школи (Дементій М.В., Любезної І.В.),
Власні напрацювання педагоги представили на Фестивалі педагогічної творчості, де поділились своїми надбаннями Косенко Л.В., заступник директора Подорожненської ЗШ І-ІІІ ступенів з виховної роботи; презентація «Сучасні підходи до формування громадсько-патріотичних цінностей особистості»  Любезна І.В., керівник Євроклубу «Соняшник».
Відповідно до завдань, проголошених у Національній стратегії розвитку освіти в Україні до 2021 року, формування громадянина – патріота України набуває сьогодні особливого значення. На виконання обласної програми патріотичного виховання населення на період до 2017 року, районного плану заходів з патріотичного виховання населення у школі створено дієву систему виховної роботи, спрямованої на подальше піднесення патріотичного виховання нашої молоді.

Педагогічним колективом Глинської школи проведено зустрічі учнів з учасниками АТО Бондаренко Олексієм Григоровичем та Кругляком Василем Анатолійовичем; оформлено тематичну папку «Вони захищають незалежність України»; організована книжкова виставка «Герої не вмирають». 26 березня 2015 року проведено районний ярмарок-продаж виробів, виготовленими власними руками. Кошти, отримані від продажу учнівських поробок (3тис.грн), передані для потреб бійців АТО та школярам – переселенцям з Луганської області та Донецької областей.

Профілактика правопорушень 

У плані з виховної роботи школи є наступні розділи: «Система превентивного виховання», «План заходів профілактично-пізнавального характеру щодо запобігання поширенню серед дітей тютюнопаління, наркоманії та алкоголізму», «План заходів щодо профілактики дитячого травматизму серед школярів», «План роботи школи щодо попередження суїцидальної поведінки підлітків», «План шкільних заходів на виконання Загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекцій, СНІДу» та «Комплексні заходи щодо профілактики та попередження правопорушень серед неповнолітніх, запобігання дитячої бездоглядності».

Відповідно до Закону України «Про освіту» та з метою забезпечення конституційного права громадян на повну загальну освіту, вдосконалення постійного контролю за охопленням навчанням неповнолітніх здійснюється контроль за відвідуванням учнями освітнього закладу. У школі ведеться журнал відвідування.

Відповідно до вимог Національної програми правової освіти населення, затвердженої Указом Президента України від 18.10.2001 № 992, програм правової освіти населення, здійснювались організаційні заходи з профілактики злочинності, правопорушень та бездоглядності серед учнів, а саме: тиждень протидії торгівлі людьми, Всеукраїнський тиждень права, по програмі щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини в Кіровоградській  області на 2011-2016 роки, програмі «Стоп насильству!» до 2015 року у школі ведеться цілеспрямоване превентивне виховання дітей.

В школі діє рада профілактики, на засіданнях якої розглядається поведінка учнів «групи ризику», проводиться профілактична робота з дітьми та їх батьками. В навчальному закладі розроблено положення про Раду профілактики. Головою ради профілактики є директор школи. До складу входять представники адміністрації навчального закладу, учнівського самоврядування, ВКМСД, соціально-психологічної служби, батьківського активу. Аналізується робота Ради за рік, наявні протоколи засідань. З метою профілактики правопорушень серед учнів, до школи запрошуються працівники правоохоронних органів, служби у справах дітей, центру соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді, управління юстиції, які проводять індивідуальні профілактичні бесіди з дітьми девіантної поведінки, виступають з лекціями та бесідами для учнів та їх батьків. У школі наявний пересувний куточок правових знань: «Декларація прав дитини», «Конституція України», «Знай та захищай свої права», «Якщо підліток порушив закон», «Ти маєш право, ти зобов’язаний». 

Наказом по школі (від 30.08.2013р. № 53) за учнями, які потребують особливої уваги у вихованні, закріплено громадських вихователів. Впродовж останніх років учнями школи не скоєно жодних адміністративних та кримінальних правопорушень. 

Аналіз документації з виховної роботи за 5 років показав, що здійснювалася постійна спільна робота школи з службою у справах дітей, ВКМСД, дільничими інспекторами з питань правової освіти дітей. Проведено 3 заходи за участю фахівців ССД, 2 - за участю оперуповноважених ВКМСД. Представники служби у справах дітей, та  інших правоохоронних органів залучалися до роботи з батьківською громадськістю: брали участь у батьківських зборах, роботі батьківських лекторіїв правових знань, засіданнях Рад профілактики правопорушень. В листопаді-грудні 2014 року проведено анкетування учнів, батьків, вчителів з метою визначення ефективності співпраці підрозділів ВКМСД з навчальним закладом. 

У школі працює батьківський лекторій з правових знань. У середньому проводиться по 4 засідання лекторію на рік.
Провідною формою роботи з батьками, яка характеризується значною педагогічною доцільністю, є батьківські збори.  Проводиться по 4 засідання батьківських комітетів у 1-11-х класах кожного року. На загально шкільних батьківських зборах підбивалися підсумки спільної роботи батьків і школи, ставилися нові задачі. Під час проведення загальношкільних батьківських зборів у 2011 році було проведено анкетування батьків з метою проведення моніторингу ставлення батьківської громадськості до школи. Опитано 83 батьків. За результатами опитування можна зробити висновок, що більшість батьків задоволені діяльністю школи, але залишаються проблеми, на вирішення яких спрямовує свою роботу колектив школи.

Учнівське самоврядування

Адміністрація школи, класні керівники спираючись на діагностичні відстеження у прогнозуванні розвитку особистості, вибирають форми і методи роботи, які дають можливість досягти певних результатів у вирішенні поставлених завдань. Виховання найважливіших якостей особистості здійснюється шляхом організації колективної творчої діяльності школярів. 

Організація діяльності органів дитячого самоврядування являє собою системну навчально-виховну роботу з лідерами, забезпечує психолого-педагогічні умови для розвитку їхньої громадянської компетентності та соціальної активності.

Робота учнівського самоврядування дає змогу всім учням брати активну участь у житті класів та школи, а також наповнювати корисним змістом їх вільний від навчання час, що сприяє відволіканню їх від скоєння правопорушень. Більше 15 років у школі діє шкільний парламент. До складу комісій входять представники зі всіх класів. Кожен клас на початку року отримує завдання і в квітні звітує про свою роботу. Практична спрямованість діяльності органів учнівського самоврядування полягає в проведенні: тематичних вечорів, свят, конкурсів, виставок учнівської творчості, благодійних акцій операцій («Портфель», «Шкільна форма», «Зовнішній вигляд»), спортивних змагань, організації загальношкільної акції «Зроби школу найкращою». Щотижнево проводяться засідання шкільного парламенту. На загальношкільній лінійці лідери учнівського самоврядування  щомісячно звітують про проведену роботу, та майбутні плани.

Учнівським комітетом постійно проводяться рейди перевірки: «Перший урок», «Класний куточок», «Найчистіший клас», «Ведення щоденника», «Щоденник класу». Всі учні були охоплені різними громадськими дорученнями – тимчасовими і постійними, залучені до роботи в гуртках.

У школі волонтерський рух є складовою одного із важливих напрямків громадянського виховання. Ним охоплений увесь учнівський та педагогічний колектив школи. Школярі брали участь у різноманітних акціях, спрямованих на виявлення милосердя, доброти.
До участі у шкільних святах залучається в середньому 95 % школярів. 

Учні Глинської школи  є учасниками спортивно-патріотичного клубу з хортингу «Козак» під керівництвом Скоренцова А.М., та були неодноразово нагороджені Всеукраїнською громадською організацією «Українська Федерація хортингу» Дипломами за зайняті призові місця на Кубок України з хортингу серед чоловіків та жінок в розділі «Показовий виступ».
2.5. Охоплення учнів позашкільною освітою
Під час здійснення атестації навчального закладу установлено, що в закладі працює 7 гуртків, в яких здобувають навики та вміння 106 учнів.

·  Футбольний: керівник Котубей В.А.

·   Краєзнавчий: керівник Немазаний С.О.

·  «Умілі руки»: керівник Дементій М.В.

·  «Евроклуб»: керівник Любезна І.В.

·  Технічний: керівник Адамов П.А.

·   Драматичний: керівник Татаренко Л.Г.

·   Екологічний: керівник Татаренко Л.Г.
На заняттях педагоги реалізують основні завдання: розвиток в учнів основних фізичних якостей, естетичних та дослідницьких здібностей; формування життєво важливих навичок та вмінь; набуття знань з краєзнавства, екології, навчально - технічної творчості; виховання в учнів 
морально-вольових і психологічних якостей. Під час перевірки установлено, що в закладі працює 7 гуртків, в яких здобувають навики та вміння 106 учнів.

·  Футбольний: керівник Котубей В.А.

·   Краєзнавчий: керівник Немазаний С.О.

·  «Умілі руки»: керівник Дементій М.В.

·  «Евроклуб»: керівник Любезна І.В.

·  Технічний: керівник Адамов П.А.

·   Драматичний: керівник Татаренко Л.Г.

·   Екологічний: керівник Татаренко Л.Г.

На заняттях педагоги реалізують основні завдання: розвиток в учнів основних фізичних якостей, естетичних та дослідницьких здібностей; формування життєво важливих навичок та вмінь; набуття знань з краєзнавства, екології, навчально - технічної творчості; виховання в учнів морально-вольових і психологічних якостей.
Встановлено, що гурткова робота здійснюється на основі Типових програм Міністерства освіти і науки України за програмами рекомендованими Міністерством освіти і науки України та програмами  КОІППІ. В своїй роботі керівники гуртків дотримуюся структури гурткового заняття, володіють програмним матеріалом, надають вихованцям належну мотивацію та використовують новітні технології.  Під час роботи педагоги додержуються основних вимог щодо використання наочності, технічного обладнання, інформаційних технологій. 
  Ефективно використовують індивідуальні, групові форми під час занять, враховують  вікові особливості, інтереси вихованців, рівень їх підготовленості, раціонально та ефективно використовують час на занятті, вчасно і справедливо оцінюють діяльність вихованців. Створюють оптимальні психолого-педагогічні умови, які допомагають досягти успішного результату у співпраці з вихованцями забезпечують наповнюваність груп. Постійно проводиться робота по залученню до роботи гуртків переселенців із зони АТО та дітей, які опинилися в складних життєвих ситуаціях.

2.6. Умови  для забезпечення прав і свобод учасників навчально-виховного процесу.

Аналіз шкільної документації виявив, що навчальним закладом в цілому створені умови  для дотримання прав і свобод учасників навчально-виховного процесу щодо 100% забезпечення конституційного права 

неповнолітніх на освіту, контролю за відвідуванням учнями школи, організації позакласної та позашкільної роботи, змістовного дозвілля та відпочинку (традиційні шкільні свята: Свято Першого дзвоника, свято Останнього дзвоника, День осені,  Посвята в старшокласники, День учителя, Андріївські вечорниці, свято до Дня Збройних сил України, свято визволення села Глинськ від німецьких нацистів, новорічні та різдвяні свята, День Перемоги, День матері та ін., години спілкування, уроки мужності, діяльність шкільного парламенту, заходи з відродження народних традицій, пошукова та краєзнавча діяльність, екскурсійна робота). 

      Всі питання організації діяльності закладу вирішуються колегіально в атмосфері доброзичливості, довіри, співробітництва, відповідальності на всіх рівнях шкільного педагогічного простору. Школа обслуговує учнів сіл Глинська, Семигір’я, Федірок, Арсенівки.

В 2015-2016 навчальному році до навчання приступило 114 учнів (56 хлопців і 58 дівчат), укомплектовано 11 класів. До першого класу прийнято 20 учнів, до десятого –10 учнів. Один учень,  Грачов Вадим, переведений на індивідуальну форму навчання з 06.09.2013 року (витяг з протоколу засідання Кіровоградської обласної ПМПК №51/2 від 05.09.2013 року). Щороку проходить медико-психолого-педагогічну комісію і отримує рекомендацію: індивідуальна форма навчання за програмою для дітей з розумовою відсталістю.

До школи підвозиться за власний рахунок з Арсенівки, Федірок і Семигір’я – 10 учнів, 3 вчителі, 2 працівники школи, які проживають на відстані 7 і більше кілометрів. Прийом учнів до школи здійснюється відповідно до чинного законодавства на основі заяв батьків і медичних документів. Переведення учнів  в наступні класи здійснюється на підставі рішення педради, наказу по школі. Ведеться окрема книга наказів, руху учнів та алфавітна книга. 

Переведення в інші школи здійснюється на підставі довідок тих навчальних закладів, де будуть продовжувати навчатись діти і заяв батьків. Видаються по школі відповідні накази.

В початковій школі навчається 36 учнів ( + 1 учень, індивідуальна форма навчання за програмою розумово-відсталих дітей)  в основній школі – 50 учнів ,  в старшій школі – 18 учнів. Середня наповнюваність класів – 9 учнів.

Облік учнів здійснюється відповідно до «Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України ( № 646 від 12.04.2000 р.). Навчанням охоплено всіх дітей шкільного віку, які проживають на території сіл Глинської сільської ради.

2.7 Організація відпочинку та оздоровлення учнів, педагогічних працівників
Дирекція школи приділяє увагу питанню оздоровлення та відпочинку учнів. Щорічно проводиться аналіз стану літнього оздоровлення та відпочинку дітей і підлітків. У літній період  2014р - 2015р.   оздоровлено    89 дітей у пришкільному таборі «Орлятко». 
З метою відпочинку вчителів профспілковий комітет вшановує ювілярів, урочисто проводить працівників школи на заслужений відпочинок, надає путівки на санаторно-курортне лікування.
Щорічно на загальних зборах трудового колективу затверджується колективний договір, зареєстрований в управлінні праці, соціального захисту населення та правила внутрішнього трудового розпорядку, також щорічно проводиться звіт керівника навчального закладу на загальних зборах колективу. 

2.8. Організація харчування та медичне обслуговування
При проведенні атестаційної експертизи Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів у період з 9 листопада по 20 листопада  2015 року була здійснена  перевірка стану забезпечення учнів 1-4-х класів та дітей пільгових категорій безкоштовним гарячим харчуванням та  всіх учнів закладу медичним обслуговуванням.


У Глинській ЗШ І-ІІІ ступенів навчається 115 учнів. На диспансерному обліку знаходиться 26 учнів. Для занять фізичною культурою діти розподілені на три групи: основна - 5 учнів, підготовча -28 учнів та спеціальна – 82 учня. 


Всі учні пройшли обов’язковий медичний огляд.


Медичне обслуговування дітей здійснюється медичною сестрою в медичному кабінеті, який частково оснащений медичним обладнанням ( у наявності ваги, кушетка, шафа для медикаментів) та необхідними медикаментами.


Щеплення учнів проводиться на базі Глинської амбулаторії з попереднім оглядом дітей сімейними лікарями Савіцьким В.В. та Арделян Л.М.

До прийняття на роботу проводиться обов’язкові попередні медичні огляди з видачею особистих медичних книжок. 

Щорічно всі члени трудового колективу Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів своєчасно проходять медичний огляд відповідно до визначених термінів. У наявності санітарні книжки працівників із допуском до роботи. Медичною сестрою Велієвою Ю.С. здійснюється  систематичний контроль за своєчасним проходженням медичного огляду. Порушень щодо термінів проходження медогляду немає. 
           У коридорі школи на першому поверсі виділено місце для стенду, на якому розміщуються  санбюлетні та інші матеріали медико - просвітницької роботи. Для проведення медико-просвітницької  роботи Велієвою Ю.С. підібрано матеріал для проведення бесід з учнями,вчителями та батьками по різних захворюваннях,їхній профілактиці і лікуванню. Але немає графіка проведення бесід у медичному кабінеті,лише в заступника директора з виховної роботи.

Харчування у закладі організовано відповідно до норм харчування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах». Норми виконуються на 85 %, недостатньо молока, кисломолочного сиру,твердий сир і  яйця відсутні зовсім.

 Контроль за організацією харчування здійснюється директором школи Мельник О.В. та медичною сестрою Велієвою Ю.С.

У школі працює їдальня на 91 посадкове місце, де діти харчуються: на 1-й великій перерві учні 1-4 класів та учні пільгових категорій; на другій перерві решта учнів 5-11 класів. Охоплено гарячим харчуванням  115 учнів, з них безкоштовним харчуванням забезпечено 68 учнів (47 учнів 1-4-х класів та 21 учень пільгових категорій). Відповідно до нормативних документів з питань харчування учнів видано наказ щодо організації харчування дітей в школі та безкоштовного харчування учнів пільгових категорій та учнів 1-4 класів (№ 56 від 02.09.2015 р) .Учні 5-11 класів харчуються за власні кошти.  

       У 2014-2015 навчальному році було поповнено матеріальну базу харчоблоку: придбано за спонсорські кошти електричну плиту та електричний водонагрівач. Санітарно-гігієнічний стан харчоблоку та допоміжних приміщень відповідає санітарно-гігієнічним нормам та вимогам охорони праці. Все технологічне обладнання справне і використовується за призначенням.

2.9. Оцінювання навчальних досягнень учнів
Оцінювання навчальних досягнень учнів 6-11 класів  проводиться вчителями в основному з дотриманням Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 13.04.2011р. № 329, зареєстрованого у Міністерстві юстиції від 11.05.2011 року   № 566/19304. 
Навчальні досягнення з предметів учнів 1, 2, 5 класів оцінюються відповідно до наказу МОН України від 21.08.2013 року №1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти».

Досягнення учнів 3-4 класів з навчальних предметів оцінюються відповідно до наказу МОН України від 20.08.2008 року №755 «Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи».

Тематичні, семестрові, річні оцінки виставляються вмотивовано та є засобом систематизації та узагальнення знань.
Перевірка зошитів із контрольних робіт із навчальних предметів показала, що оцінки, які виставлені  у зошитах,  збігаються з виставленими оцінками за контрольні роботи у класних журналах 1-4 класів. 

Оцінювання в 5-11 класах здійснюється під час поурочного вивчення результатів навчальної діяльності учнів, а також за результатами перевірок навчальних досягнень учнів:  усної (індивідуальне, групове, фронтальне опитування), письмової (самостійна робота, контрольна робота, тестування та інше).  Тематичні, семестрові, річні оцінки виставляються вмотивовано. 

Оцінки за контрольні роботи у 5-11 класах теж відповідають оцінкам , виставленим у класних журналах. Враховано законні інтереси учнів, після семестрових оцінок у кожному класі з кожного предмета  виділена колонка «Скоригована».

2.10. Забезпечення соціально-психологічного супроводу учасників навчально-виховного процесу
Практичним психологом у Глинській ЗШ І-Ш ступенів працює  Попович Анастасія Михайлівна з 1 вересня 2015 року. Вона має базову                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            вищу освіту, закінчила Кіровоградський державний педагогічний університет імені В.Винниченка, кваліфікація-практичний психолог. Психолог працює над проблемним питанням: «Розвиток творчого потенціалу учнів як пріоритетний напрямок профільного навчання».

В своїй роботі Анастасія Михайлівна використовує сучасні форми і методи психологічного навчання та виховання, відзначається загальною культурою, моральними якостями, що служать прикладами для наслідування.

Має хороші організаторські здібності. У роботі і взаємостосунках з учнями та працівниками школи, батьками, представниками громадськості керується Етичним кодексом психолога України, наказами, розпорядженнями і вказівками Міністерства освіти і науки України, міжнародними правовими актами, Загальною декларацією прав дитини та Конвенцією прав дитини. Бере участь в організації навчально - виховного процесу, забезпеченні всебічного особистого розвитку дітей, підлітків, молоді, зміцненні їхнього психічного здоров'я. Виявляє причини, що ускладнюють становлення особистості дитини. У спілкуванні з вихованцями панує атмосфера постійного діалогу: психолог-учень, учень-психолог, де за дітьми закріплене постійне право вибору власної думки.
В школі створена певна матеріальна база для проведення психологічної роботи. Окремого кабінету практичного психолога немає , але заняття та консультації проводяться у приміщенні актової зали.
Психолог планує , розробляє, впроваджує в практику розвиваючі,
корекційні програми навчально - виховної діяльності з урахуванням статевих та вікових особливостей дітей.
Перевірка планування засвідчує відповідність його пріорітетним напрямам зазначених в Положенні про психологічну службу системи освіти України. Під час складання плану на тиждень Анастасія Михайлівна враховує запити, які надійшли від адміністрації,педагогів,батьків та учнів закладу, кризові ситуації,що з'являються в житті.
Психолог має фахову та методичну літературу, користується матеріалами з Інтернету.
Анастасія Михайлівна проводила лекції для батьків, надавала їм консультативну допомогу з питань навчання та виховання дітей на такі теми: « У сім’ї з’явився першокласник», «Підтримуйте свою дитину і ви будете пишатися нею», «Відповідальне батьківство».
Одним із напрямків роботи практичного  психолога є психодіагностика. Саме на підставі адекватної  діагностики та якісного аналізу результатів досліджень Анастасія Михайлівна встановлює перспективні напрямки подальшої роботи з учнями та педагогами. Це психологічне обстеження готовності першокласників до школи та їх адаптацію дослідження мікроклімату у класних колективах, діагностика особистісної сфери школярів та виявлення дітей «групи ризику», «важких»дітей, виявлення провідних мотивів навчальної діяльності учнів, визначення рівня адаптації до школи учнів 1 класу та адаптації учнів 5 класу до середньої школи, діагностика професійних інтересів ,нахилів та професійної спрямованості старшокласників. В своїй роботі Попович А.М. використовує наступні методики: орієнтовний тест шкільної зрілості Керна-Йєрасека, методика Гудинаф-Харріса «Намалюй людину», методика «Будиночок» Н. І. Гуткіної, проективна техніка «12 тварин» Б. К. Пашнєва, малюнкова методика «Будинок — дерево — людина» Дж. Бука; соціометричне дослідження за методикою Д.Морено, малюнкова методика «Моя сім'я» (методи Кормана і Бернса), анкета «Адаптація п'ятикласників» та інші.
Для психологічного супроводу допрофільного навчання психолог використовує методики для діагностики суто професійної спрямованості школяра: «Карта інтересів», «Опитувальник професійних переваг» (за Дж.Холандом), «Анкета для визначення інтересів учнів» (Подмазин С.І.),опитувальник для батьків «Ваша дитина» для визначення інтересів дітей і бажань щодо профілю подальшого навчання.
Психолог проводить консультаційну роботу і надає рекомендації школярам на такі теми: «Конфлікти в колективі», «Методи подолання стресу», «Чому не розуміють тебе інші», «Я і мої емоції», «Як визначити свою майбутню професію» та інші.

     Ознайомлення з веденням документації засвідчує, що робота психолога проводиться на належному рівні та відповідає плануванню.   

      Як недолік,слід відмітити, що якість рекомендацій,наданих психологом за результатами досліджень має формальний,загальний характер.

     Директором школи здійснюється внутрішньошкільний контроль та надається необхідна методична допомога.

2.11. Охорона праці
Проведена перевірка та здійснений аналіз організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу.

В основу діяльності педагогічного колективу покладені вимоги нормативних та законодавчих документів про освіту та охорону праці: закони України: «Про освіту», «Про охорону праці», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про колективні договори і угоди», «Про відпустки та інші.


У відповідності до законів України «Про охорону праці», «Про освіту» в закладі розроблена та 18.08.2011 р. введена в дію система управління охороною праці.


Адміністрацією закладу забезпечується виконання наказів, розпоряджень, інструктивна матеріалів органів освіти з питань охорони. Директор школи Мельник О.В.  організовує роботу щодо створення здорових і безпечних умов праці і проведення навчально-виховного процесу, попередження травматизму, виконання заходів колективного договору з охорони праці. Визначає обов'язки і порядок взаємодії осіб, які беруть участь в управлінні охороною праці. Забезпечує виконання наказів, розпоряджень, інструктивна матеріалів органів освіти з питань охорони праці, припис органів державного нагляду, а також своєчасне виконана заходів колективного договору, угоди з охорони праці, пропозицій профспілкового комітету. Організовує заслуховування на засіданнях ради закладу, нарадах звітів заступників директора, класних керівників, класоводів з питань створення здорових і безпечних умов праці і проведення навчально-виховного процесу, стану травматизму, виконання заходів колективного договору або угоди з охорони праці. Видає накази і розпорядження з цих питань. Щорічно укладає колективний договір, угоду з охорони праці забезпечує їх виконання. Колективний договір містить угоду з охорони праці.  Розділ  схвалений на зборах колективу від 15 січня 2013 року, протокол № 1, вимоги якої чітко виконуються. Повідомляє про нещасний випадок на виробництві і під час навчально-виховного процесу. Організовує розслідування нещасних випадків у навчально-виховному процесі відповідно до Положення. Організовує проведення вступного інструктажу з усіма зарахованими до навчально-виховного закладу, проведення інструктажу оформляється у журналі. Організовує роботу по розробленню інструкцій з безпечної праці, а також їх періодичний перегляд (один раз на три роки); створює умови функціонування громадського контролю. Організовує роботу по виконанню організаційно-технічних за​ходів впровадження державної системи безпеки праці; організовує проведення обов'язкових періодичних медичних оглядів працівників та учнів. Здійснює зв'язок з громадськими і державними ор​ганами щодо запобігання травматизму учнів та працівників. Забезпечує впровадження вимог державних і галузевих стандартів з безпеки праці у виробництво і навчально-виховний процес. Організовує у підпорядкованому підрозділі проведення первинного інструктажу на робочому місці, повторного, позапланового, перевірку знань з питань охорони праці з оформ​ленням у журналі. Видає накази і розпорядження з цих питань.

На виконання річного плану проводяться тижні охорони праці:

№78 від 01.10.2014 року «Про проведення Тижня охорони праці» (Стан гігієни та виробничої санітарії), №79 від 09.10.2014 року «Про результати проведення Тижня охорони праці» (Стан гігієни та виробничої санітарії), про організацію роботи з охорони праці в яких визначаються напрямки діяльності в даній сфері, визначаються відповідальні особи за забезпечення безпечних і здорових умов праці і навчання на об’єктах підвищеної небезпеки, навчальних кабінетах, проведення інструктажів. З усіма працівниками та учнями зарахованими до навчально-виховного закладу вчасно провадяться інструктажі.

Адміністрацією школи тримається на постійному контролі виконання організаційно-технічних заходів по створенню здорових і безпечних умов проведення навчальних занять з учнями в аудиторіях, кабінетах, лабораторіях, майстернях тощо. Організована робота щодо розроблення інструкцій з безпечної праці,  а також їх періодичний перегляд. Своєчасно розробляються і переглядаються інструкції з охо​рони праці для навчальних виробничих майстерень, кабінетів, лабораторій, спортивних залів відповідно до Типових інструкцій. 
Завідувачами кабінетами, майстернями розроблені необхідні заходи щодо виконання чинних правил та інструкцій з техніки безпеки, виробничої санітарії, правил пожежної безпеки.

Учителями, класоводами, класними керівниками систематично проводяться інструктажі з учнями з охорони життєдіяльності під час навчальних занять, проведення яких реєструються у відповідних журналах, ведеться профілактична робота щодо запобігання травматизму.
Учителями, класоводами, керівниками гуртків забезпечується безпечний стан робочих місць, обладнання, прила​дів, інструментів, спортивного спорядження (інвентарю) тощо.  Своєчасно проводяться інструктажі з учнями і вихованцями з техніки безпеки на заняттях, ведуть профілактичну роботу з безпеки життєдіяльності.

На засіданнях батьківського комітету, батьківських зборах розглядаються питання збереження здоров’я та життя дітей, створення безпечних умов праці, організація харчування учнів.


Скоординована адміністрацією система охороною праці дає змогу розробляти спільні напрямки роботи, забезпечувати реалізацію організаційних, санітарно-гігієнічних та профілактичних заходів направлених на збереження безпечних умов праці, збереження здоров’я та працездатності працівників та учнів в процесі праці та навчання.


З метою попередження  травматизму учнів в школі розроблено та проведено низку відповідних заходів: батьківські збори, присвячені проблемам  дитячого травматизму; класні та загально -  шкільні заняття з правил дорожнього руху; Дні здоров’я; тижні безпеки життєдіяльності тощо. 

Важливою ланкою цієї роботи є створення належних санітарно-гігієнічних, технічних, організаційних  умов для навчання учнів в школі. Технічні показники приміщень школи (температурний режим, світловий режим, санітарно-гігієнічний стан) дозволяють вести навчально-виховний процес в безпечному  для здоров’я  учнів режимі. Значна увага приділяється в школі організаційним заходам, направленим на збереження здоров’я  дітей.  Школа працює в одну зміну, режим роботи (розклад дзвінків, розклад уроків, кількість канікулярних днів) визначаються з урахуванням вікових особливостей учнів. Організовано безоплатне харчування учнів 1-4 класів, дітей - сиріт, дітей з мало забезпечених та багатодітних родин та оплатне харчування решти категорії учнів. 

З метою профілактики травматизму невиробничого характеру, виховання поважного ставлення до безпеки людини, формування у підростаючого покоління світоглядних та етичних основ здорового способу життя, усвідомлення необхідності вироблення навичок дотримання правил поведінки, оволодіння основними прийомами, методами і засобами від несподіваних травм, що виникають під час порушення життєвого процесу у побуті, під час трудової діяльності в соціальному середовищі, а також підвищення рівня інформаційно-просвітницької роботи з питань забезпечення безпечної життєдіяльності дітей в закладі  щорічно проводяться Тижні безпеки життєдіяльності в рамках яких проводяться відкриті уроки з питань безпечної життєдіяльності та профілактики травматизму, рольові ігри на знання правил безпечної поведінки, загальношкільні тестування та анкетування на знання правил застереження травматизму, диктанти на протипожежну тематику, виступи агітбригад ДЮП і ЮІР, зустрічі з працівниками підрозділів Світловодського МРВ Управління ДСНС України в Кіровоградській області, батьківські збори щодо запобігання невиробничого травматизму серед дітей; поновлені стенди "Основи безпеки життєдіяльності" та куточки рятувальника. На нарадах при директорові розглядається стан дитячого травматизму та визначаються основні завдання щодо його попередження . Питання охорони праці, безпеки життєдіяльності внесені до річного плану роботи закладу. 

Комплекс проведених заходів з попередження дитячого травматизму позитивно впливає на безпечні умови та здоров’я учасників навчально-виховного процесу.

Взаємодія з органами місцевого самоврядування, громадськістю, батьківським комітетом.

Дирекція школи в тісному контакті співпрацює із батьками, керівниками фермерських господарств, які розташовані на території Глинської сільської ради, з батьківським комітетом, з виконавчим комітетом Глинської сільської ради, головою села,  з Глинською сільською бібліотекою та Будинком культури.

 Результати співпраці з керівниками фермерських господарств такі:

В 2012 році за рахунок спонсорської допомоги ПП «Олдер», керівник Буць С.І. ( 55000 гривень), місцевих фермерів Олійника А.А., Водяного С.В., Батяшова В.В., Батяшова В.В., Середи І.Я., працівників школи ( 6000 гривень) закуплено і встановлено в котельні школи новий потужний  опалювальний твердопаливний  котел типу КТ-250(зі сталевим теплообмінником)


За рахунок спонсорської допомоги виконавчого комітету Глинської сільської ради, випускників школи  різних поколінь, місцевих фермерів Олійника А.А., Водяного С.В., Батяшова В.В., Батяшова В.В., Середи І.Я., Білошапки Ю.В., Кашири О.М., ПП «Олдер» відновлено роботу чотирьох внутрішніх туалетів для хлопців і дівчат та працівників школи. Встановлено у туалетах два електричні бойлери та  два електрорушники.

         2013 рік запам’ятався всім учасникам навчально-виховного процесу  відзначенням 110 річниці започаткування освіти на селі. На свято були запрошені випускники , які закінчили школу 60,50, 40-5років тому , начальник відділу освіти Світловодської РДА Л.Р.Сачевська, голова РК профспілки  Рябчун Н.І., голова села Глинськ Різаєв А. Т. , голова батьківського комітету школи Білошапка Ю.В.Школа отримала подарунки від випускників,зокрема, ноутбук, проектор, які тепер використовуються учасниками навчально-виховного процесу під час проведення уроків та позакласних заходів

    Школа підтримує тісні зв’язки з місцевими керівниками фермерських господарств: Білошапкою Ю.В., Батяшовим В.В., Олійником А.Г., Огнарьовим А.В., Каширою О.О., Гнененком А.Г., які в 2014 році придбали для школярів тенісний стіл. 

В 2015 році  вони подарували спортивний інвентар. 

          Завдяки спонсорській допомозі кандидата в депутати до обласної ради Чередника К. придбано акустичну систему.

  
Батьки надають допомогу у вирішенні питань, пов’язаних з ремонтом шкільних приміщень, з питань навчання та виховання дітей.

   
Згідно плану роботи батьківського комітету  проводяться засідання , на які запрошуються батьки , які потребують допомоги у вихованні дітей.

3.Результативність навчально-виховного процесу
Для визначення рівня навчальних досягнень учнів членами експертної  комісії     проведено контрольні випробування з української мови в3- 4 класі, з української мови та літератури 5,9,11 класів, математики 9 та 11кл., хімії в  9 класі, 

                                                         Аналіз 

проведення контрольних робіт з української  мови 
в 3-4 класах 

Глинської ЗШ І-ІІІ ступенів

	П.І.Б. 

вчителя
	Клас
	К-сть

учнів

у класі
	К-сть

учнів, які писали роботу


	Рівень навчальних досягнень
	Якісний показник,

%

	
	
	
	
	Початковий
	Середній
	Достатній
	Високий
	

	
	
	
	
	К-сть
	%
	К-сть
	%
	К-сть
	%
	К-сть
	%
	

	Українська мова

	Дементій М.В.
	3
	12
	11
	-
	-
	4
	36%
	5
	46%
	2
	18%
	64%

	

	Островерха В.О.    


	4
	9
	9
	2
	22,2%
	2
	22,2%
	5
	55,6%
	-
	-
	55,6%


Аналіз

контрольних робіт з української мови та літератури

Мова                                    5 клас                           Література

                           У класі  9 учнів (писали 9)

 Високий  -                                                           Високий  -3

достатній – 3                                                       достатній – 2                                                                     

середній   - 5                                                        середній   - 2       

початковий -1                                                      початковий -2

                                          9 клас

                           У класі  10 учнів (писали 7)

Високий  -  1                                                         

достатній – 1                                                                                                                              

середній   - 4                                                                 

початковий - 1                                                       

                                           11 клас

                           У класі  8 учнів (писали 6)

Високий  -                                                             Високий  -2

достатній – 3                                                         достатній –                                                                     

середній   - 2                                                          середній   - 4       

початковий - 1                                                       початковий -

       Рівень навчальні досягнення учнів з математики
	№ п/п
	клас
	Рівні навчальних досягнень
	

	
	
	початковий
	середній
	достатній
	високий
	%

	
	
	тематична
	к.р.
	тематична
	к.р.
	тематична
	к.р.
	тематична
	к.р.
	тематична
	к.р.

	1.
	9 клас ( всього в класі 10 учнів, роботу виконувало 7) 
	1
	2
	4
	2
	5
	3
	0
	0
	50
	43

	2.
	11 клас( всього в класі 8 учнів, роботу виконувало 7)
	0
	0
	5
	5
	3
	3
	0
	0
	34
	43


Моніторинговий аналіз успішності учнів з хімії за попередні навчальні роки:
	Клас
	Навч.рік
	К-сть учнів у класі
	Високий рівень
	%
	Достатній рівень
	%
	Середній рівень
	%
	Початковий рівень
	%

	9


	2012-2013
	7
	-
	-
	4
	57
	2
	29
	1
	14

	
	2013-2014
	15
	-
	-
	5
	33
	8
	54
	2
	13

	
	2014-2015
	18
	2
	11
	9
	50
	3
	17
	4
	22

	10


	2012-2013
	11
	2
	18
	2
	18
	7
	64
	-
	-

	
	2013-2014
	8
	1
	13
	5
	62
	2
	25
	-
	-

	
	2014-2015
	10
	1
	10
	3
	30
	5
	50
	1
	10

	11


	2012-2013
	10
	-
	-
	5
	50
	5
	50
	-
	-

	
	2013-2014
	11
	4
	36
	2
	18
	5
	46
	-
	-

	
	2014-2015
	9
	3
	33
	3
	33
	3
	33
	-
	-

	Всього:
	98
	14
	
	38
	
	40
	
	8
	


    Формування органів громадського самоврядування ЗНЗ
Дирекція школи в тісному контакті співпрацює із батьками, керівниками фермерських господарств, які розташовані на території Глинської сільської ради, з батьківським комітетом, з виконавчим комітетом Глинської сільської ради, головою села, з Глинською сільською бібліотекою та Будинком культури.

 Результати співпраці з керівниками фермерських господарств такі:

В 2012 році за рахунок спонсорської допомоги ПП «Олдер», керівник Буць С.І. ( 55000 гривень), місцевих фермерів Олійника А.А., Водяного С.В., Батяшова В.В., Батяшова В.В., Середи І.Я., працівників школи ( 6000 гривень) закуплено і встановлено в котельні школи новий потужний  опалювальний твердопаливний  котел типу КТ-250(зі сталевим теплообмінником)


За рахунок спонсорської допомоги виконавчого комітету Глинської сільської ради, випускників школи  різних поколінь, місцевих фермерів Олійника А.А., Водяного С.В., Батяшова В.В., Батяшова В.В., Середи І.Я., Білошапки Ю.В., Кашири О.М., ПП «Олдер» відновлено роботу чотирьох внутрішніх туалетів для хлопців і дівчат та працівників школи. Встановлено у туалетах два електричні бойлери та  два електрорушники.

         2013 рік запам’ятався всім учасникам навчально-виховного процесу  відзначенням 110 річниці започаткування освіти на селі. На свято були запрошені випускники , які закінчили школу 60,50, 40-5років тому , начальник відділу освіти Світловодської РДА Л.Р.Сачевська, голова РК профспілки  Рябчун Н.І., голова села Глинськ Різаєв А. Т. , голова батьківського комітету школи Білошапка Ю.В.Школа отримала подарунки від випускників,зокрема, ноутбук, проектор, які тепер використовуються учасниками навчально-виховного процесу під час проведення уроків та позакласних заходів

    Школа підтримує тісні зв’язки з місцевими керівниками фермерських господарств: Білошапкою Ю.В., Батяшовим В.В., Олійником А.Г., Огнарьовим А.В., Каширою О.О., Гнененком А.Г., які в 2014 році придбали для школярів тенісний стіл. В 2015 році  вони подарували спортивний інвентар. 

          Завдяки спонсорській допомозі кандидата в депутати до обласної ради Чередника К. придбано акустичну систему.

  
Батьки надають допомогу у вирішенні питань, пов’язаних з ремонтом шкільних приміщень, з питань навчання та виховання дітей.

   
Згідно плану роботи батьківського комітету  проводяться засідання , на які запрошуються батьки , які потребують допомоги у вихованні дітей.

ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ:
За результатами проведеної роботи експертна комісія встановила, що Глинська загальноосвітня школа Світловодської районної державної адміністрації Кіровоградської області здійснює освітню діяльність за рівнем повної загальної середньої освіти. Педагогічний колектив школи забезпечує реалізацію державної політики в галузі освіти, виконання вимог чинного законодавства.

Основні нормативно-правові документи, які регулюють діяльність школи, відповідають заявленому типу і Статуту навчального закладу із достатнім рівнем результативності освітньої діяльності..

Навчальний заклад вважається атестованим.

 Адміністрації та педагогічному колективу підготовлені пропозиції щодо ліквідації недоліків, виявлених у ході атестації закладу  (додаються).
	Голова комісії:
	
	Л.Сачевська.


	Заступник голови комісії:

	
	О.Дьякова

	Члени комісії:
	
	Н.Рябчун

	
	
	О.Крайносвіт

	
	
	І.Маховська

	
	
	Т.Лазаревич

	
	
	Н.Бочарова

	
	
	В.Воловик

	
	
	О. Цурупа

	
	
	    Т. Комарова

	
	
	     Г.Шулешко 

	
	
	Л. Роспасієнко

	
	
	


З висновками ознайомилася і один примірник отримала:
Директор Глинської ЗШ І-ІІІ ст.                                           О.Мельник
1

