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Відділ освіти

Світловодської районної державної адміністрації
АКТ

атестаційної експертизи за підсумками роботи
експертної комісії у  Захарівській загальноосвітній
школі  І-ІІІ ступенів

2014 рік
1.Ресурси та умови для організації діяльності ЗНЗ

1.1. Загальний стан будівель та приміщень навчального закладу

Приміщення Захарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ  ступенів побудоване в 1968 році, спроектоване як типова школа (ТП 221-1-440), відповідає вимогам ДБН                         В 2.2.-3-97 «Будинки та споруди навчальних закладів».

Приміщення закладу двоповерхове та розраховане на 320 учнів, на момент атестації в закладі навчається 88 учнів. Форма власності – комунальна ,загальна площа приміщень становить 1821 м2, кількість класних кімнат – 11, загальною площею 420 м2, має приміщення  спортивного залу, майстерню,   актовий зал, шкільну їдальню на 50 посадкових місць, внутрішні туалети.  Вхід обладнано пандусом. Земельна ділянка поділена на функціональні зони.
Приміщення школи відповідає реалізації навчальних завдань та відповідає технічним і санітарним нормам.  В школі кабінетна система.  В  закладі обладнано 8 навчальних кабінетів ( української мови та літератури,   світової літератури, англійської мови, географії та історії України, фізики та математики, хімії та біології,  інформатики , Захисту Вітчизни ) та 4 класні кімнати  для учнів1-4 класів, бібліотеку,   комбіновану майстерню  , спортивний зал, тренажерний зал.  Постійно проводиться волога обробка класних кімнат та навчальних кабінетів. 

На території школи розміщені сад,  ягідник, квітники,  закладено березово-сосновий гай.  Є тир, спортивний майданчик, на якому розміщено  футбольне поле, волейбольна площадка, ігровий майданчик, бігова доріжка,  полоса  перешкод. У  наявності технічний паспорт та акти готовності  навчального закладу до нового навчального року. На момент атестації температурний режим  в закладі відповідав  санітарним нормам. Технічний стан будівель та приміщень школи також знаходиться на достатньому рівні. Класні кімнати, навчальні кабінети, рекреації, харчоблок та інші приміщення закладу відремонтовані. Проводяться противоепідеміологічні заходи,  зокрема обробка дезінфікуючими засобами харчоблоку та туалетних кімнат. Фундаменти, стіни, покриття, перекриття, перегородки та підлога знаходяться в доброму стані.  Класні кімнати,  навчальні кабінети, рекреації,  харчоблок та інші приміщення закладу підтримується в належному гігієнічному стані. 
Навчальний заклад забезпечується водою  від сільського водопроводу,  гаряча вода подається із електричних бойлерів, що встановлені в приміщенні шкільної їдальні та туалеті.  Стан  санвузлів відповідає нормативам. Опалюється    котельнею   на  альтернативному  паливі (палети).    Для підвезення учасників навчально-виховного процесу школа має власний транспортний засіб БАЗ А 097.1 державний номер ВА 5189ВА, утримується автобус в шкільному гаражі. З 2013 року в приміщенні школи проводяться ремонтні роботи по облаштуванню дошкільного закладу, що в перспективі дасть змогу створити на базі школи навчально-виховний комплекс. 

Експертна оцінка даного показника становить 9 балів, що відповідає достатньому рівню. 

Зауваження:
-В зв’язку з будівельно-ремонтними роботами, згідно яких в подальшому планується створення НВК, зменшилась кількість навчальних кабінетів на 1 одиницю,
- потребує оновлення система опалення на першому поверсі,
- потребує ремонту спортивна зала ( заміна вікон на енергозберігаючі).

1.2. Забезпечення ЗНЗ необхідними навчальними площами


Приміщення школи відповідає реалізації завдань та відповідає технічним і санітарним нормам.  В школі кабінетна система.  В  закладі обладнано 8 навчальних кабінетів ( української мови та літератури,   світової літератури, англійської мови, географії та історії України, фізики та математики, хімії та біології, , інформатики , Захисту Вітчизни ) та 4 класні кімнати  для учнів 1-4 класів, бібліотеку,   комбіновану майстерню  , спортивний зал, тренажерний зал. Великі класні кімнати та недостатня наповнюваність класів забезпечує більш ніж  достатню навчальну площу на одного учня і створює гарні умови для навчально-виховного процесу та життєдіяльності  загальноосвітнього навчального закладу. 


Даний показник відповідає 12 балам – високому рівню.
1.3. Забезпечення ЗНЗ навчальними кабінетами, обладнаними відповідно до вимог 


Кількість кабінетів, необхідних для виконання інваріативної складової робочого навчального плану на 2013/2014 навчальний рік становить 11, а кількість навчальних кабінетів, обладнаних згідно вимог – 4, що відповідає низькому рівню забезпечення ЗНЗ навчальними кабінетами, обладнаними відповідно до вимог і оцінюється  3 балами.


Із метою продовження роботи з обладнання навчальних кабінетів необхідне відповідне фінансування, що в даний час значно обмежене і не сприяє покращенню стану матеріально – технічного забезпечення навчальних кабінетів.

1. Потребують дообладнання кабінети: хімії, біології, географії, історії, математики, іноземної мови.
2. Адміністрації та учителям школи шляхом залучення коштів із інших джерел фінансування проводити роботу щодо обладнання навчальних кабінетів згідно з встановленими вимогами. Розробити графік дообладнання навчальних кабінетів відповідно до  встановлених вимог.

1.4. Забезпеченість навчально-виховного процесу  комп’ютерами
Навчальний заклад забезпечено 10 комп'ютерами,  7 з яких використовується у навчально – виховному процесі,  два   - в управлінській діяльності, один в шкільній бібліотеці. Кабінет інформатики функціонує у школі з грудня 2000 року. Обладнано   сканером, факсом, принтером,  діє електронна поштова скринька (zaharivkashool@yandex.ru), наявний сайт школи.   Всі комп’ютери CPU INTEL з процесорами Celeron CPU. Програмне забезпечення   Windows XP. Підготовлено відповідно до нормативних документів Паспорт кабінету інформатики, в наявності навчальні видання з навчальних предметів, кабінет поповнюється ліцензійним програмним забезпеченням з географії, фізики, хімії, біології, історії, іноземної мови, словниками, енциклопедичними посібниками. Викладання основ інформатики здійснюється у  5, 9,10,11 класах ( 1 год. на тиждень з варіативної складової навчального плану) , у 2 класі впроваджено курс « сходинки до інформатики» ( 1 година на тиждень) .   Кількість учнів у межах одного класу на 1 комп’ютер становить близько 2, що відповідає санітарним вимогам. В загальному на один комп'ютер припадає  9 учнів.
У 2008 році 16 педагогів школи пройшли курси  та отримали посвідчення за програмою «Партнерство в навчанні «Основи ІКТ»»
       Викладання таких предметів, як географія, музика, основи здоров’я, образотворче мистецтво ведеться з комп’ютерною підтримкою на базі спеціальних комп’ютерних програм. Програмне забезпечення відповідає діючим навчальним програмам та постійно поповнюється.  Вчителі школи  широко застосовують при підготовці уроків та при їх проведенні дидактичний та методичний матеріал та інформацію на магнітних накопичувачах і  лазерних дисках. Заклад підключено до мережі  Інтернет, що дає змогу використовувати інформацію вітчизняних та  світових  баз даних у навчально – виховному процесі.  Показник відповідає достатньому рівню – 8 балів.
Пропозиції:

1. Необхідно здійснити заміну 5 комп’ютерів на сучасні.
2.  Поповнити кабінет інформатики мультимедійним проектором і ліцензійними ППЗ з різних предметів.
1.5. Забезпечення учнів та педагогічних працівників навчальною літературою 

Шкільна бібліотека – інформаційний центр школи. Вона веде інформаційно-бібліографічну роботу з обслуговування учнів, вчителів, вихователів, батьків, виховує в учнів культуру читання, бережливе ставлення до книги. Бібліотека школи  розташована на другому поверсі. Займає  дві кімнати площею 23 кв.м. ,читальний зал  на два місця. Вся література: підручники, художня, навчально – методична, довідкова та періодичні видання знаходяться в одній кімнаті. В приміщенні бібліотеки розміщені: абонемент (стіл видачі книг для читання вдома), стелажі – 8 двосторонніх, столи – 3,книжкові шафи – 5, вітрини для виставок – 2.
Школа забезпечена підручниками та навчально-методичною літературою відповідно до вимог програм. Своєчасно і в повному обсязі здійснюється подання заявки на підручники. Фонд художньої та науково-методичної літератури на 01.04.2014 року  складає 9700 книг, з них -  7290 підручники,  2410 екземплярів навчальної літератури.  
Робота бібліотеки спланована, планом передбачено систему бібліотечно-бібліографічної освіти школярів. Є паспорт бібліотеки. У бібліотеці є інвентарні та сумарні книги на художню літературу та підручники, які ведуться згідно вимог. Кожний учень має формуляр, ведеться щоденник бібліотеки. У бібліотеці створено картотеки газетно-журнальних статей та підручників. Розпочата робота щодо створення алфавітного та систематичного каталогів.

У бібліотеці є можливість відкритого доступу до книжкових фондів, що є однією з форм активізації читання, впливом на формування читацьких інтересів. Бібліотекар інформує читачів про нові надходження до бібліотеки. Створені умови для збереження книг: порядок на книжкових полицях, література розташована в алфавітному порядку, проводиться своєчасний ремонт книг (книжкова лікарня). Щороку у школі проводиться акція «Подаруй книгу бібліотеці!». Один раз на чверть проводяться рейди-перевірки стану збереження підручників. Щороку проводиться тиждень дитячої та юнацької книги, упродовж якого проводяться вікторини, презентації книг, конкурси, літературні вечори тощо.

          Провівши розрахунок маємо:  забезпечення учнів та педагогічних працівників навчальною літературою на 1 особу складає 23 примірники - це 12 балів високий результат
ПРОПОЗИЦІЇ: 


1. Розширювати   інформаційне  середовище впровадженням у бібліотечний процес сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та використанням медіа-ресурсів.

2. Сприяти у поповненні фонду бібліотеки методичною та художньою літературою, періодичними виданнями.

3.  Проаналізувати стан діяльності бібліотеки по вихованню культури читання, підвищенню бібліотечно-бібліографічної грамотності книгокористувачів та розглянути на нараді при директору, педраді. 

1.6. Забезпечення фаховими періодичними виданнями для різних напрямів організації навчально-виховного процесу, у тому числі для дітей
Для підвищення професійного рівня та забезпечення інформаційних потреб в школі організовано передплату на фахові журнали та газети. Передплата фахових видань серед учителів становить 100 %.

На допомогу педагогічному колективу за рахунок бюджетних коштів передплачуються періодичні видання:

2011 рік – 9 найменувань на суму 2147грн.;

2012 рік – 7 найменувань на суму 2346 грн.;

2013 рік – 8 найменувань на суму 2264 грн.


Учні 1-4 класів передплачують дитячі газети («Велика дитяча газета») та журнали («Пізнайко», «Малятко», «Кузя», «Жасмін», «Яблунька» тощо. Учні 5-11 класів не передплачують дитячі газети та журнали.

Кількість підписаних фахових періодичних видань педагогічного спрямування (з розрахунку по 1 на кожний різний напрям організації навчально-виховного процесу) становить 12, що оцінено в 7 балів і відповідає достатньому рівню.

Пропозиції:

1.З метою популяризації книги, розвитку читацьких інтересів, активізувати роботу бібліотечного активу. 

2. Прикласти зусилля для створення повноцінного довідково-бібліотечного апарату.

3. Проводити широку роботу по залученню батьківської громадськості до читання художньої літератури.

1.7. Забезпечення навчального закладу педагогічними кадрами

       
Дирекція постійно тримає на контролі питання забезпечення школи педагогічними працівниками  із відповідною фаховою освітою. Навчально-виховний процес у  закладі забезпечує стабільний коллектив, укомплектований згідно зі штатним розписом. 
Навчальні дисципліни інваріантної складової викладаються спеціалістами з відповідною фаховою освітою. Вакансії в закладі відсутні. Показник  забезпечення навчального закладу педагогічними кадрами становить 94%,  оцінений в 6 балів,  що відповідає  середньому рівню, тому що  фізику та інформатику викладає вчитель математики Павленко Н. М., оскільки фахівець звільнився, а молодий спеціаліст не прибув. 

Пропозиції:
· До 01 вересня 2014 року вирішити питання про забезпечення викладання фізики спеціалістом, якого подано у заявці до департаменту.
          1.8. Освітній рівень педагогічних працівників
Освітньо-кваліфікаційний    рівень  педагогів школи із 18 осіб мають: «спеціаліст» - 16 осіб,  «молодший спеціаліст» - 2 особи,  з яких один навчається заочно у Кіровоградському педагогічному університеті ім. В Винниченка. Це складає 89 %, 6 балів –  середній рівень.
Пропозиції:
З метою покращення якісного складу педагогічних працівників школи активізувати роботу адміністрації по залученню до навчання без відриву від виробництва педагогічних працівників,  які мають освітній рівень « молодший спеціаліст».

 1.9. Кваліфікаційний рівень педагогічних працівників    

        Кваліфікаційні категорії педагогічних працівників школи на період перевірки:

- вища категорія – 6 ( 33%);

- І  категорія – 4 ( 22% );

- ІІ  категорія – 2;

- спеціаліст – 6 .

Кваліфікаційні  категорії, присвоєні вчителям, відповідають умовам та порядку їх присвоєння, результативності навчально-виховної роботи, передбачених Типовим положенням. Тому даний показник становить 55%, оцінений у 8 балів,  відповідає достатньому рівню. 


Пропозиції:

- В ході атестації педагогічних працівників керуватись Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20 грудня 2011 року №1473 (зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 08 серпня 2013 року №1135 ).

1.10.  Доступ закладу до Інтернету (у разі наявності відповідних каналів зв’язку) 

Загальноосвітній навчальний заклад підключено до мережі Інтернет у 2009 році. Оператор підключення товариство НТ – сервіс. Швидкість підключення до мережі Інтернет становить 2 мВ/с. Вихід до мережі мають кабінет інформатики. 

У закладі наявна локальна мережа у комп’ютерному класі (комп’ютер вчителя та 6 учнівські комп’ютери). Тому учні мають можливість підвищувати свій рівень ІКТ – компетентності та збагачувати знання через мережу Інтернет, відшукати будь – яку інформацію на уроки та позаурочну діяльність. Але у закладі відсутня локальна мережа усіх складових компонентів (директор, секретар, кабінет інформатики, предметні кабінети, кабінет  заступників) та не в повній мірі використовується  мережа Інтернет для участі учнів та вчителів у різноманітних конкурсах, олімпіадах, акціях, конференціях, проектах. Таким чином, із 12 комп’ютерів, що використовуються в школі, мають вихід до Інтернету – 10. Відсоток комп’ютерів підключених до Інтернету становить 83 %.

Показник відповідає достатньому рівню: 7 балів – достатній рівень.
Пропозиції:

1. Створити локальну мережу усіх складових компонентів закладу.

2.Відділу освіти систематично проводити пошук ринку провайдерів з комунікаційних послуг з метою забезпечення якісного Інтернет зв’язку.

1.11. Частка учнів, які навчаються в другу зміну


Заклад  працює в одну зміну, тому даний показник оцінено в 12 балів, що відповідає високому рівню.
 
1.12.  Дотримання окремих нормативів щодо забезпечення ЗНЗ
У школі  дотримані в основному нормативи, щодо забезпечення загальноосвітнього навчального закладу, зокрема, наявні кімнати для керівника закладу та педагогічних працівників, кімната медичної сестри  та  кімната для технічних працівників закладу. 

Вхід до школи обладнано пандусом, який забезпечує доступ осіб із обмеженими фізичними можливостями в приміщення школи.

У школі заняття проводяться за класною системою. Кожен учитель–предметник на достатньому рівні забезпечений дидактичним матеріалом для виконання  навчальних  програм.
    Навчальний заклад достатньо забезпечений учнівськими партами, стільцями, меблями  для збереження наочних посібників,  дидактичних матеріалів. Протягом останніх трьох років проводиться заміна парт для учнів першого класу.    
      У школі з грудня 2000 року функціонує комп’ютерний клас. Загальна кількість становить 11 робочих місць: 1 місце – вчителя, 10 – учнів. В ньому  проводяться уроки  інформатики та комп’ютерна підтримка проведення  уроків з інших предметів.
    Керівництво навчального закладу здійснює роботу зі зміцнення навчально-матеріальної бази школи, що має відображення у планах роботи школи. Для поповнення матеріально-технічної бази адміністрація школи намагається залучати додаткові кошти.    Всі навчальні кабінети   оснащені та забезпечені необхідними приладами, навчальними таблицями,  картографічним матеріалом з географії та історії, необхідною методичною літературою,  хімічним препаратами, муляжами. Постійно здійснюється їх  поновлення  та поповнення. 
Майстерня обладнана двома токарними станками по металу, одним по дереву, двома свердлувальними станками, одним фрезерним, ручним пресом, циркуляркою. В ній встановлено 10 слюсарних та 10 столярних верстатів. Всі кабінети та класні кімнати забезпечені   шкільними партами, меблевими стінками, постійно йде їх оновлення. Уроки фізичної культури в осінньо-зимовий період проводяться в спортивному  залі, восени та навесні –   на спортмайданчику. Обладнання спортивного залу потребує оновлення.   Спортивний майданчик площею   700 м 2  складається з  полоси перешкод, руко ходу, чотирьох рівновеликих перекладин, волейбольної площадки, футбольного  поля, стройового плацу.
    
Санітарний стан класних кімнат, кабінету інформатики, коридорів, їдальні,  задовільний. Контроль за станом приміщень здійснюється  постійно. Загальна оцінка стану збереження меблів у школі - добра. Приміщення школи оснащене внутрішніми туалетами для педагогічних працівників, та учнів школи (наявні окремі туалети для хлопчиків і для дівчаток).  В  навчальному закладі відсутній читальний зал та навчально-дослідна ділянка.  Дотримання окремих нормативів щодо забезпечення ЗНЗ оцінюється в 7  балів. 
Пропозиції:
-  Вцілому навчальний заклад облаштований  відповідно до нормативів, еле медичний кабінет потребує дообладнання (водопостачання).
2. Організація навчально-виховного процесу та забезпечення прав і законних інтересів його учасників
2.1. Стан виконання складових змісту загальної середньої освіти 


Робочий навчальний план школи затверджено начальником відділу освіти, молоді та спорту Світловодської районної державної адміністрації від 03.09.2013 року та погоджений головою ПК 02.09.2013 року. Навчальний план містить                295 годин інваріантної складової та 3,5 годин варіативної складової. 

Відсоток використання складової, обчислений  за формулою становить 100, що констатує стан виконання складових змісту загальної середньої освіти на високому рівні – 10 балів.
Пропозиції:

- необхідно збільшити кількість годин варіативної складової, оскільки наявна кількість годин не відповідає потребі учасників навчально-виховного процесу, бо залежить від бюджетних асигнувань.

2.2 Охоплення учнів 10-11-х класів профільним навчанням (крім універсального профілю) за останні 3 роки)» 

У закладі із 2010/2011 навчального року упроваджено  профіль «української філології». У 10-11 класах закладу упродовж трьох років на викладання української мови відповідно до навчального плану профілю «української філології» відводилося 8 годин із інваріантної частини. Упродовж трьох років було охоплено профільним навчанням          39 учнів 10-х класів та  28 учні 11 класів.



Відсоток учнів 10-11-х класів, охоплених профільним навчанням за останні 3 роки,
становить  100%. Оскільки  кількість учнів 10-11 класів мала, то немає змоги створювати інші профільні класи.


Рівень освітньої діяльності – 12 балів (високий рівень).
Пропозиції:

· Відділу освіти  домагатися здійснення належного фінансування галузі освіти для організації допрофільного навчання. 

2.3. Охоплення учнів 8-9-х класів допрофільною підготовкою (у тому числі поглибленим вивченням окремих предметів) (за останні 3 роки)
Допрофільна  підготовка учнів та поглиблене вивчення предметів у навчальному закладі не здійснюється у зв’язку з обмеженим бюджетним  фінансуванням. Варіативна частина навчального плану поглибленого вивчення навчальних дисциплін не реалізується. 
Тому даний показник становить 0%, оцінений у 0 балів,  відповідає низькому рівню.

Пропозиції:

· Збільшити кількість годин варіативної частини для впровадження допрофільного навчання та поглибленого вивчення предметів.
· Постійно працювати з учнівським колективом та батьками у здійсненні наступності у виборі профілю навчання мотивуючи необхідністю підготовки учнів старшої ланки до ЗНО та подальшого навчання у ВУЗах. 

 2.4. Охоплення учнів позашкільною освітою (за останні 3 роки)
Адміністрацією школи та класними керівниками проведена значна робота щодо залучення дітей до позашкільної освіти, створено умови для розвитку їх творчих здібностей у позашкільних гуртках. У школі працює мережа гуртків, зокрема, котрий рік поспіль функціонують гуртки (туристично-краєзнавчий «Компас» – 4 години, еколого-натуралістичний «Юні екологи» - 4 години, науково-технічний «Умілі руки» - 4 години, туристично-краєзнавчий «Музеєзнавство» - 4 години. Програми гурткової роботи відкориговані з урахуванням методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки від 05.06.2013г № 14.1/10-1685.

 Гуртковою роботою у 2013-2014 н.р. охоплено 68 учнів, що становить 76,5 % від загальної кількості школярів у школі.

Гуртківці школи є активними учасниками шкільних та районних конкурсів і змагань. 

Охоплення учнів позашкільною освітою (за останні 3 роки) становить 77%, оцінено в 10 балів,  що відповідає високому рівню.
К 2.4 – 10 балів (високий рівень).


2.5 Залучення дітей соціально незахищених категорій до позашкільної освіти 

Аналіз соціального паспорта контингенту учнів дав можливість з’ясувати, що в школі навчається 12 дітей соціально незахищених категорій (діти з багатодітних та малозабезпечених сімей). 
66,6% цих дітей займається в гуртках різного профілю, а саме: технічних, еколого-натуралістичних та туристично-краєзнавчих.

Охоплення дітей соціально-незахищених категорій позашкільною освітою в позаурочний час свідчить про ефективну роботу педагогічного колективу щодо створення умов для розумної організації вільного часу цих учнів, розвитку їх творчих здібностей.

К 2.5 – 8 балів (достатній рівень).

2.6.  Частка випускників 9-х класів, які продовжують навчання для здобуття повної загальної середньої освіти (крім ЗНЗ І ступеня, ІІІ ступеня)»

       
У результаті перевірки організації навчально-виховного процесу та забезпечення прав і законних інтересів його учасників встановлено, що всі 6 випускників (100%)                      9 класу продовжують навчання для здобуття повної загальної середньої освіти. З них :

- прийнято до 10 класу – 4 (66,6%);

- прийнято до ПТНЗ, що дають повну загальну середню освіту – 1 (16,6%);

- прийнято до ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, що дають повну загальну середню освіту – 1 (16,6%). 

    
Враховуючи вищезазначене, даний показник оцінений у 10 балів, що відповідає високому рівню.
2.7.  Частка учнів, які скоїли правопорушення під час навчально-виховного процесу (за останні 3 роки)  

Аналіз стану роботи в школі з правового виховання учнів показав, що педагогічним колективом спільно зі службою та кримінальною міліцією у справах дітей, дільничним інспектором, радою профілактики школи проводиться багатопланова робота з профілактики асоціальної поведінки дітей.
Статистичні дані за 3 роки свідчать про те, що учнів, які вчинили злочини у навчальному закладі немає. Також немає дітей, які перебувають на обліку в кримінальній міліції, службі у справах дітей та на шкільному обліку. Дані свідчать про ефективність роботи педагогічного колективу щодо профілактики правопорушень.


Пропозиції:

-  продовжувати систематичну цілеспрямовану роботу  з навчання та виховання, профілактики  учнів, що потребують індивідуального підходу;

-  звернути увагу на формальне відношення до обліку відвідування учнями школи  та в роботі із щоденниками учнів;

-  створити умови для самовиховання відповідальності, коли учень прагне до самостійного вибору мети, засобів її досягнення;

-  організовувати просвітницьку роботу з батьками;

-  здійснювати контроль за проведенням вільного часу учнів «групи ризику» під  час канікул;

-  організовувати зустрічі з працівниками  ВКМСН, прокуратури та міліції;

-  продовжувати організацію роботи із залученням учнів, які потребують особливої уваги в органи учнівського самоврядування, гуртки;

- продовжувати розяснювальну роботу серед батьків про відповідальність за створення умов виховання, навчання та розвитку неповнолітніх;

- забезпечувати своєчасне виявлення сімей соціального ризику, вивчення умов життя та виховання даної категорії дітей;

- провести моніторинг рівня вихованості учнів 9 – 11 класів.

К 2.7 – 10 балів (високий рівень).
 
2.8. Відвідування учнями навчальних занять (за результатами попереднього семестру)
 
Перевіркою встановлено, що за результатами попереднього семестру із 37664 уроків учнями Захарівської ЗШ І-ІІІ ступенів пропущено 2632 уроки   без поважних причин.

Найменшу кількість занять пропущено учнями 1-4, та  8,6 класи, а найбільшу   -                 10 та 11. В особових справах учнів є пояснення батьків щодо причин відсутності дитини на уроках за відповідний період.


Записи щодо присутності учнів на уроках на сторінках класних журналів із окремих предметів не завжди відповідають даним зведеного обліку учнів. 


Відсоток відвідування учнями навчальних занять (за результатами попереднього семестру), обчислений за формулою,   становить 6,9%, відповідає оцінці 7,   та констатує достатній рівень відвідування учнями навчальних занять.
Пропозиції:

- адміністрації Захарівської ЗШ І-ІІІ ступенів посилити контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. Провести роз’яснювальну роботу  серед батьківської громадськості щодо їхньої  відповідальності за здобуття учнями загальної середньої освіти відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту»,
· забезпечити контроль щодо відтворення на сторінках класних журналів відповідних записів зведеного обліку учнів,

· постійно тримати на контролі  стан підвезення учнів до школи, 

· заступнику з навчально-виховної роботи здійснювати моніторинг відвідування учнями школи щодо попусків учнів навчальних занять та вживати відповідних заходів, 

· класним керівникам продовжити роботу щодо співпраці з батьками  зважаючи на специфіку проживання в сільській місцевості( залучення до сезонних  городніх  робіт своїх дітей).

2.9. Частка коштів спеціального фонду в загальному фінансуванні навчального закладу (за останні 3 роки)» 

У Захарівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів кошти спеціального фонду становили:

у 2011 році – 25576 грн; у 2012 році – 22017 грн; у 2013 році – 31816 грн. Загальна сума коштів за 2011-2013 роки становить 79409 грн.


Загальне фінансування закладу у 2011 році становило 1215986 грн, у 2012 році – 1506773 грн, у 2013 році – 1557670 грн. Загальне фінансування закладу у 2011- 2013 роки становило  4280429 грн.


На основі вищенаведених даних за допомогою формули визначено частку коштів спеціального фонду  (79409/4280429) х 100 = 1,8 %,  це низький рівень,  оцінений у            3 бали.

Пропозиції: Відділу освіти домагатися покращення фінансування галузі освіти.

          2 .10. Проходження педагогічними працівниками атестації
            Атестація педагогічних працівників проводиться у відповідності до “Типового  положення про атестацію педагогічних працівників України”,  раз на п’ять років. Адміністрація школи (директор школи Вишнивенко В. М. та його заступник з навчально-виховної роботи Риженко Н.Б.) в цілому проводить необхідну роботу щодо охоплення атестацією вчителів, а саме - дотримання графіку атестації. З цією метою складено перспективний та річний плани атестації,  план роботи атестаційної комісії на 2013-2014 навчальний рік, заходи по атестації. Перспективний план розроблено з урахуванням прав педагогічних працівників на відмову від чергової атестації, можливості позачергової атестації тих, хто виявив бажання підвищити раніше встановлену їм кваліфікаційну категорію чи тарифний розряд.  Щорічно до 20 вересня  видаються накази « Про створення атестаційної комісії з питань атестації педагогічних працівників школи», «Про атестацію педагогічних працівників». Здійснено розподіл обов’язків між членами атестаційної комісії. Оформлений атестаційний куточок. Ведеться книга протоколів засідань атестаційної комісії. Протягом  навчального року  проходить 4 - 5 засідань. Видаються накази за підсумками атестації. Проте атестація Скрипника І. В., вчителя предмету Захист Вітчизни, перенесено на один рік.

Тому даний показник становить 94%, оцінений у 4 балів, відповідає достатньому рівню.
Пропозиції:


У  2014/2015 навчальному році проатестувати Скрипника І. В на відповідність займаній посаді  зі встановленням тарифного розряду.
2.11. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників

Дирекція школи намагається приділяти належну увагу роботі щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Під час формування замовлень на курси забезпечується індивідуальний підхід, їхня доцільність. Замовлення і фактичне виконання відповідають кількісному та якісному складу. Підвищення кваліфікації педкадрів здійснюється згідно з перспективним планом один раз на п’ять років, кінцевим результатом яких є збагачення та формування творчого потенціалу кожного вчителя. Терміни проходження курсів і терміни атестації в основному скоординовані. Підсумки курсової перепідготовки у формі звітів заслуховуються на засіданнях методичних об’єднань. План післядипломної освіти виконується. Результативність підвищення кваліфікації вивчається під час відвідування уроків , позакласних заходів,  атестації педагогічних працівників.

Проте Скрипник І. В., вчитель предмету Захист Вітчизни,  не пройшов курсову перепідготовку, у зв’язку з сімейними обставинами. Пройде  у 2014 році. Данийпоказник становить 94%, оцінений у 6 балів ,відповідає достатньому рівню.

Пропозиції:
1. Постійно дотримуватись пункту 2 ст. 57 Закону України « Про освіту» в частині підвищення кваліфікації не рідше одного разу на п’ять років.
2. У 2014 році забезпечити проходження курсів із підвищення кваліфікації  Скрипника І. В.

2.12. Частка педагогічних працівників,  які викладають предмети за фахом 

 
У школі вчителі, які викладають предмети за фахом 17 із 18. Всі мають оптимальне педагогічне навантаження. Окремі  педагоги, саме Павленко Н. М., довантажена годинами варіативної складової. Частка педагогічних працівників,  які викладають предмети за фахом складає  94 %, оцінено в 4 бали і відповідає середньому рівню.

Пропозиції:


До 01 вересня 2014 року вирішити питання про забезпечення викладання фізики спеціалістом,  якого подано у заявці до департаменту.
2.13. Плинність складу основних педагогічних працівників (за останні 3 роки)
Трудові відносини здійснюються з дотриманням норм трудового законодавства.

Педагогічний колектив школи сталий. Розстановка педагогічних кадрів здійснюється обгрунтовано, з урахуванням спеціальностей за фахом, кваліфікаційних категорій, досвіду роботи. Разом з тим за останні  три роки 6 вчителів звільнилися згідно зі ст. 38 КЗпП України - за власним бажанням, а саме у зв’язку із виходом на пенсію за віком, виїздом за сімейними обставинами. Отже, плинність кадрів в закладі за останні три роки складає 11% ( в середньому 2 педпрацівника) – 5 балів, визначається середнім рівнем. 

Пропозиції:
Із метою створення стабільного колективу активізувати професійноорієнтаційну роботу із залучення випускників школи до вступу у ВУЗи на педагогічні професії.

2.14. Організація методичної  роботи

   Методична робота в  Захарівській загальноосвітній  школі  І-ІІІ ступенів здійснюється відповідно до  Законів  України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти України, Концепції загальної середньої освіти, Державним стандартом освіти та іншими нормативними документами, передбаченими чинним законодавством, на досягненнях науки, ППД, системою аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, інформаційної діяльності з підвищення наукового, загальнокультурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їх професійної компетенції та підвищення ефективності навчально-виховного процесу. 
Враховуючи індивідуальні можливості вчителів, їх методичну підготовку, професійний рівень, матеріальну базу школи, методична робота здійснювалась через колективну, групову, індивідуальну форми роботи. В школі працює методична рада, до складу якої ввійшли  заступник директора школи з навчально-виховної роботи Риженко Н.Б., керівники шкільних методичних об’єднань,  досвідчені вчителі школи.  На засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання: затвердження плану проведення  предметних тижнів у навчальному році; обговорення Державного стандарту початкової,  базової загальної середньої освіти, шкільних навчальних програм з базових дисциплін, підручників, рекомендацій Міністерства освіти й науки України щодо викладання предметів; робота з обдарованими дітьми; роль методичних об’єднань у розвитку творчості вчителів та учнів, підвищенні якості навчання.

  На засіданнях шкільних методичних об’єднань розглядались питання:, виконання навчальних програм, ведення шкільної документації, оцінювання навчальних досягнень учнів, результати контрольних робіт та інше.

  З метою якісної та ефективної організації, проведення систематичної колективної та індивідуальної методичної роботи з педагогічними кадрами, в школі працюють методичні об’єднання:

-  МО вчителів початкових класів з проблеми з проблеми: «Формування особистості шляхом розвитку загально навчальних умінь і навичок учнів початкової школи на уроках позакласних заходах» (керівник Підгірна О.О);
-   МО вчителів гуманітарного циклу з проблеми  «Розвиток інтелектуально-пізнавальних та творчих здібностей учнів на уроках і в позаурочний час» (керівник Валюх О.М.);
-   МО вчителів природничо-математичного циклу з проблеми « Шляхи  і  методи  розвитку  образного  і  логіко-аналітичного  елементів  мислення  на  уроках  і  в  позаурочний  час» (керівник Садовничий Р.Я.);
-   МО класних керівників з проблеми «Формування в учнів культури поведінки та спілкування, навчання їх способам розв’язання конфліктів» (керівник Садовнича О.І.);

Всі вчителі працюють над індивідуальними методичними проблемами, які обрано залежно від рівня педагогічної майстерності, інтересів учителів.

Щороку під час навчального процесу проводяться предметні декади і тематичні тижні під гаслом «Проблемна тема школи в дії», де педагоги й учні удосконалюють знання з навчальних дисциплін, представляють свої надбання з різних галузей навчально-виховного процесу.

       З метою поліпшення фахової підготовки педагогічних кадрів у школі проводиться відповідна методична робота, яка спонукає кожного вчителя до підвищення свого фахового рівня; сприяє взаємному збагаченню членів педагогічного колективу педагогічними знахідками, дає змогу молодим учителям вчитися педагогічної майстерності у старших і більш досвідчених колег, забезпечує підтримання в педагогічному колективі духу творчості, прагнення до пошуку.
Особлива увага приділяється самоосвіті педагогів. Курсова підготовка здійснюється відповідно до перспективного плану. Кожен вчитель звітує про проходження курсів та підготовку атестаційних матеріалів на засіданні  шкільних та районних методичних  об’єднань.

Беручи до уваги зазначене вище, сума балів за показниками:

- організаційні заходи щодо створення системи методичної роботи – 2 бали;

-  стан роботи методичних комісій – 2 бали;

-  стан надання методичної допомоги молодим спеціалістам – 2 бали;

- проведення на базі школи семінарів різних рівнів, їх періодичність – 2 бали.

Показник організації методичної роботи складає 8 б., що відповідає достатньому рівню.

Пропозиції:

-постійно здійснювати моніторинг діяльності  ШМО та їх співпраці з районним методичним кабінетом; вивчення досвіду роботи вчителів та його узагальнення і поширення  серед педагогічних працівників району.

- продовжувати впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес, у роботу з молодими спеціалістами. 
2.15. Наявність та дієвість  веб-сайту ЗНЗ

Захарівська ЗШ І – ІІІ ступенів має власний сайт, створений на базі освітньої платформи Еdukit, який функціонує з грудня 2013 року, і  має адресу: http://zaharivka-sv-school.edukit.kr.ua/. 
Сайт був створений відповідно до  наказу відділу освіти райдержадміністрації  від 16 грудня 2013 року № 201  «Про організацію та проведення районного конкурсу «Кращий шкільний сайт»  з метою впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у практику роботи закладу як інструмент мережевої взаємодії всіх учасників освітнього процесу. Сайт є публічним органом інформації, доступ до якої відкритий для всіх бажаючих.

Доступ до  інформаційного наповнення  сайту  мають директор школи, заступники з навчально-виховної та виховної роботи, вчитель інформатики. Структура сайту зручна у користуванні. На сайті представлена робота підрозділів освітнього середовища закладу: навчальна, виховна, управлінська, методична, інформація для батьків. 


Створені розділи: головна сторінка, новини, інформація про заклад, нормативна база, форум, файловий архів, новини, фотоальбом, гостьова книга, тести, батькам, вчителям. Сторінки сайту оформлені єдиним стилем, наявний заголовок сайту. 

Поряд з тим лишаються і певні зауваження: 

-недостатньо використовуються   фото - та відеоматеріали із життя закладу;

-відсутність  сторінки про матеріально-технічну базу навчального закладу;

-мало уваги приділяється висвітленню досвіду роботи педпрацівників закладу,  розміщенню їхніх методичних напрацювань, інформації про кращих учнів закладу;

-відсутній зворотній зв’язок з користувачами сайту, незважаючи на те, що створено сторінку «Гостьова книга» та «Чат»
Оцінка за показниками:

· структура веб-сайту – 2 бали;

· зміст веб-сайту – 2 бали;
· дизайн веб-сайту – 3 бали.

Показник відповідає достатньому рівню – 7 балів.

2.16. Використання педагогічними працівниками засобів ІКТ для здійснення навчально-виховного процесу
 Серед вчителів, які системно використовують ПК під час підготовки та проведення навчальних занять, 10 фахівців  працюють продуктивно. Одним із показників позитивного впливу використання вчителями ІКТ на якість НВП є загальна кількість творчих презентаційних розробок із основних дисциплін навчального плану. За останні 3 роки вчителями закладу було розроблено 68 творчих презентаційних розробок. Важливо, що провідні позиції в опануванні комп`ютерних технологій та їх упровадженні в освітній процес займають директор та члени адміністративного складу школи.

Анкетування педагогів навчального закладу (17 вчителів) стосовно їхнього ставлення до використання у навчальному процесі сучасних комп'ютерних технологій показало в цілому позитивне ставлення педагогів до інноваційних змін в освітньому процесі. На запитання: «Чи вважаєте Ви, що використання електронних педагогічних програмних засобів є необхідним при викладанні Вашого предмету?» тільки 6% відповіли негативно. На запитання: «Чи підвищується рівень знань учнів з тих предметів, у викладанні яких використовуються педагогічні програмні засоби?» 62% відповіли «так» 

Відсоток педагогічних працівників, які використовують ІКТ для здійснення навчально-виховного процесу становить - 58%  (10 вчит. вик. ІКТ /17 вчит.школи = 58%) середній рівень освітньої діяльності - 5 балів.


Пропозиції: 

-підвищити рівень використання педагогічними працівниками засобів ІКТ для здійснення навчально-виховного процесу з різних предметів.
- продовжити роботу по впровадженню інформаційно–комунікативних технологій на уроках математики, фізики,історії;

 - при викладанні української мови та літератури впроваджувати роботу з електронними словниками, перекладачами, довідковою літературою;

 - вчителям – предметникам  при підготовці до уроків продовжувати роботу по створенню електронних уроків та презентацій до  конспектів уроків.


 2.17.  Організація інноваційної діяльності ЗНЗ


Упровадження  педагогічних інновацій регламентується відповідною нормативною базою.


У планах роботи школи прослідковується планування інноваційної діяльності, впровадження інноваційних технологій. Здійснюється щорічний моніторинг із метою вивчення готовності педагогічного колективу до здійснення інноваційної діяльності, який свідчить, що рівень готовності є середнім.

Педагогічні працівники школи використовують інтерактивні  технології навчання, елементи проектної технології, критичного мислення.

Показник організації інноваційної діяльності закладу освіти складає 6б., що відповідає середньому рівню.

2.18. Стан дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу


За останні 3 роки у Захарівській загальноосвітній  школі випадки дитячого травматизму під час навчально – виховного процесу не реєструвалися. Експертна оцінка даного показника становить 11 балів, що відповідає високому рівню.

Пропозиції: 


Продовжувати постійну роботу щодо попередження випадків дитячого травматизму під час навчально – виховного процесу шляхом проведення інструктажів із питань охорони праці, безпеки життєдіяльності та застосування інших форм виховної роботи.   


  2.19. Організація безкоштовного гарячого харчування: дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей, учнів 1-4-х класів  
Під час атестації була здійснена перевірка організації безкоштовного гарячого харчування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей та учнів 1-4-х класів. 

       
Безкоштовним харчуванням забезпечений 33 учні 1-4-х класів (100%) та 5 учні пільгових категорій:  дітей з малозабезпечених сімей (учні 6кл-2, 8кл-1, 9кл-1,11кл-1). Ураховуючи вищезазначене, даний показник оцінений у 12 балів, що відповідає високому рівню. Загальна сума балів становить 12 балів.        

Ураховуючи вищезазначене, даний показник оцінений у 12 балів, що відповідає високому рівню. Загальна сума балів становить 12 балів.   
 2.20. Охоплення усіма видами харчування учнів 5-11 (12)-х класів  


У школі проводиться робота щодо створення необхідних умов для організації харчування учнів. Харчування учнів забезпечує шкільна їдальня.


Безкоштовним харчуванням забезпечено 33 учня 1-4 класів (100%) та 6 учнів пільгових категорій 5-11 класів. Гаряче харчування отримує 55учнів 5-11 класів (78%), що відповідає 9 балам (  рівень достатній).


Середній показник виконання норм харчування за січень –лютий 2014 року становить 88%, за 2013 рік (86%).


У школі дотримуються санітарно – гігієнічні умови функціонування шкільної їдальні.

Пропозиції:

· проводити широку роз’яснювальну роботу з батьками щодо здорового  способу життя, користі і необхідності гарячого харчування дітей у школі, що сприятиме покращенню охоплення учнів 5-11 класів гарячим харчуванням.

   -       постійно здійснювати контроль за санітарно-гігієнічними умовами функціонування шкільної їдальні.

2.21. Організація виховної роботи в ЗНЗ 

В основу виховної роботи в школі покладена змодельована адміністрацією та педколективом система виховання, що базується на принципах, викладених у нормативно-правовому документі Міністерства освіти і науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України».

Плани виховної роботи заступника директора з виховної роботи, класних керівників, забезпечують реалізацію завдань установи, формування стабільних класних колективів, необхідних життєвих компетенцій.

Новизна підходів до організації та змісту виховної роботи простежується у впровадженні процесів моделювання. Наприклад, вибудувана модель виховання підростаючого покоління у рамках роботи учнівської республіки «Первоцвіт».

Структура системи виховної роботи передбачає об'єднання зусиль педагогів, учнів і батьків щодо формування громадянина, сім'янина, професіонала.

Значну роль у вихованні школярів відіграє досвідчений колектив класних керівників, багато з яких зуміли створити керовані стабільні класні колективи, що підтверджується даними моніторингових досліджень про рівень сформованості класного колективу.

Особливо слід відзначити наступних класних керівників: Діброву Р.В., Коргуєву О.М., Вишнивенко В.О., Царенко В.П, Довгань Л.А. Протягом декількох років у рейтингу успішності лідерами є класні колективи вищевказаних класних керівників. Дані результати свідчать про те, що ці педагоги володіють достатнім рівнем комунікативних умінь для здійснення процесу педагогічного спілкування.

Але разом з тим, у плануванні роботи деяких класних керівників простежується формальний підхід без орієнтації на індивідуальні особливості класного колективу, створення умов попередження відставання учнів у вихованні.

Важлива роль відведена класним годинах як одній із форм виховання.

Аналіз планів роботи, відвіданих класних годин показав, що вони носять в основному інформаційно-просвітницький характер. Недостатньо впроваджуються в практику роботи класного керівника ситуативно-розвиваючі класні години, де б у формі дискусії обговорювалася певна життєва ситуація з точки зору суспільно значимих норм і позицій власного «Я».

Вагомий вплив на розвиток виховної системи має організація участі дітей у колективних творчих справах класу, школи.

Позакласна, позаурочна діяльність у школі багатогранна, проводиться доцільно, планово, в її основі лежить методика колективної творчості. Сформована система традицій дозволяє залучити до масової діяльності близько 80 % дітей.

З метою формування активної громадянської позиції школярів, лідерських якостей, адміністрація і класні керівники проводять системну роботу щодо залучення їх в громадську діяльність через органи учнівського самоврядування та волонтерський рух. Громадською діяльністю охоплено 45% учнів.

У закладі функціонує орган учнівського самоврядування «Паросток». Він має можливість впливати на шкільне життя через участь у прийнятті рішень, при обговоренні найбільш актуальних проблем: навчальної діяльності, санітарно-гігієнічного стану школи, відносин із вчителями, міжособистісних взаємин та інше, через організацію та проведення колективних творчих справ, через залучення до демократичних процесів, шляхом проведення виборів у шкільний парламент. Таким чином, учнівське самоврядування розглядається адміністрацією як необхідний компонент сучасного соціально орієнтованого управління навчально-виховним процесом, тому його діяльність також спланована і регламентована положенням про Раду. 

Ефективність функціонування системи виховання забезпечується цілеспрямованим контролем з боку адміністрації та проведенням моніторингових досліджень рівня вихованості учнів, сформованості класних колективів, задоволеності учнів життєдіяльністю в школі, ефективності учнівського самоврядування.

Вивчення моніторингових показників рівня вихованості школярів за останні три роки дозволяє зробити висновок про те, що в навчальному закладі сформовано колектив учнів - 70%, які мають в основному достатній рівень вихованості.

Відсутність такого показника , як низький рівень вихованості, говорить про те, що у дітей сформовані стійкі навички усвідомленої поведінки, як у стінах школи, так і за її межами.

Позитивним результатом виховної роботи є те, що в школі протягом багатьох років немає учнів, які перебувають на обліку в кримінальній міліції та службі у справах дітей. У школі відсутні факти утворення та діяльності організаційних структур політичних партій, релігійних організацій та воєнізованих формувань, примусового залучення учнів до вступу в будь-які громадські, громадсько-політичні, релігійні та інші організації.

Про ефективність функціонування системи виховної роботи в школі свідчать показники моніторингових досліджень:

- Ступеня задоволеності дітей життєдіяльністю в школі - 75 %;

- Ступеня задоволеності батьків життєдіяльністю в школі - 65%.

- Стан планування виховної роботи в школі і класах - 2б ;

- Стан роботи щодо реалізації напрямів виховної роботи - 3б ;

- Стан роботи ЗНЗ щодо охопленням учнів змістовним дозвіллям - 2б ;

- Стан роботи з батьками - 2б.

Рекомендації:

1. Адміністрації школи:
1.1. Продовжувати просвітницьку роботу з учнями;
1.2. Тримати на контролі стан реалізації напрямів виховної роботи.
1.3. Забезпечити впровадження в практику роботи класних керівників методику проведення ситуаційно - розвиваючих класних годин. 
К 2.21 – 9 балів (достатній рівень).

2.22. Оцінювання навчальних досягнень учнів


 Оцінювання навчальних досягнень учнів 6-11 класів  проводиться вчителями в основному з дотриманням Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 13.04.2011р. № 329, зареєстрованого у Міністерстві юстиції від 11.05.2011 року   № 566/19304. 
Навчальні досягнення з предметів учнів 1, 2, 5 класів оцінюються відповідно до наказу МОН України від 21.08.2013 року №1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти».
    Досягнення учнів 3-4 класів з навчальних предметів оцінюються відповідно до наказу МОН України від 20.08.2008 року №755 «Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи».

Тематичні, семестрові, річні оцінки виставляються вмотивовано та є засобом систематизації та узагальнення знань.
Перевірка зошитів із контрольних робіт із навчальних предметів показала, що оцінки, які виставлені  у зошитах,  збігаються з виставленими оцінками за контрольні роботи у класних журналах 1-4 класів. 

Оцінювання в 5-11 класах здійснюється під час поурочного вивчення результатів навчальної діяльності учнів, а також за результатами перевірок навчальних досягнень учнів:  усної (індивідуальне, групове, фронтальне опитування), письмової (самостійна робота, контрольна робота, тестування та інше).  Тематичні, семестрові, річні оцінки виставляються вмотивовано. 

Оцінки за контрольні роботи у 5-11 класах теж відповідають оцінкам , виставленим у класних журналах. Враховано законні інтереси учнів, після семестрових оцінок у кожному класі з кожного предмета  виділена колонка «Скоригована».
 
Виходячи із вищезазначеного,  даний показник оцінено у 8 балів, що відповідає достатньому рівню.

2.23. Обізнаність учнів зі статутними нормами ЗНЗ, своїми правами та
обов’язками

За результатами анкетування, проведеного з учнями школи, встановлено, що вони усвідомлено ставляться до виконання положень Статуту школи та Правил внутрішнього розпорядку. Знають права та обов'язки учнів.
Проте не всі учні знають свої доручення в класі. Це свідчить про упущення в системі громадянського виховання з боку класних керівників, відсутність цілісної системи розподілу й виконання громадських доручень, за допомогою якої налагоджується все життя класного колективу
 Ступінь обізнаності учнів зі статутними нормами ЗНЗ, своїми правами та обов’язками становить 86,3%, що  оцінено у  8 балів та відповідає достатньому рівню.


Пропозиції: 


Посилити  систему контролю за дотриманням учнями статуту навчального закладу та виконанням правил внутрішнього розпорядку закладу,  розгляд даного питання виносити на наради при директору.
2.24. Забезпечення соціально-психологічного супроводу учасників навчально-виховного процесу
Практичним психологом у Захарівській ЗШ I-III ступенів працювала в 2011-2012 н.р. Діброва Руслана Володимирівна. Вона має вищу освіту, закінчила Кіровоградський державний педагогічний університет ім.. В.Винниченка, загальний педагогічний стаж – 3 роки, психологом – 2 роки; спеціаліст. Психолог працювала над проблемним питанням: «Розв`язання емоційно-особистісних проблем у вихованні дітей». 

В школі створена певна матеріальна база для проведення психологічної роботи. Кабінета психолога немає, заняття та консультації проводилися у приміщенні актової зали.

Руслана Володимирівна накопичила матеріал відповідно до основних видів діяльності. А саме:

а) психологічна просвіта (лекції, бесіди);

б) психодіагностика (анкети, тексти, методики);

в) матеріли виступів (доповіді, тези, лекції);

г) профілактика неадекватної поведінки (години спілкування, бесіди);

д) робота з батьками (консультативні бесіди, лекції, рекомендації).

Психолог планувала, розробляла та впроваджувала в практику розвиваючі, корекційні програми навчально-виховної діяльності з урахуванням статевих та вікових особистостей дітей.

Перевірка планування засвідчує відповідність його приорітетним напрямам зазначених в положенні про психологічну службу системи освіти України.

Психолог використовувала фахову та методичну літературу, користувалася матеріалами з Інтернету.

В своїй роботі психолог використовувала наступні методики: методика Гудинаф-Харріса «Намалюй людину», малюнкова методика «Будинок –дерево – людина » Дж. Бука, орієнтовний тест шкільної зрілості Керна-Йєрасека, анкета «Адаптація п’ятикласників», тест Равена, методика вивчення рівня тривожності Філіпса та інші.

Руслана Володимирівна проводила консультаційну роботу і надавала  рекомендації школярам з таких тем: «Суспільство – як зайняти в ньому гідне місце», «Самоконтроль, саморегуляція та самооцінка», «Особисті проблеми», «Як визначити свою майбутню професію» та інше.

Ознайомлення з веденням документації засвідчує, що робота психолога проводилась на належному рівні та відповідає плануванню. 

В навчальному закладі  відсутні факти утворення та діяльності організаційних структур політичних партій та релігійних організацій та воєнізованих формувань,примусового залучення учнів до вступу в будь-які громадські , громадсько-політичні, релігійні та інші організації. Але протягом 2013/2014 навчального  року психолога і соціального педагога у школі немає, в зв’язку з відсутністю спеціаліста.

Даний розділ оцінено у 8 балів, що відповідає достатньому рівню

Пропозиції адміністрації школи:

- порушити клопотання перед відділом освіти про відкриття вакансії психолога;

- створити кабінет психолога;

- забезпечити комп’ютерною технікою з підключенням до мережі Інтернет.

    
2. 25. Стан виконання окремих завдань щодо організації навчально-виховного процесу
 
Вивчення даного питання засвідчує, що у закладі проводиться відповідна робота щодо забезпечення організації навчально-виховного процесу. Робочий навчальний план відповідає Типовим навчальним планам ( школа працює за філологічним профілем) Розклад уроків складений із дотриманням педагогічних та санітарно-гігієнічних вимог і затверджений директором школи Вишнивенком В.М., та відповідає робочому навчальному планові. Варіативна складова робочого навчального плану сформована з урахуванням профілю навчання. Індивідуальне навчання учнів у закладі відсутнє.
Зміст, форми і порядок ДПА учнів відповідають вимогам.


Навчальні програми з кожного предмета відповідають переліку , робочому навчальному плану і мають відповідний гриф МОН України. Відповідний гриф мають і підручники та навчальні посібники, що використовуються у школі. Поглибленого вивчення предметів у школі немає, ОСКІЛЬКИ ОБМЕЖЕНИЙ РАЙОННИЙ БЮДЖЕТ.

Оформлення та видача документів про освіту  у закладі здійснюється відповідно до вимог. Нагородження учнів за відмінні успіхи в навчанні здійснюється  в установленому порядку.


У школі дотримуються вимоги щодо розподілу педагогічного навантаження.   Зарахування та відрахування учнів    здійснюється в установленому порядку. Поділ класів на групи не здійснюється, оскільки наповнюваність учнів у класах малочисельна.


Отримання благодійної  допомоги проводиться згідно зі встановленим порядком. Медичний огляд працівники школи проходять вчасно.


У закладі створені всі умови для організації гарячого харчування всіх бажаючих.


За даний розділ експертами виставлено 17 балів, що відповідає оцінці 7,  достатньому рівню.
3.Результативність навчально-виховного процесу

 3.1.  Рівень навчальних досягнень учнів за результатами контрольних випробувань з базових предметів інваріантної складової навчального плану, проведених незалежною експертною комісією у випускних класах кожного ступеню (4-х, 9-х, 11-х)
Для визначення рівня навчальних досягнень учнів членами експертної  комісії     проведено контрольні випробування з української мови, математики в 4 класі, з української мови та   географії в  9 класі, української мови та історії України 11 класі.

У цілому   контрольні випробування  писали 52 учні із 54, що навчаються в даних класах(96%). Із них на високий та достатній рівні написали 24. Рівень навчальних досягнень за результатами контрольних випробувань  визначений за формулою , становить 46% і  оцінений  у 10 балів, що відповідає високому рівню.  
Пропозиції: 

Учителям    постійно проводити  моніторинг  навчальних досягнення учнів, встановлювати причини зниження інтересу до навчання, активізувати роботу з обдарованими та учнями, які мають недостатній рівень знань. Посилити контроль за станом відвідування учнями навчальних занять.
 3.2. Результати навчальних досягнень учнів за результатами семестрового  оцінювання
Результати навчальних досягнень учнів за результатами І семестру 2013/2014 навчального року    становить: У 4 класі з української мови та математики по 11 балів.
             З  географії в 9 класі  рівень навчальних досягнень  за І семестр 2013/2014 н.р. визначений за формулою, складає 50%,  оцінений в 9 балів. З української мови  у 9 класі за І семестр рівень навчальних досягнень – 60% -11  балів.  Із української мови  в 11 класі за І семестр  рівень навчальних досягнень становить 50% - 9 балів. З історії України в 11 класі рівень навчальних досягнень за І семестр становить 60% - 11 балів.

              Результати навчальних досягнень учнів за результатами семестрового  оцінювання в 4, 9,11 класах із предметів, із яких проводилися контрольні зрізи, становлять 54%, що відповідає  10 балам , високому рівню.
3.3 Розбіжність за результатами семестрового (річного) оцінювання навчальних досягнень учнів та проведених комісією контрольних робі   

Як свідчить аналіз результатів контрольних випробовувань і результатів навчальних досягнень за  І семестр 2013/2014 н.р., найбільша розбіжність  між оцінюваннями в 4 класі з математики – 14% (0 балів); з української мови 13 % (1бал). З української мови в 9 та 11 класах, історії України в 11 класі розбіжність складає 10 % - 4 бали. Повністю відсутня розбіжність в оцінюванні з географії в 9 класі  0 % (12 балів). У цілому  розбіжність становить  52%-54% =-2%. Учні за результатами контрольних випробувань показали  результати, що на 2% нижчі за результати семестрових оцінювань. Показник оцінено у 12 балів.

Пропозиції: 

Учителям школи,   у яких наявна розбіжність в оцінюванні,  опрацювати Критерії оцінювання навчальних досягнень.
3.4. Частка учнів, які нагороджені за успіхи в навчанні золотими та срібними медалями, похвальними листами та грамотами (за останні 3 роки)» 

У  ході перевірки результативності навчально-виховного процесу виявлено, що протягом останніх 3 років 16 учнів було  нагороджено за успіхи в навчанні золотими медалями (1 /2012-2013нр. ), похвальними листами і грамотами (4 у 2010-2011н.р.; 5 у 2011/2012н.р; 6 у 2012/2013н.р..
 Кількість балів визначена за формулою Чво = 16: 277*100  і становить менше 5,7 %.

    Враховуючи вищезазначене, даний показник оцінений у 6 балів, що відповідає середньому рівню.
Пропозиції:
· Адміністрації школи посилити контроль за адаптацією учнів 5 класу до  умов старшої школи;

· Вчителям – предметникам суворо дотримуватись норм і критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, не допускати їх недооцінювання та завишення оцінок.

· Здійснити комплекс заходів, спрямованих на активізацію роботи з обдарованими дітьми.
· Класним керівникам продовжити співпрацю з  батьками стосовно необхідності  покращення рівня знань їх дітей.;

· Здійснювати підтримку і педагогічний супровід дітей з особливими здібностями.

3.5. Частка учнів, які стали переможцями Всеукраїнських учнівських олімпіад (за останні 3 роки)
Учні школи щороку беруть участь у районних етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. За останні три роки простежується стабільність щодо кількості призерів районного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад.

Так, у 2011/2012 навчальному році брали участь у олімпіаді ІІ етапу 21 учень, з них переможцями районного рівня стали 16 учнів (4 – з  української мови та літератури, 3 – з  математики, 2 – з історії, 2 – з географії, 3- з біології, 2 – з хімії), що склало 76,1%.

У 2012/2013 н.р ІІ (районного) етапу учасниками були 27 учнів, з них переможцями стали 8 учнів (2 – з  української мови та літератури, 1 – з правознавства та історії, 1 – з біології, 3 – з хімії, 1 – з фізики), що склало 26,6%. 

У 2013/2014 н.р. участь в олімпіаді взяли 25 учнів, переможцями ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін стали 7 учнів (3 – української мови та літератури, 1 – з англійської мови, 1 – з біології, 1- з хімії,  1 – з фізики), що склало 28%. 
Відсоток учнів, які стали призерами ІІ рівня олімпіад складає 43%, за критеріями цей показник складає 12 балів і відповідає високому  рівню.

Недоліки:


Протягом останніх трьох років учні школи не виборювали призових місць у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплін. 
Пропозиції: 

1.Посилити індивідуальну роботу вчителів щодо підготовки учнів до участі у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплін( 

3.6.  Частка учнів, які стали переможцями призерами  конкурсу-захисту робіт учнів-членів Малої академії наук (за останні 3 роки)
 
Аналіз результативності участі учнів у конкурсах-захистах робіт учнів-членів Малої академії наук за останні 3 роки показав, що у закладі ще не сформувалась  стала система науково-дослідницької роботи зі школярами.

Недоліки:


У закладі не організовано роботу шкільного учнівського наукового товариства. Адміністрація та вчителі-предметники не залучають учнів до навчання у Кіровоградському відділенні МАН, не забезпечують участь учнів у районному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт. 


За критеріями цей показник складає 0 балів і відповідає низькому  рівню.

Пропозиції: 

1.Посилити індивідуальну роботу вчителів щодо підготовки учнів до участі у районному етапі   конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт.
.
  2. Провести організаційно-практичні заходи щодо організації роботи шкільного учнівського наукового товариства.
  3. Провести організаційно-практичні заходи щодо залучення учнів до навчання в МАН.


3.7. Творчі та спортивні досягнення учнів (за останні 3 роки )
Одним із важливих завдань, що стоять перед сучасною школою, є виховання самодостатньої, творчої, активної особистості, яка здатна реалізувати свої потенційні можливості за будь – яких умов. Одним із засобів розвитку особистості є участь учнів району у Всеукраїнських конкурсах, районних, обласних заходах. Учні школи є активними учасниками різноманітних свят, конкурсів, які дають змогу дітям розкрити свої таланти, здібності, самореалізуватися, самовиразитись, творчо зростати. Упродовж останніх трьох років здобули 14 перемог на районних конкурсах та 4 на обласних. Зокрема, учні школи зайняли ІІІ місце в обласному конкурсі Всеукраїнської військово-патріотичної спортивної гри  «Зірниця» у 2012/2013н.р, учні школи були учасниками всеукраїнської виставки-фестивалю обдарованої молоді під назвою «Обдаровані діти України» у 2012/2013 н.р., акцій «Від серця до серця», конкурсі робіт технічного моделювання, участь в обласних виставках художньо-прикладного мистецтва «Українська лялька», «М’яка іграшка», «Вироби з бісеру».


Творчі досягнення учнів (за останні 3 роки) оцінені у 9 балів, що відповідає достатньому рівню.

Незважаючи на демографічну ситуацію результативною залишається робота Садовничого Р.Я. вчителя фізичної культури.   

У 2010/2011 н.р. І месце з шахмат на районному рівні і ІІ – на обласному. У2011/2012 брали участь у районних змаганнях на приз «Шкіряний м’яч», змагань з фут залу, волейболу, учні шоли були переможцями у районних змаганнях «Старти надій».
У2012/2013 н.р. були призерами з окремих видів змагань допризивної молоді.


Відсоток учнів, які стали призерами спортивних змагань, оцінений у 10 балів та підтверджує високий рівень результативності учнів школи в спортивних змаганнях.

У цілому показник оцінений у 10 балів, що становить високий рівень.

Пропозиції:

Посилити роботу щодо залучення учнів до участі у районних, обласних, Всеукраїнських очно – заочних масових заходах, акціях, експедиціях. Із метою розвитку здібностей учнів та забезпечення результативності участі школярів у районних, обласних, Всеукраїнських конкурсах налагодити ефективну позакласну роботу з предметів, аналізувати роботу по залученню дітей до гурткової роботи.

 
 3.8. Педагогічні працівники –призери конкурсів фахової майстерності у сфері освіти


Педагоги школи беруть участь у районних конкурсах педагогічної майстерності( до п 3.8.).Так, упродовж останніх 3 років:

2011 рік: Садовничий Р. Я. - лауреат обласного конкурсу « Молодь обирає здоров’я»; Довгань Л. А. -  лауреат обласного конкурсу « Шкільна бібліотека»; Лепська Л. Г.- переможець районного конкурсу на кращу методичну розробку з предмету. 

2012 рік – Діброва Р. В. – переможець районного конкурсу « Класний керівник року»; Скрипник І. В. – лауреат обласного конкурсу « Керівник гуртка».

2013 рік – Лепська Л. Г. – лауреат обласного конкурсу « Учитель року» в номінації «Світова література».

Даний показник оцінений у 5 балів, що  відповідає середньому рівню.

Пропозиції: 

Підвищити якісний рівень науково – методичної роботи з  творчими  педагогами, мотивувати їх до більш активної участі у професійних конкурсах.

3.9. Частка педагогічних працівників, які мають педагогічні звання, науковий ступінь


Педагогічне звання «старший учитель»   мають 4 педпрацівники – Вишнивенко В. М., Валюх О. М., Довгань Л. А., Лепська Л. Г.. 


Це становить 22 %, оцінено в 7 балів і має достатній рівень.
3.10. Результативність участі випускників 11-х класів у ЗНО з української мови та літератури


Зовнішнє незалежне оцінювання у минулому навчальному році з української мови та літератури із 10 випускників здавали 8. Із них більше 150,5 балів набрали 5, що становить   62,5%, тому даний показник оцінено в 8 балів, що відповідає достатньому рівню.

Пропозиції:

- з  метою покращення якості підготовки до ЗНО необхідно урізноманітніти форми роботи з учнями, практикувати заняття з різними формами тестових завдань, здійснювати корекційну роботу щодо виявлення проблем, які виникли на різних етапах організації і проведення ЗНО

4. Окремі питання управління 
загальноосвітнім навчальним закладом

4.1. Керівництво ЗНЗ
Вишнивенко Валерій Миколайович – директор школи. Фах – учитель географії, категорія вища,має звання  «старший учитель». Педагогічний стаж – 30 років. Стаж  роботи на керівній посаді 8 років. Риженко Наталія Борисівна – заступник директора з навчально-виховної роботи. За фахом – учитель початкових класів, має вищу категорію. Педагогічний стаж -  22 роки. Стаж керівної роботи – 1 рік. Садовнича Оксана Іванівна – заступник директора з виховної роботи. Фах – учитель української мови та літератури, перша кваліфікаційна категорія.  Педагогічний стаж – 12 років. Стаж керівної роботи – 6 років. 

Адміністрація має вищу педагогічну освіту, обізнана із законодавством та документами про освіту, керується ними у своїй діяльності, розуміє завдання школи, прагне організувати освітню діяльність відповідно до потреб та вимог сьогодення.

Дирекція закладу постійно контролює рівень навчальних досягнень учнів, результати державної підсумкової атестації, успішність випускників основної школи, методичну роботу, виховну роботу, діяльність класних керівників, соціальний захист дітей пільгової категорії, профілактику правопорушень, виховання ціннісного ставлення учнів до сім’ї, родини, людей, держави, правове, громадянське, морально-етичне, художньо-естетичне, та родинно-сімейне  виховання, діагностичну, консультативну, корекційно-відновлювальну роботу, охорону життя та безпеку життєдіяльності, харчування учнів, відпочинок та оздоровлення, фінансово-господарську діяльність та економію бюджетних коштів. 

За підсумками засідань органів державно- громадського управління:  загальношкільні збори, піклувальна рада, рада школи, педагогічна рада, нарада при директорові, батьківські комітети, учнівське об’єднання -  директором школи, приймаються управлінські рішення (накази) щодо повноцінного функціонування закладу. Розпорядча частина виданих наказів  переважно складена згідно з вимогами, визначаються виконавці, терміни виконання, визначаються причини недоліків, проте не в усіх наказах є підписи відповідальних за їхнє виконання та непостійно здійснюється контроль за  виконанням наказів. 

Адміністрацією школи ведуться книги внутрішкільного контролю, в яких фіксуються дані про відвідані уроки, виховні заходи, результати перевірок шкільної документації, інші результати контролю. Упродовж року директором Вишнивенко В. М. відвідано 43 уроки, заступником із навчально-виховної роботи  Риженко Н.Б.  – 97 уроків.

Загальношкільні збори проводяться щорічно на початку навчального року, де адміністрація і члени  конференції звітують та обговорюють  проблемні  питання школи. Так,  на засіданні загальношкільних зборів розглядаються: звіт директора та голови ради школи за рік, план роботи школи на наступний навчальний рік, вибори ради школи, організація харчування учнів, зовнішній вигляд учнів, збереження життя і здоров’я учнів. Проведення даних зборів підтверджується відповідними протоколами засідань які розкривають питання та фіксують ухвалення відповідних рішень. Протоколи скріплені підписами голови та секретаря зборів. 


Керівництво загальноосвітнім навчальним закладом відповідає оцінці 8, що констатує достатній рівень керівництва.   
Пропозиції:

· Постійно проводити роботу по удосконаленню форм і методів внутрішньо шкільного контролю;

· Урізноманітнювати та здійснювати пошук нових форм заохочення творчих вчителів;

· Чітко дотримуватись інструкції по веденню ділової документації;

· Продовжити роботу по безумовному виконанню всіх норм законодавства із захисту дітей пільгових категорій та інших учасників навчально-виховного процесу.


4.2. Виконання річного плану роботи ЗНЗ
 Перевіркою встановлено, що діяльність школи здійснюється  згідно з планом роботи на рік, який в свою чергу в основному відповідає вимогам: містить аналіз роботи школи за попередній навчальний рік і власне план. Дирекція закладу намагається охопити підсумковим аналізом увесь спектр діяльності закладу. Так,  у школі в основному аналізується рівень навчальних досягнень учнів, результати державної підсумкової атестації, успішність випускників основної школи, методична робота, виховна робота, діяльність класних керівників, соціальний захист дітей пільгової категорії, профілактика правопорушень, виховання ціннісного ставлення учнів до сім’ї, родини, людей, держави, правове, громадянське, морально-етичне, художньо-естетичне, та родинно-сімейне  виховання, діагностична, консультативна, корекційно-відновлювальна робота, охорона життя та безпека життєдіяльності, харчування учнів, відпочинок та оздоровлення, фінансово господарська діяльність та економія бюджетних коштів.

Завдання на наступний навчальний рік річного плану роботи визначені – актуальні, конкретні та дієві. Навчальний план має  10  розділів  В плані роботи школи чітко відображено  розподіл обов'язків, розкрита структура НВП та методичної ради школи, модель виховної роботи  та учнівського самоврядування.
      План засідань нарад при директору містить вивчення питань щодо організації навчально-виховного процесу, системи внутрішкільного контролю, техніки безпеки, роботи класних керівників, роботи з обдарованими дітьми, роботи методичних  об'єднань вчителів, стану відвідування учнями школи, соціального захисту неповнолітніх, охоплення учнів гарячим харчуванням, виконання вимог щодо єдиної шкільної форми, запитів  батьків тощо. Річний план роботи школи затверджено на засіданні педагогічної ради (протокол від 28.08.2013 року №1) 

 На час атестації стан виконання річного плану роботи становить 75%, відповідає оцінці 9 балів та вказує на достатній рівень виконання даного плану.
Пропозиції:

· Оптимізувати структуру плану роботи школи та його розділів;

· Удосконалити форми та зміст розділу  «Управління діяльністю педагогічного колективу;
· Вдосконалити систему контролю за виконанням власних управлінських рішень;

· Практикувати поряд з вивченням системи роботи вчителів також вивчення системи роботи класних керівників, бібліотекаря.

           4.3. Діяльність педагогічної ради


Колективним органом управління школою є педагогічна рада, робота якої спланована згідно з перспективним та річним планами роботи закладу. До складу педагогічної ради входять усі члени педагогічного колективу (18 учителів). Аналіз тематики  засідань  педрад Захарівської ЗШ І – ІІІ ступенів свідчить, що питання, які розглядались на них упродовж останніх трьох років, здебільшого  відповідають проблемі, над якою  працює школа. 

Кількість засідань педагогічної ради : 2011-2012 -9 засідань; 2012-2013- 11засідань; протягом 2013-2014 н.р. проведено 5 засідань

Засідання педрад готуються та доводяться до відома членів педагогічного колективу завчасно. Вивчення матеріалів педрад вказує на те, що доповіді відповідають тематиці, ґрунтовні, конкретизуються виконавці та терміни виконання.


Книга протоколів педрад у закладі оформлена згідно з вимогами. Виконання рішень педрад контролюється, інформація про виконання рішень попередньої педради систематично  заслуховується на наступному засіданні.

Діяльність педагогічної ради оцінено на достатньому рівні  в 9 балів. 

Пропозиції :

· Планування роботи педради здійснювати на основі діагностування й аналізу;

· Чітко  розподіляти  функції  з підготовки засідання між директором, заступниками та членами педради;

· посилити контроль за  виконанням рішень педагогічної ради;

· урізноманітнити методи робота з організації виконання прийнятих рішень;

4.4. Формування органів громадського самоврядування ЗНЗ
У закладі діють органи державно – громадського управління:  загальношкільні збори, піклувальна рада, рада школи, батьківські комітети. Їхня діяльність  підтверджується планами роботи, протоколами засідань. Вищезазначені органи виконують свої функції у відповідності до положень про ці органи та згідно зі статутом школи. Ними розглядаються найактуальніші  проблеми, які стоять перед школою. 

Загальношкільні збори проводиться щорічно на початку навчального року, де  адміністрація та члени звітують та обговорюють  проблемні  питання школи. На чергу денну виноситься не більше шести питань. Так, на засіданні загальношкільних зборів розглядаються: звіт директора та голови ради школи за рік, план роботи школи на наступний навчальний рік, вибори ради школи, організація харчування учнів, зовнішній вигляд учнів. Проведення даних зборів підтверджується   протоколами засідань, які розкривають питання та фіксують ухвалення відповідних рішень. Протоколи, скріплені підписами голови та секретаря зборів.

Склад ради Захарівської ЗШ І-ІІІ ступенів (Вишнивенко В.М., Риженко Н.Б., Садовнича О.І., Довгань Л.А., Валюх О.М., Царенко В.П., Підгірна О.О., Валюх В.О., Вороніна С.М., Савчук М.Є ) затверджений загальношкільними зборами (протокол від 30.08.2013 року №1). План засідань ради школи затверджений директором 02.09.2013 року №50. Він передбачає три  засіданя на рік (вересень, січень, травень) На засідання ради виносяться такі питання: Про погодження плану роботи школи; про організацію харчування дітей; про підготовку школи до опалювального сезону; про організацію канікул; про дотримання правил охорони праці; про дотримання правопорядку в школі; про обговорення бюджету школи на рік; про організацію ремонту в літній період; про стимулювання навчання обдарованої молоді; про підсумки громадського огляду харчування учнів; про проведення весняних канікул; про стимулювання роботи педагогічних працівників; про організацію ремонтів класних приміщень; про оздоровлення влітку; про покращення матеріальної бази школи.

Рада школи опікується моральним та матеріальним заохоченням учасників навчально – виховного процесу, наданням допомоги дітям пільгових категорій. На засідання  ради виносяться такі питання: Про розподіл обов’язків між членами  ради; про організацію харчування учнів упродовж навчальних років; про залучення та використання благодійних внесків ; про організацію підвозу учнів сіл Іванівки, Аудиторівки та Серебряного; про придбання новорічних подарунків учням школи та організацію свята Новорічної ялинки; про стан профілактики правопорушень; про придбання матеріалів для проведення ремонтних робіт; про зміцнення матеріально-технічної бази школи; про організацію оздоровлення і літнього відпочинку учнів закладу; про підготовку закладу до нового навчального року. Засідання членів  ради школи підтверджується відповідними протоколами.


Формування ініціативної, здатної приймати нестандартні рішення особистості неможливе без широкого залучення учнів до управління шкільними справами. У школі розроблена структурна модель державно-громадського самоврядування та ряд положень, що регламентують життєдіяльність учнівської громади школи. Діяльність органів учнівського самоврядування відповідає завданням національного виховання та забезпечує розвиток соціально-активної особистості учнів з власною громадянською позицією. Учнівське самоврядування здійснює свою діяльність у відповідності до Закону України «Про молодіжні та дитячі громадські організації», Конституції України, Загальної Декларації права дитини, Законів України «Про освіту», «Про громадські організації», Статуту школи. У школі функціонує учнівська республіка  «ПЕРВОЦВІТ», яка має своє положення. У межах учнівського самоврядування працюють комісії: науки і освіти, культури і дозвілля, захисту прав та гідності учнів,  спорту та туризму, засобів масової інформації, дисципліни і порядку та різноманітної роботи з молодшими школярами. Органи учнівського самоврядування залучаються до проведення заходів різних рівнів. У складі учнівського об'єднання діє волонтерський загін «Серпанок», який у 2012 році у обласному зльоті молодих волонтерів зайняв ІІІ місце. Волонтери допомагають ветеранам Великої Вітчизняної війни, здійснюють шефство над вчителями пенсійного віку, ветеранам педагогічної праці. Учні старших класів входять до складу ради  школи, відповідають за підготовку і проведення суспільно-масових заходів, організацію чергування, дисципліну та проведення спортивно-масових. Учні середніх класів займаються організацією дрібних справ, організовують самообслуговування в їдальні та виконують шефські функції над учнями початкових класів.   


Проте робота комісій не спланована, немає протоколів засідань, матеріалів виборів до органів учнівського самоврядування.

Показник освітньої діяльності учнівського самоврядування становить 9 балів, що відповідає достатньому рівню.


Пропозиції: 
проаналізувати та внести в плани роботи заходи щодо удосконалення роботи учнівського самоврядування на рівні школи та класів. Упроваджувати активні форми й методи громадянського виховання, що базуються на демократичному стилі взаємодії учнів, педагогів, батьків, спрямовані на самостійний пошук істини, сприяють розвитку ініціативи й творчості школярів,громадського і патріотичного виховання.

Робота з батьківською громадськістю в школі спланована покласно та відповідно до вікових особливостей учнів. У школі діє батьківський комітет відповідно до Примірне положення про батьківські комітети (ради) загальноосвітнього навчального закладу, затверджене наказом МОН від 02.06.2004 року № 440. Засідання батьківського комітету підтверджується відповідними протоколами.

  Загалом формування та робота органів громадського самоврядування оцінена в 9 балів, що відповідає достатньому рівню діяльності.

4.5. Створення позитивного іміджу ЗНЗ (за останні 3 роки)
1. Скарг громадян на діяльніть Захарівської ЗШ І-ІІІ ступенів протягом 2011 – 2013 року не було.

2. Діяльність  школи висвітлюється в основному на сайті та в газеті  «Вісті Світловодщини» Світловодської районної державної адміністрації

Пропозиції:
- необхідно активізувати роботу побільш активному висвітленню діяльності школи у засобах масової інформації як обласних,  республіканських та фахових виданнях;

- з метою популяризації досвіду роботи вчителів всім вчителям вищої категорії створити власні сайти.

 3.В школі в 10 – 11 класах навчаються учні Іванівської ЗШ І-ІІ ступенів.

2011-2012 –  1 учень;

2012-2013 – 2 учні;

2013-2014 – 4 учні.

-  учні підвозяться шкільним автобусом, зі школи – рейсовим м.Світловодськ – с.Іванівка.

- проводити роботу по залученню  випускників Іванівської   ЗШ І-ІІ ступені на навчання у школу в тому числі на екстернатну  форму навчання;

- один раз на рік проводити Дні відкритих дверей у школі;

- здійснювати тісний зв'язок із колективом Іванівської ЗШ І-ІІ ступені через спільні навчально-виховні заходи.

Даний показник оцінено у 7 балів.
4.6. Стан роботи щодо усунення порушень вимог законодавства і недоліків у роботі, виявлених під час попереднього заходу державного контролю (атестації, державного інспектування) 

Попередня атестація  Захарівської ЗШ І-ІІІ ступенів проходила  у термін з 27 січня по 10 квітня 2014 року. На виконання пропозицій за наслідками атестації адміністрацією закладу було видано наказ  від 15.04.2004 року № 26 «Про заходи по виконанню рекомендацій атестаційної експертизи», розроблено заходи щодо усунення недоліків, встановлених під час атестації, які складено із 53 пунктів. 
Більшість пунктів заходів конкретні, встановлені терміни, виконавці. У робочому плані наявні відмітки про виконання (вказано  де розглядалося питання, дата та номер протоколу, дані відмітки співпадають із записами в книгах педрад, нарад при директорові). Окремі пункти плану адресовані конкретним виконавцям, але  види роботи загальні, типу «покращити», «удосконалити», термін виконання «постійно».


Тому  даний показник оцінений  у 4 бали, що відповідає достатньому рівню.



Із 53-х  пунктів заходів  виконано 47, відсоток виконання 89%. Не виконано пропозицію щодо
- ведення карток контролю за виконанням управлінських рішень; 

- передплати комплектів фахових педагогічних видань, але  педагогічні працівники передплачують фахові видання власним коштом;

- запровадження звіту класних керівників «портрет класу»; 

- в зв’язку з відсутністю психолога не організовано роботу постійно-діючого психолого-педагогічного семінару з питань вивчення особистості учнів;
- залучення учнів до науково - творчої діяльності;

- створення творчої групи з питань розвивального навчання із числа вчителів початкових класів;

На нараді при директору не були розглянуті такі питання:

· Ведення ділової документації (2004)

· Стан викладання математики  (2012)
· Стан викладання англійської мови (2014);.

Нинішньою адміністрацією дані питання взяті  під контроль і передбачені у перспективному плані ВШК.


Враховуючи вищезазначене, даний показник оцінений  у  4 бали, що відповідає достатньому рівню.


Загальна сума балів  становить 8 балів, що відповідає достатньому рівню.
Пропозиції: 


Розробити робочий план із реалізації пропозицій за результатами атестації 2014 року,  врахувавши такі вимоги: повнота, конкретність змісту заходів, реальність встановлених строків із визначенням відповідальних осіб, передбачити чіткий контроль за станом виконання кожного пункту плану.

 ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ:
За результатами проведеної роботи експертна комісія встановила, що Захарівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Світловодської районної державної адміністрації Кіровоградської області забезпечує освітню діяльність за рівнем повної загальної середньої освіти. Педагогічний колектив школи забезпечує реалізацію державної політики в галузі освіти, виконання вимог чинного законодавства.

Основні нормативно-правові документи, які регулюють діяльність школи, відповідають заявленому типу і Статуту навчального закладу.

Експертна комісія оцінила діяльність навчального закладу в 556 балів.

Навчальний заклад вважається атестованим.

 Адміністрації та педагогічному колективу підготовлені пропозиції щодо ліквідації недоліків, виявлених у ході атестації закладу  (додаються).
Районна атестаційна комісія просить регіональну експертну раду з ліцензування та атестації закладів освіти області атестувати Захарівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Світловодської районної державної адміністрації Кіровоградської області як таку, що відповідає заявленому статусу із достатнім рівнем результативності освітньої діяльності.

	Голова комісії:
	
	Л.Сачевська.

	
	
	

	Заступник голови комісії:
	
	О.Дьякова

	
	
	

	Члени комісії:
	
	Н.Рябчун

	
	
	О.Крайносвіт

	
	
	І.Маховська

	
	
	Т.Лазаревич

	
	
	Н.Бочарова

	
	
	В.Воловик

	
	
	В.Томєв

	
	
	Г.Котубей

	
	
	Г.Шулешко

	
	
	А.Мірошник

	
	
	С.Довгань


З актом ознайомився і один примірник отримав:

Директор Захарівської

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів                       

В.Вишнивенко
 

