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           Атестаційну експертизу  Григорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів здійснено на підставі наказу відділу освіти Світловодської районної державної адміністрації від 3 жовтня 2008 року №184 «Про атестацію Григорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів» атестаційною експертною комісією у складі  спеціалістів районного відділу освіти, методистів методичного кабінету, досвідчених керівників та вчителів закладів освіти у період з 17 по 28 листопада 2008 року.

Всебічне вивчення питань, що передбачені положенням про атестацію закладів освіти, глибокий аналіз стану навчально-виховного процесу та управлінської діяльності дозволив об’єктивно оцінити роботу педагогічного колективу, рівень знань, вмінь, навичок та вихованості учнів.


Висновки експертної комісії зроблені на основі відомостей про відвідані уроки вчителів, позакласних заходів, аналітичних матеріалів за наслідками контрольних зрізів з навчальних дисциплін,  співбесід з учителями та учнями, вивчення стану ведення шкільної документації.


На час проведення експертизи у закладі навчається 159 учнів, працює 19 педагогічних працівників, зокрема на постійній основі 17.

Директором  школи  з 1986 року працює Яровий Сергій Миколайович.

1. Навчально-матеріальна база школи.

Школа являє собою двоповерхову споруду, побудовану за типовим проектом у 1968 році. Шкільні приміщення та територія в цілому відповідають вимогам санітарних, будівельних та естетичних норм, стан збереження задовільний. На функціонування навчальних, навчально-виробничих та навчально спортивних приміщень є акти дозволу. Для утримання загальноосвітнього закладу у задовільному стані регулярно проводяться поточні ремонти за позабюджетні кошти. Обновляються й удосконалюються стенди, виставки. У 2007 році відремонтовано шкільний водогін.
Заклад обладнаний навчальними кабінетами - основ інформатики і обчислювальної техніки, 2 кабінети природничих дисциплін: фізики – хімії, географії, біології, української мови та літератури, зарубіжної літератури,  іноземної мови, математики, історії, технічних видів праці, обслуговуючих видів праці та класними кімнатами  для учнів 1-4 класів, бібліотекою, спортивною залою та спортивним майданчиком.
 Наявний  навчально - комп’ютерний комплекс (9+1), придбаний у рамках проекту «Рівний доступ до якісної освіти», а також підключення до мережі Інтернет. Ефективність використання комп’ютерної техніки висока. Школа протягом 2 років співпрацює з центром інформаційних технологій «Аптек», в якому задіяні 26 учнів. У закладі є комп’ютерні програми з математики, історії, фізики, хімії, біології й інформатики, які використовуються вчителями під час проведення уроків.  
Навчальні кабінети і класні кімнати естетично оформлені, відповідають нормам охорони праці, правил техніки безпеки, укомплектовані аптечками, засобами індивідуального захисту, інструкціями, планами – схемами евакуації на випадок надзвичайних ситуацій. Завідуючі кабінетами , вчителі пройшли навчання та перевірку знань по безпечній організації роботи в кабінетах. 

Шкільна бібліотека працює згідно графіку роботи. Приміщення бібліотеки вміщає в себе кімнату з науковою, довідковою, методичною, навчальною та пізнавальною, читальною залою та книгосховищем. Бібліотека обладнана 3 комп’ютерами, має фонд із 8 комп’ютерних програм,   забезпечена підручниками на 
85 % навчально-методичною літературою на  18 %, художньою, довідковою літературою на 57 %. До читання залучено 90 відсотків учнів, вчителів. Потребує оновлення і поповнення фонду бібліотеки методичною та художньою літературою.

У майстернях функціонують 2 токарних станка по металу, та 2 – по дереву, але потребують заміни деякі деталі. Також необхідно поповнити майстерні інструментами.

У 2006 році проведено капітальний ремонт спортивної зали, періодично оновлюється спортивний інвентар. Спортивний майданчик обладнаний всім необхідним знаряддям, що дозволяє організувати на свіжому повітрі навчання та відпочинок дітей без ризику травматизму.


Шкільна їдальня обладнана відповідно до санітарних вимог. Внутрішнє упорядження, обладнання харчоблоку і технологія приготування їжі відповідають вимогам санітарних правил. Регулярно проводиться заміна пошкодженого посуду на новий. 
Медичний кабінет обладнано кушеткою, вагами, ростоміром та іншим медичним приладдям. Відділ освіти регулярно забезпечує заклад медикаментами та дезинфікуючими засобами.

Всі вчителі школи  повністю забезпечені чинними навчальними програмами  з предметів як інваріантної частини робочого плану, так і варіативної складової.

Для ефективної роботи педагогічного колективу школи необхідне суттєве поповнення  та поновлення  навчально матеріальної бази. 
Ефективність використання навчально-матеріальної бази у виконанні навчальних програм – достатня.

2. Організація навчально-виховного процесу 
   Охоплення навчанням дітей шкільного віку у загальноосвітньому закладі стовідсоткове. Чітко виконується розпорядження голови Світловодської районної державної адміністрації від 4 червня 2008 року №471-р «Про організацію обліку дітей дошкільного віку та дітей і підлітків шкільного віку», відповідно до якого складаються списки дітей та ведеться контроль за відвідуванням школи. На час перевірки відсутніх без поважних причин на заняттях учнів не виявлено.

 Належним чином оформлена вся документація по всеобучу: алфавітна книга, особові справи, класні журнали, книги наказів по руху учнів. Вчасно оформляються накази на зарахування першокласників та десятикласників. Випадків безпідставного відрахування учнів зі школи не виявлено. 

Під час переведення школярів з класу в клас, формування класів адміністрація закладу дотримується  нормативних вимог (протокол № 6 від 26.06.2008р.; №6 від 26.06.2007р.;  №6 від 22.06.2006р.) . 

У школі встановлено контроль за працевлаштуванням випускників. Так, у 
2007-2008 н. р. 11 клас закінчили 20 учнів. З них: вступили до вищих навчальних закладів ІІІ-ІУ рівнів акредитації - 8;  вищих навчальних закладів І –ІІ рівнів акредитації – 3;  ПТУ – 6 учнів, інші працевлаштовані. 9 класів закінчили 17 учнів. З них:  продовжують навчання в 10 класі  – 13 учні, у  вищих навчальних закладах І –ІІ рівнів акредитації  – 3,  працевлаштовані – 1.

 З метою підготовки дітей до школи та інформуванням батьків про вимоги навчально-виховного процесу, проводиться робота з майбутніми школярами, що є вагомою допомогою для дітей дошкільного віку та їх батьків.  Налагоджена співпраця з працівниками дошкільного навчального закладу, з присутністю яких проводяться  наради, педради (№ 1 від 29.08.2008р.; № 5 від 31.05.2007р.; № 5 від 26.05.2006 р.)  та здійснюється взаємовідвідування занять, батьківських зборів, проведення для дітей спільних заходів.


Структура навчального року, тривалість уроків та перерв відповідає вимогам Закону України “Про загальну середню освіту”. Школа працює за п’ятиденним режимом, заняття організовані в одну зміну. 
Мережа класів сформована у відповідності до чинних нормативних вимог. Середня їх наповнюваність складає 14 учнів. 

Розклад уроків відповідає санітарно-гігієнічним нормам і вимогам, підписаний головним лікарем Світловодської районної санітарно-епідеміологічної станції 05.09.2008 року та погоджений з головою профспілкового комітету школи.
Робочі навчальні плани розроблені відповідно вимогам Типових навчальних планів, затверджених міністерством освіти і науки України, ведуться  як на паперових носіях так і в електронному варіанті. З урахуванням інтересів учнів, їх батьків, можливостей навчально-матеріальної бази до варіативної частини навчального плану внесені  курси навчальних дисциплін котрі спрямовані на більш поглиблене вивчення окремих предметів. Варіативна складова розроблена з урахуванням вікових особливостей дітей та допустимого навантаження на учня. Робочий навчальний план затверджено на засіданні педагогічної ради згідно протоколу №1 від 29.08.2008 року . 
Під час перевірки, порушень, щодо порядку проведення державної підсумкової атестації не виявлено. Книги обліку видач свідоцтв,  атестатів, похвальних листів і грамот оформлені згідно встановлених вимог.

Оцінювання навчальних досягнень учнів в цілому відповідає вимогам чинних нормативних документів.

Державна підсумкова атестація проходить відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18.02.08   №  94 Вимоги Положення опрацьовані педагогічними працівниками на інструктивно-методичних нарадах. На батьківських зборах, засіданнях батьківських комітетів, класних інформаційних годинах до учнів випускних класів, батьків та осіб що їх замінюють доведені та роз’яснені вимоги Положень, зокрема: про державну підсумкову атестацію учнів  у  системі  загальної  середньої   освіти;    про  золоту  медаль “За високі досягнення у навчанні” та срібну медаль “За досягнення у навчанні”; про похвальний лист “За високі досягнення у навчанні та похвальну грамоту “За особливі досягнення у вивченні окремих предметів”. З учителями школи щорічно опрацьовуються методичні листи, щодо порядку закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації в загальноосвітніх навчальних закладах.
На засіданнях педагогічної ради (протокол № 4 від 30.03.2006; 28.03.2007; 27.03.2008р.)  розглядалося Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти. 
На загальних шкільних батьківських зборах (протокол № 4 від 20.03.2007р.; 20.03.2008 р.) адміністрація школи знайомила батьків з Інструкцією про переведення та випуск учнів навчальних закладів системи загальної  середньої освіти  та усіх типів і форм власності та Положенням про державну підсумкову атестацію. 
У навчальному закладі  створюються  апеляційні комісії ( наказ № 16 від 25.04.2007р.; № 22 від 30.04.2008р.). Порядок  проведення державної підсумкової атестації у 4 класі здійснювався відповідно наказу № 20 від 30.04.2008р. Завдання для підсумкових річних контрольних робіт розробляються  вчителями  початкових класів  і затверджуються на засіданні  шкільного методичного об’єднання ( протокол № 4 від 30.04.2008р.) 

Завдання для учнів 11 класу з тих предметів, які діти обирають за власним бажанням, розробляються педагогами та затверджуються на засіданні педагогічної ради (протокол № 4 від 27.03.2008р.) 
У 2008 році вступ до вищих навчальних закладів здійснювався  згідно результатів зовнішнього незалежного оцінювання. Успішному  його проведенню  передувала інформаційно роз’яснювальна робота з учнями – учасниками тестувань, педагогічним колективом та батьківською громадськістю (протокол засідання батьківських зборів № 6 від 20.03.2008р.)

15 випускників школи успішно здали зовнішнє незалежне оцінювання. Сім учнів стали студентами вищих навчальних закладів ІІІ-ІУ рівня акредитації, троє – студентами І-ІІ рівня акредитації. 
За бажанням  випускників чотири  результати  зовнішнього незалежного оцінювання були зараховані як результати  державної підсумкової атестації за курс повної загальної середньої освіти.
3. Кадрове забезпечення.


Укомплектованість закладу педагогічними кадрами складає 100% від потреби та  згідно штатного розкладу. Протягом останніх трьох років плинність кадрів в закладі відсутня. Трудові відносини здійснюються з дотриманням норм трудового законодавства Розстановка кадрів проводиться обґрунтовано, за спеціальністю. 
Всі вчителі мають вищу педагогічну освіту. Середній вік керівних та педагогічних кадрів становить 42 роки.

 Підвищення кваліфікації педагогічних кадрів здійснюється згідно з перспективним планом один раз на п’ять років. Всі учителі вчасно проходять курсову перепідготовку при Кіровоградському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти ім. В.О.Сухомлинського. Результативність підвищення кваліфікації вивчається під час відвідування уроків та атестації.

Атестація учителів проводиться відповідно до “Типового  положення про атестацію педагогічних працівників України”.


З метою підвищення професійної майстерності,  вчителі школи систематично проходять курсову перепідготовку, у повній відповідності до поданих заяв. За останні три роки план курсової перепідготовки педпрацівників школи виконаний на 100 %. Також всі вчителі ,відповідно перспективного та річних планів, своєчасно пройшли атестацію.


Адміністрація школи (заступник директора школи з навчально-виховної роботи Адамова Н.М.) проводить необхідну роботу щодо охоплення атестацією вчителів, а саме: дотримання графіку атестації,  врегулювання термінів проходження курсової перепідготовки. З цією метою складено перспективний та річний плани атестації,  план роботи атестаційної комісії, зібрано заяви вчителів, які атестуються в 2009 році. Щорічно до 20 вересня  видаються накази « Про створення  атестаційної комісії» 
( від 15.09.2008 року № 54), «Про проведення атестації педагогічних працівників у 2009 році» ( від 19.10.2008 року №64). Ведеться книга протоколів засідань атестаційної комісії. Протягом  навчального року  проходить 4 засідання.

  
Документація з кадрових питань:   книга реєстрації трудових книжок, трудові книжки, книга тимчасової видачі трудових книжок  та книга  наказів з кадрових питань ведуться та зберігаються відповідно до нормативної документації МОН України.

При розстановці кадрів враховується їх спеціальність, освітній рівень, досвід роботи та виробнича необхідність. 

4. Ефективність управління навчальним закладом

В основу діяльності педагогічного колективу покладені вимоги нормативних та законодавчих документів про освіту (закони України: “Про мови”, “Про освіту”, 
“Про охорону праці”, “Про відпустки” та інші ). Адміністрація школи працює з урахуванням нового рівня розуміння педагогічних проблем і конкретних можливостей навчального закладу. Постійно тримає на контролі зміни у законодавстві, постійно відслідковує та вивчає нові документи про освіту у мережі Інтернет.

У відповідності до “Положення про середній загальноосвітній навчально-виховний заклад”, Типового статуту та нормативних документів що регламентують діяльність в галузі освіти, в школі розроблений власний статут з урахуванням регіональних особливостей та умов праці. Статут прошнурований, пронумерований та скріплений печаткою державного реєстратора.


Постійне погодження перспективного прогнозування з основними положеннями статуту, урахування нерозв’язаних проблем, допомагають реалізовувати можливості щодо вдосконалення навчально-виховного процесу. В плануванні передбачається взаємодія різних підрозділів закладу, завдання дієві і реальні, спрямовані на кінцевий результат.


В школі створена система управління, яка спрямована на реалізацію завдань освіти, піднесення рівня навчально-виховного процесу.

Модель управління базується на взаємодії з середовищем, створенні моніторингу управлінських рішень, їх впливу на якість освітніх послуг, організації системного мотиваційно-цільового механізму: діагностика-організація-контроль. Пріоритет у прийнятті як стратегічних рішень розвитку закладу освіти, так і тактичних рішень надається органу громадського самоврядування  - раді школи у складі  учнів, педагогів, батьків.
Управлінське рішення в школі є програмою дій адміністрації, учнів та допоміжного персоналу з різних аспектів освітньої, управлінської, інноваційної, адміністративно-господарської діяльності.  


На засіданнях батьківського комітету, батьківських зборах та піклувальної ради школи розглядаються питання шкільного життя, профілактика правопорушень, збереження здоров’я та життя дітей, створення безпечних умов праці, забезпеченість підручниками та їх збереженням, підготовка до навчального року, організація харчування учнів,  тощо.


Скоординована адміністрацією система управління дає змогу розробляти спільні напрямки роботи, забезпечувати реалізацію багатьох шкільних проблем.


На основі положень статуту, правил внутрішнього трудового розпорядку для всіх категорій працівників розроблені посадові і функціональні обов’язки,                                            які в основному відповідають нормативним документам та особливостям роботи школи.


В навчальному закладі наявна необхідна документація, яка відповідає вимогам Міністерства освіти і науки: (перспективний план роботи, річний план навчально-виховної роботи, навчальний план, план-календар на місяць, плани роботи методичних об’єднань та методичної ради, плани виховної роботи класних керівників, плани роботи педагогічних рад, календарно-тематичні та поурочні плани вчителів, план роботи  психолого-педагогічного семінару, план роботи опорної школи з проблеми «Впровадження інноваційних педагогічних технологій в організацію  навчально-виховного процесу як фактор розвитку  творчих здібностей учнів», плани роботи шкільної бібліотеки, учнівського самоврядування, плани роботи директора та його заступників та інші).


Основу внутрішньої інформації складають оперативні дані про діяльність педагогічного та учнівського колективу, внутрішньо-шкільних управлінських рішень (рішення педрад, накази та розпорядження директора, рекомендації шкільних методичних об’єднань), статистичних та аналітичних матеріалів.


Документами, що містять інформаційні матеріали, є:  книги контролю директора та його заступників, протоколи педагогічних рад, аналітичні матеріали, книги наказів по школі, класні журнали, алфавітна книга, учнівські зошити та щоденники, статистичні звіти та спеціально оформлені тематичні папки. 


Номенклатурна документація ведеться згідно з Інструкцією з ведення ділової документації у загальноосвітніх закладах І-ІІІ ступенів, що затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 23.06.2000 року № 240. Згідно з переліком Інструкції з ведення ділової документації  всі необхідні документи у наявності. Робота з документами організована чітко, оформлення документів , їх збереження та архівація здійснюється згідно з Інструкцією. Інформаційні  матеріали збираються та використовуються під час планування роботи школи, прийняття адміністрацією управлінських рішень, наказів,  рекомендацій.  

Управлінські рішення приймаються органами управління школою на основі попередньої аналітичної діяльності за наслідками контролю, інформаційних матеріалів. Основними органами управління школою є адміністрація школи, педагогічна рада, органи учнівського самоврядування, батьківський комітет. Слід відзначити цілеспрямованість та відповідність завданням школи у плануванні роботи органів управління, аналітичний підхід під час розробки рішень, актуальність запланованих для вивчення та розгляду питань. 
Співпраця з батьківським комітетом дуже суттєва й результативна. Відчувається позитивне ставлення батьків до педагогічного колективу, доброзичливість і бажання прийти на допомогу школі у вирішенні як матеріальних так і соціальних проблем.

Враховуючи те, що педагогічна рада школи є колективним органом управління, адміністрація школи постійно прагне до вдосконалення методики її підготовки та проведення. Заплановані для розгляду на педагогічних радах питання глибоко вивчаються як з теоретичного, так і з практичного боку. До підготовки педрад залучається значна кількість педагогічного колективу. Забезпечена колегіальність у розробці відповідних рішень, їх обґрунтованість, конкретність. Постанови педрад спрямовані на подолання виявлених під час вивчення питань недоліків, на вдосконалення діяльності педагогічного колективу по їх реалізації у практичній діяльності. Книга протоколів педрад ведеться  відповідно до  нормативних вимог ведення шкільної документації.

Основними актами внутрішньо-шкільного управління є накази, які за змістом поділяються на загальні, нормативні, накази з кадрових питань, з питань руху учнів та навчально-виховних питань, яким надається перевага. З 1 вересня 2008 року книги наказів по школі ведуться як на паперових носіях  так і в електронному варіанті. Книга наказів прошнурована, пронумерована та скріплена печаткою школи.


Одним з аспектів управлінської діяльності адміністрації школи є внутрішкільний контроль, якому притаманні риси структурованості, цілеспрямованості, результативності, зворотного зв’язку. Серед форм контролю перевага надається класно-узагальнюючому, фронтальному, тематичному та персональному. В основному контроль зосереджений на роботі вчителів, що атестуються, а інші вчителі підлягають недостатньому контролю з боку адміністрації. Класно-узагальнюючу форму контролю адміністрація школи запроваджує з метою вивчення формування загально-навчальних вмінь та навичок учнів, адаптації учнів 5-х класів у навчанні на рівні ІІ ступеню. В 9-х та 11-х класах ця форма контролю передбачає вивчення стану загальноосвітньої підготовки випускників на рівні базової та повної середньої освіти. Основними методами контролю є спостереження під час відвідування уроків, позакласних заходів, аналіз, співбесіди, тестування та анкетування, вивчення стану ведення шкільної документації (класних журналів, зошитів учнів, щоденників) вивчення рівня знань учнів під час проведення директорських контрольних зрізів, вивчення роботи вчителів.

Адміністрацією школи щомісячно здійснюється контроль за веденням класних журналів, учнівських зошитів.


Директор школи та його заступники надають перевагу вивченню системи роботи вчителів, що атестуються. Наявний графік проведення атестації вчителів.

З  метою  організації оптимального  та  ефективного  контролю  за  роботою вчителів  впроваджується  ведення  „Технологічних  карток  контролю”,  які    допомагають індивідуально  підходити  до  кожного  вчителя,  організовувати  не  тільки контроль,  а  і  взаємоконтроль  та  надавати  необхідну  методичну  допомогу.

Успішна  діяльність  школи  та  ефективна  робота  кожного  вчителя  залежить від  наявності  сприятливого  соціально-психологічного  клімату  в  колективі. Для цього на допомогу адміністрації школи приходить практичний психолог. 

5. Забезпечення вивчення та використання української мови


В школі здійснюється організаційна і практична робота щодо реалізації в установлені строки положень Закону “ Про мови України”. Чинне законодавство про мови обговорювалося на засіданні шкільного методичного об’єднання гуманітарних наук.


Створено умови для забезпечення конституційного права громадян навчати дітей рідною мовою. У школі обладнані кабінет української мови та кабінет народознавства.

На додаткове вивчення української мови і літератури у варіативній частині робочого навчального плану виділено 1 годину української мови і 1 годину української літератури у молодших класах і у 10 класі та по 0,5 годин вивчення мови у 8,9,11 класах.


Українська мова вивчається не лише як предмет, а є засобом навчання, спілкування і виховання дітей у школі. Проводиться робота по пропаганді українського літературного мовлення, виховується в молоді шанобливе ставлення до національної гідності людини, її культури і мови. 

У школі працюють три педагоги – викладачі української мови та літератури, вчителі І та вищої категорій.
     
Кожного року учні школи приймають участь в районних та регіональних олімпіадах з української мови та літератури. В школі діють предметні гуртки з української мови та літератури. Регулярно учні беруть участь в міжнародному конкурс української  мови ім. П. Яцика, серед учасників яких кожного року є переможці. 


Дотримуються всі вимоги єдиного мовного режиму. Загальний  рівень мовленнєвої культури  медпрацівників та учнів - достатній.

6. Організація виховної роботи у навчальному закладі та її результативність

Виховна система Григорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. створюється спільними зусиллями усіх учасників освітнього процесу: педагогами, дітьми, батьками. Школа намагається створити оптимальні умови для розвитку, саморозвитку й самореалізації особистості учня – особистості психічно й фізично здорової, гуманної, духовної та вільної, соціально мобільної, необхідної у сучасному суспільстві.

 Школа являється базовою з естетичного виховання в районі. Головний результат виховного процесу – формування гармонійно розвиненої, суспільно активної особистості. З цією метою виховна робота в школі планується по різних напрямках: розумове, фізичне, морально-правове, національно-патріотичне, екологічне, трудове, родинно-сімейне, превентивне, громадське, художньо-естетичне виховання.


Планування виховної роботи школи ґрунтується на співробітництві педагогів, дитячого колективу, батьків учнів і громадськості та на бажанні зробити шкільне життя цікавим, корисним, творчим.

Робота з соціальної адаптації учнів ведеться планово і має певні закономірності. На виховних годинах проводиться аналіз виконання учнями внутрішнього розпорядку школи, їх основних вимог. До річного плану роботи школи включені заходи щодо соціальної адаптації учнів. Проводяться психологічні тренінги, ведеться індивідуальна робота з учнями, які мають низький рівень соціальної адаптації.

Значна увага у виховному процесі школи приділяється учням схильним до правопорушень. З ними проводяться індивідуальні бесіди, працює психолог, вивчаються житлово-побутові умови. Ці діти залучаються до гурткової роботи, до громадського життя школи та села, до участі в художній самодіяльності та проведенні виховних заходів.

Серед напрямків виховної роботи значна увага приділяється національному вихованню учнів. В школі навчаються представники різних національних меншин, такі учні активно залучаються до заходів у рамках українських традицій. 
В  школі  працює учнівський   парламент.   Рада школи проводиться двічі на рік.

Учні  школи приймали участь у сесії обласного парламенту дітей. Вони самостійно планують роботу своєї організації, допомагають у роботі з молодшими школярами.
Охоплення гуртковою роботою складає 57 % від загальної кількості учнів школи. На базі школи працюють гуртки різного напрямку - «Еколіт», «Народознавство», «Файл», «Умілі руки», «Драматичний». 
Системний підхід у виховній роботі поєднує між собою мету, завдання , форми та методи роботи. Виховна робота спрямована на розвиток індивідуальності і разом з тим розрахована на велику кількість учасників виховних заходів.

Найрізноманітніші форми виховної роботи дозволяють виявити ознаки загальної творчої обдарованості, що притаманна  дітям.
7. Соціальний захист. Збереження та зміцнення здоров’я учнів та працівників


Основними напрямками роботи щодо забезпечення соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей та учнів із соціально незахищених категорій у школі є виявлення, облік і створення умов для їх навчання, виховання та розвитку. В ході роботи здійснюється взаємодія з радою опіки та піклування виконкому селищної ради, районної державної адміністрації, встановлюються зв’язки з опікунами учнів, вивчаються умови проживання учнів соціально вразливих категорій. Класними керівниками ведеться індивідуальна профорієнтаційна робота, учні залучаються до суспільно-громадського життя навчального закладу, до участі у роботі гуртків, здійснюється контроль за продовженням навчання чи працевлаштуванням випускників.
Психологічною службою організовано психолого-педагогічний супровід дітей пільгових категорій. У навчальному закладі діти пільгових категорій забезпечені безоплатним гарячим харчуванням.
Оздоровлення учнів Григорівської школи здійснюється на виконання рішення сесії Світловодської районної ради від 18 травня 2007 року № 126 « Про районну програму оздоровлення і відпочинку дітей, молоді та сімей з дітьми Світловодського району на 2007-2013 роки» та наказу відділу освіти від 11 березня  2008 року № 53 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків влітку 2008 року».  Метою програми є підвищення рівня фізичного та духовного здоров’я, психологічної комфортності та соціального благополуччя дітей шляхом пріоритетності здорового способу життя як основного чинника відновлення здоров’я, його збереження та зміцнення.

В закладі систематично проводяться медичні огляди учнів. Результати щорічного медичного огляду дітей обговорюються на нарадах при директорі, на батьківських зборах, педрадах. На основі результатів моніторингу та рекомендацій медичних працівників відбувається планування, організація і проведення комплексу оздоровчо-лікувальних закладів. Вся медична документація на учнів та санітарні книжки вчителів відповідають вимогам нормативів.

За останні 3 роки отримали путівки на оздоровлення у санаторіях і профілакторіях 2 вчителя.


Кожного літа працює пришкільний оздоровчий заклад з денним перебуванням «Сонечко». 

8. Результати навчальних досягнень учнів

За результатами вивчення навчальних досягнень учнів встановлено, що рівень навчальних досягнень учнів Григорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  є достатнім. (Додаток 1)
З метою спрямування зусиль педагогічного колективу на подальше вдосконалення навчання та виховання, експертна комісія рекомендує:


Адміністрації школи:

1. Враховуючи зміст акту атестаційної експертизи, глибоко і всебічно проаналізувати стан навчально-виховної роботи, розробити конкретні заходи по усуненню недоліків, що виявлені під час атестації. 

2. Постійно тримати на контролі виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 05.05.2008 року №371 «Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти».

3. Забезпечити всебічний та систематичний контроль за всіма напрямками діяльності педагогічного колективу. Особливу увагу приділяти контролю за виконанням законодавчих та нормативних вимог щодо забезпечення обов’язковості здобуття учнями загальної середньої освіти. 

4. Здійснювати контроль за забезпеченням соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей та інших учнів із соціально вразливих категорій. Переглянути та внести відповідні зміни у Правила внутрішнього трудового розпорядку.

5. Підвищити ефективність внутрішнього контролю за діяльністю вчителів, якістю виконання навчальних програм і навчальних досягнень учнів.
6. Сприяти підвищенню взаємодії керівництва закладу з органами громадського самоврядування, активації роботи органу учнівського самоврядування.
7. Винайти можливість ефективній співпраці загальноосвітнього навчального закладу з вищими навчальними закладами, науковими інституціями, державними та громадськими організаціями. 
Вчителям - предметникам:

1. Підвищити особисту відповідальність за піднесення рівня знань, вмінь і навичок учнів.
2. Забезпечувати орієнтованість на розвиток особистості учня в психічному, соціальному, біологічному аспектах.
3. Вдосконалювати форми і методи викладання, надавати перевагу активним, інтерактивним, зокрема проблемному.

4. Покращити роботу з учнями шляхом реалізації принципів індивідуалізації і диференціації навчально-виховного процесу.

5. Постійно працювати над піднесенням ефективності кожного уроку.

6. Ширше використовувати у навчально-виховному процесі наочність, технічні засоби, можливості навчальоно-компютерного комплексу.

7. Домогтися засвоєння навчального матеріалу безпосередньо на уроках.

8. Вдосконалювати діяльність по формуванню та розвитку загально-навчальних вмінь і навичок.

9. Продовжити формування в учнів навичок самостійності у здобутті знань, критичного ставлення до визначення рівня досягнень та можливостей.

10. Забезпечити об’єктивність у оцінюванні знань учнів, відповідно до норм оцінювання.

Відділу освіти РДА:

1. Сприяти забезпеченню школи хімічними реактивами для якісного виконання практичної частини програми з хімії,  надати допомогу  в обладнанні  предметного кабінету.

2.  Забезпечити  меблями шкільні кімнати  у відповідності до вікових категорій учнів.
3. Систематично надавати методичну допомогу вчителям-предметникам та адміністрації школи під час  здійснення навчально-виховного процесу.

4. Сприяти введенню ставки секретаря в навчальному закладі. 

Матеріали атестації узагальнила 

спеціаліст відділу освіти




           В.П. Нівакшонова.
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Ознайомлений:  

Директор Григорівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів                                                     ________________       С.М.Яровий
