           Атестаційну експертизу  Микільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів здійснено відповідно до п.76 Положення про загальноосвітній навчальний заклад України, згідно з  наказами МОН України № 658 від 16.08.2004 р. „Про внесення змін до порядку атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів”, № 99 від 14.02.05р. „Про затвердження Орієнтовних критеріїв оцінювання діяльності загальноосвітніх навчальних закладів”, на виконання наказу відділу освіти Світловодської  районної  державної   адміністрації   від   21 лютого 2012 року №35 «Про атестацію Микільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів», згідно  з Робочою програмою атестаційної експертизи.

Атестаційну експертизу проведено у період з 26 березня по 9 квітня 2012 року експертною комісією, яку очолила начальник відділу освіти Сачевська Л.Р. У складі  комісії 15 членів (окрім голови) з числа спеціалістів відділу освіти районної державної адміністрації, методистів районного методичного кабінету, досвідчених вчителів закладів освіти.

У результаті проведення атестаційної експертизи встановлено:

1. Навчально-матеріальна база загальноосвітнього навчального закладу.

Микільська загальноосвітня школа  І-ІІI ступенів розміщена у двоповерховій  будівлі. Рік введення будівлі в дію - 31.08.1983 з проектною потужністю – 350 місць. Загальна площа всіх приміщень 2201 м2 , в т. ч. класних кімнат 681 м2.
 Всього в школі 11 класних кімнат, в т.ч. навчальний кабінет інформатики з підключенням до мережі Internet. Також є фізкультурна зала, бібліотека, майстерня, медичний кабінет, спортивний майданчик, їдальня на 100 місць, опалення (власна котельня на газу).
Стан навчальних кабінетів задовільний; їх обладнання в основному відповідає Типовим перелікам та вимогам навчальних програм.

У школі побудовано водопровідну та каналізаційну мережу включаючи септик. Водопостачання – централізоване. 

Щороку в приміщенні проводиться поточний ремонт. Було здійснено капітальний ремонт теплової мережі. Замінено 200м теплової мережі.  
Стан шкільної та пришкільної території відповідає санітарно-гігієнічним та естетичним вимогам. Територія школи відгороджена від проїжджої частини металевим парканом,  квітниками, ялинами та каштанами.
Акт перевірки готовності Микільської ЗОШ І-ІІІ ступенів до нового навчального року, складений 12 серпня 2011 року. 
Школа комп’ютеризована в 2007 році.  Сучасний комп’ютерний клас, який складається з 12 комп’ютерів (11 учнівських та 1 учительський) приєднаний  до всесвітньої мережі Internet, що надає доступ до світових інформаційних баз даних, електронних бібліотек тощо. 
У 2011/2012 навчальному році було придбано кабінет математики з інтерактивною дошкою.
Школа забезпечена чинними навчальними програмами з предметів інваріантної та варіативної складової робочого навчального плану.
 
 Бібліотека школи розташована на першому поверсі навчального корпусу. Займає кімнату площею 48 кв.м. Існує книгосховище. В приміщенні бібліотеки розміщені стіл видачі книг, 4 місця для читачів, стелажів - 20 столів – 3 вітрин – 1. Працює бібліотека щоденно, крім вихідних, з 08.30 до 12.30. Умови функціонування – задовільні, але приміщення мале, відсутній читальний зал.

Бібліотечно-бібліографічна класифікація  книжкового фонду шкільної бібліотеки ведеться за таблицею для дитячих та шкільних бібліотек.

Фонд бібліотеки  складає 16036 книг, з них 4388 підручники, 8788 екз. художня література, 1848 екз. педагогічна та методична література, 1012 екз. довідкова література та 8 екземплярів періодичних видань. 

Фонд розставлений в алфавітному порядку за розділами:

художня література, українська література, зарубіжна література,

дитяча література. 
Роботу бібліотеки сплановано. План складений з дотриманням рекомендованих  розділів, відповідно до плану виховної роботи школи, включає загальношкільні заходи.

Ефективність використання навчально-матеріальної бази у виконанні навчальних програм  достатня.

2. Організація навчально-виховного процесу 

   Охоплення навчанням дітей шкільного віку у загальноосвітньому закладі стовідсоткове. Чітко виконується розпорядження голови Світловодської районної державної адміністрації від 4 червня 2008 року №471-р «Про організацію обліку дітей дошкільного віку та дітей і підлітків шкільного віку», відповідно до якого складаються списки дітей та ведеться контроль за відвідуванням школи. Станом на 01.09.2011 року в 1-11 класах навчається 113 учнів. Всі діти шкільного віку, які проживають на території Микільської сільської ради, охоплені навчанням.

На час перевірки відсутніх без поважних причин на заняттях учнів не виявлено.

Документація по всеобучу оформлена належним чином: алфавітна книга, особові справи, класні журнали, книги наказів по руху учнів. Вчасно видаються накази на зарахування першокласників. Випадків безпідставного відрахування учнів зі школи не виявлено. 

Під час переведення школярів із класу в клас, формування класів адміністрація закладу дотримується  нормативних вимог.

З метою підготовки дітей до школи та інформуванням батьків про вимоги навчально-виховного процесу проводиться робота з майбутніми школярами, що є вагомою допомогою для дітей дошкільного віку та їх батьків. 


Структура навчального року, тривалість уроків та перерв відповідає вимогам Закону України “Про загальну середню освіту”. Школа працює за п’ятиденним режимом, заняття організовані в одну зміну. 

Мережа класів сформована у відповідності до чинних нормативних вимог. Середня їх наповнюваність складає 14 учнів. 

Розклад уроків відповідає санітарно-гігієнічним нормам і вимогам, підписаний головним лікарем Світловодської районної санітарно-епідеміологічної станції, погоджений головою профспілкового комітету школи.
Робочі навчальні плани розроблені відповідно до вимог Типових навчальних планів, затверджених Міністерством освіти і науки України, ведуться  як на паперових носіях, так і в електронному варіанті. Варіативна складова розроблена з урахуванням вікових особливостей дітей та допустимого навантаження на учня. 
Години варіативної частини використовуються на вивчення математики, інформатики, логіки, фізики.

 Державна підсумкова атестація проходить відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18.02.08   №  94, проводиться атестаційною комісією, затвердженою начальником відділу освіти Світловодської райдержадміністрації, відповідно до розкладу проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом директора школи та погодженого з відділом освіти. Під час перевірки порушень щодо порядку проведення державної підсумкової атестації не виявлено. Книги обліку видачі свідоцтв, похвальних листів і грамот оформлені згідно встановлених вимог. 

Оцінювання знань учнів у школі проводиться відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень у системі загальної середньої освіти, затвердженим наказом МОН України № 371 від 05.05.2008 року.

Організація навчально-виховного процесу відповідає достатньому рівню.

3. Кадрове забезпечення.

Школа забезпечена кадрами згідно штатного розпису. Плинність кадрів в закладі відсутня. Вакансії в закладі відсутні. Трудові відносини здійснюються з дотриманням норм трудового законодавства.
Томєва Валентина Василівна  – директор школи, стаж роботи на посаді – 20 років, загальний педагогічний стаж – 31 рік. За фахом вчитель фізики та математики. Має кваліфікаційну категорію «спеціаліст  вищої категорії»  та педагогічне звання « старший учитель». 


 Кузьменко Тетяна Борисівна – заступник директора з навчально-виховної роботи, стаж роботи на посаді – 20 років, загальний педагогічний  стаж -  27 років. За фахом вчитель англійської та німецької мови. Має кваліфікаційну категорію «спеціаліст  вищої категорії» та педагогічне звання «старший учитель».


Ластабеженко Ольга Анатоліївна – заступник директора з виховної роботи, стаж роботи на посаді 4 роки, загальний педагогічний стаж – 40 років. За фахом вчитель початкових класів, викладає основи здоров’я.  Має кваліфікаційну категорію «спеціаліст  вищої категорії».
Дирекція школи постійно приділяє особливу увагу атестації педагогічних працівників, що дає змогу виявляти їх професійну підготовку, фаховий рівень та відповідність займаній посаді.

Атестація педпрацівників проводиться у відповідності до “Типового  положення про атестацію педагогічних працівників України”, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 року № 930,   раз на п’ять років. Адміністрація школи в цілому проводить необхідну роботу щодо охоплення атестацією вчителів, а саме: дотримання графіку атестації,  врегулювання термінів проходження курсової перепідготовки. Питання атестації педагогічних працівників виноситься на засідання педагогічної ради та нарад при директору, а саме: засідання педагогічної ради від 26.10.2011 р. протокол № 2 «Творчий портрет вчителя математики Томєва В.Б.»; засідання наради при директору від 14.02.2011 року протокол №2 «Аналіз ходу атестації педпрацівників», від 23.11.2011 року протокол №11 «Про хід атестації педпрацівників».

Хід атестації та її результати знаходять своє відображення на відповідному стенді в методичному кабінеті. Тут же зібрані папки з досвідом роботи вчителів.
Адміністрацією школи та профспілковим комітетом укладено колективний договір, в якому охоплено всі питання умов та охорони праці, соціального захисту працюючих.  Встановлено правила внутрішнього трудового розпорядку  з врахуванням умов роботи  закладу, який неухильно дотримуються всі члени колективу. Щорічно видаються накази по школі «Про затвердження правил внутрішнього трудового розпорядку», « Про створення комісії з трудових спорів», « Про розподіл функціональних обов’язків». Згідно наказу директора школи від 17 березня 2011 року № 38 «Про проведення місячника трудової книжки» адміністрацією, спільно з профспілковим комітетом, здійснено перевірку трудових книжок працівників. 
Документація з кадрових питань:   книга реєстрації трудових книжок,  книги  наказів з особового складу, відпусток, посадові інструкції працівників оформлено відповідно до нормативної документації МОН України. Сформовано особові справи працівників закладу. 

В ході перевірки виявлені упущення по веденню документації з питань  атестації педагогічних працівників, які були виправлені протягом роботи комісії. Відсутні плани індивідуальної підготовки педагогічних працівників, які атестуються  та графік відвідування уроків членами атестаційної комісії. 

В деяких трудових книжках відсутні особисті підписи власника, листи ознайомлення з записами.  Не практикується нагородження обслуговуючого персоналу.
Розстановка кадрів в школі  проводиться обґрунтовано, враховується освітній рівень, спеціалізація та досвід роботи.
Методичне навчання і  самоосвітня діяльність вчителів є однією із проблем, над вирішенням якої працює педагогічний колектив школи. Науково-методична робота здійснюється через діяльність шкільної методичної ради, шкільних методичних об’єднань.
Зібрано кращі методичні доробки вчителів школи з досвіду роботи та їх дослідницьких пошуків і оформлено виставку .
Методоб’єднання вчителів початкових класів (керівник Шмакова Л.А) розробило рекомендації для вчителів «Інноваційні технології в початковій школі (технологія проектного навчання)».

Методичні рекомендації «Використання інноваційних технологій на уроках англійської мови», «Творче використання спадщини В. О. Сухомлинського в розвитку мислення й мовлення молодших школярів», розроблені вчителями початкових класів АнуріноюТ.М., Зоріною Л.М.,   Учителями школи Олійник Т.П.. та Жуіковою.Н.О. зібрано матеріали про письменників Світловодського району та оформлено літературну карту з додатками.

Але педпрацівники школи не здійснюють публікацій своїх матеріалів у фахових та періодичних виданнях. 

Пріоритетними напрямками діяльності педколективу є впровадження інноваційних технологій у освітній процес. Дане питання на постійному контролі адміністрації школи, досліджується на засіданнях шкільних методичних об’єднаннях вчителів.

У минулому році в школі проведено засідання районного методоб’єднання вчителів англійської  мови, КузьменкоТ.Б. провела урок англійської мови в 5 класі з використанням технології проектного навчання.   
Робота з педагогічними кадрами здійснюється на підставі аналізу діяльності колективу за попередній навчальний рік.

   На початку навчального року в школі видається наказ про організацію методичної роботи, в якому визначається головна методична проблема закладу, охоплення всіх педпрацівників різними формами методичного навчання на шкільному, районному та обласному рівнях. За результатами експертизи кадрова політика у Микільській ЗШ І-ІІІ ст.. відповідає достатньому рівню.

4. Ефективність управління навчальним закладом

В ході аналізу та спостережень з’ясовано, що педколективом реалізується державна політика з розвитку освіти, вирішується завдання її реформування згідно з Законами України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, іншими нормативними актами.

При створенні концепції розвитку школи адміністрацією зроблено докладний аналіз освітньої ситуації, проблемний аналіз стану роботи школи, який включає визначення негативних тенденцій в освітньому процесі та недоліків в організації навчально-виховної роботи в самій школі, що дозволило поставити освітні цілі, напрямки, завдання і перспективи та врахувати освітні потреби населення. Це мережа класів відповідно до демографічних процесів, забезпечення оптимальних умов для розвитку особистості, упровадження нових технологій, збереження і зміцнення здоров’я дітей та інше. 
У навчальному закладі наявна необхідна документація, яка відповідає вимогам Міністерства освіти і науки: (перспективний план роботи, річний план навчально-виховної роботи, план-календар на місяць, плани роботи методичних об’єднань та методичної ради, плани виховної роботи класних керівників, плани роботи педагогічних рад, календарно-тематичні та поурочні плани вчителів, план роботи  психолого-педагогічного семінару, плани роботи шкільної бібліотеки, учнівського самоврядування, плани роботи директора та його заступників та інші).
Планування діяльності закладу здійснюється на підставі проблемного аналізу всіх ланок навчально-виховного процесу.

Основою планів є проведений адміністрацією спільно з педколективом моніторинг результатів навчальних досягнень, вихованості учнів, навчально-виховної роботи за останні роки, інтелектуального та творчого потенціалу педколективу, рівня кваліфікації, досвіду роботи, творчо-пошукової діяльності.

Інформація про стан навчально-виховного процесу відображається в шкільній документації, яка збирається, аналізується директором школи та його заступниками. Аналіз роботи за попередній 2010-2011 навчальний рік, наявність діаграм за останні 3 роки дає можливість констатувати, порівнювати стан навчально-виховного процесу, рівень компетентності учнів, результативність роботи вчителів.

        З метою підвищення ефективності управління навчальним закладом, впровадження в практику досягнень педагогічної науки робота школи будується на основі перспективного та річного планування.

До аналізу перспективного та річного планування долучаються всі педпрацівники школи, враховуються можливості корегування, деталізації в плануванні. 

     Відповідно до перспективного плану роботи та завдань, які стоять перед навчальним закладом, розробляється потижневий план роботи школи на навчальний рік.

Відповідно до річного плану роботи в школі проводяться:

- педагогічні ради (в 2008 -2009 н. р. проведено 6 засідань, у 2009-2010 н. р. 6 –засідань, у 2011-2012 н. р. – 6  );

- наради при директору (щомісяця);

- наради при заступнику директора (щомісяця).
У річному плані роботи закладу чітко аналізуються досягнення щодо підвищення педагогічної майстерності колективу школи, відзначаються проблеми і завдання.
Аналізуючи тематику наказів з тематикою педагогічних рад, особлива увага надається розділові «Внутрішкільний контроль та керівництво», зокрема за станом ведення шкільної документації, виконання навчальних планів та програм, якістю знань учнів.
Адміністрація школи працює з урахуванням нового рівня розуміння педагогічних проблем і конкретних можливостей навчального закладу. Постійно тримає на контролі зміни у законодавстві, систематично відслідковує та вивчає нові документи про освіту у мережі Інтернет.


У відповідності до “Положення про середній загальноосвітній навчально-виховний заклад”, Типового статуту та нормативних документів, що регламентують діяльність в галузі освіти, в школі розроблений власний статут з урахуванням регіональних особливостей та умов праці. Статут прошнурований, пронумерований та скріплений печаткою державного реєстратора, затверджений розпорядженням голови Світловодської райдержадміністрації від 17.12.2004 року №1054-р, що не відповідає ст..9,п.5 Закону України «Про загальну середню освіту». Відділом освіти заплановано перезатвердження статутів всіх загальноосвітніх закладів, з метою дотримання пункту5 даної статті.

Модель управління базується на взаємодії з середовищем, створенні моніторингу управлінських рішень, їх впливу на якість освітніх послуг, організації системного мотиваційно-цільового механізму: діагностика-організація-контроль. Пріоритет у прийнятті  як стратегічних рішень розвитку закладу освіти, так і тактичних рішень надається органу громадського самоврядування  - Раді школи у складі  учнів, педагогів, батьків.


Управлінське рішення в школі є програмою дій адміністрації, учнів та допоміжного персоналу з різних аспектів освітньої, управлінської, інноваційної, адміністративно-господарської діяльності.  


На засіданнях батьківського комітету, батьківських зборів та піклувальної ради школи розглядаються питання шкільного життя, профілактика правопорушень, збереження здоров’я та життя дітей, створення безпечних умов праці, забезпеченість підручниками та їх збереженням, підготовка до навчального року, організація харчування учнів,  тощо.


Скоординована адміністрацією система управління дає змогу розробляти спільні напрямки роботи, забезпечувати реалізацію багатьох шкільних проблем.


На основі положень Статуту, Правил внутрішнього трудового розпорядку для всіх категорій працівників розроблені посадові і функціональні обов’язки,  які, в основному, відповідають нормативним документам та особливостям роботи школи.




Основу внутрішньої інформації складають оперативні дані про діяльність педагогічного та учнівського колективу, внутрішкільних управлінських рішень (рішення педрад, накази та розпорядження директора, рекомендації шкільних методичних об’єднань), статистичних та аналітичних матеріалів.


Серед форм контролю перевага надається класно-узагальнюючому, фронтальному, тематичному та персональному. Класно-узагальнюючу форму контролю адміністрація школи запроваджує з метою вивчення формування загальнонавчальних вмінь та навичок учнів, адаптації учнів 5-х класів у навчанні на рівні ІІ ступеня. У 9-11-х класах ця форма контролю передбачає вивчення стану загальноосвітньої підготовки випускників на рівні базової середньої освіти та загальної середньої освіти. Основними методами контролю є спостереження під час відвідування уроків та позакласних заходів, їх аналіз, співбесіди, тестування та анкетування, вивчення стану ведення шкільної документації (класних журналів, зошитів учнів, щоденників), вивчення рівня знань учнів під час проведення директорських контрольних зрізів, вивчення системи роботи вчителів.


З метою спрямування зусиль на подальше вдосконалення управлінської діяльності та навчально-виховного процесу,адміністрації школи необхідно: 

- забезпечити всебічний та систематичний контроль за всіма напрямками діяльності педагогічного колективу; 

- вирішувати питання стосовно виконання управлінських рішень, які сприятимуть вдосконаленню коригуючої та прогнозуючої функції управління;

Підсумок оцінювання рівня управління навчальним закладом –достатній рівень.

5. Забезпечення вивчення та використання української мови

Микільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є закладом національних меншин, а саме-викладання предметів здійснюється російською мовою. Проте, вивчення та використання української мови в школі проводиться згідно Закону України «Про загальну середню освіту», Закону України «Про мови». Основна мета навчання української мови полягає у формуванні національно свідомої, духовно багатої мовної особистості, яка володіє вміннями і навичками вільно, комунікативно, доцільно користуватися засобами мови країни, де мешкають російськомовні учні та їх батьки.
Класи забезпечені навчальними програмами, підручниками, навчальними посібниками, художніми творами, що створює належні умови для успішного вивчення української мови та літератури.

Українську мову та літературу в школі викладають вчителі з відповідною філологічною освітою.
Кожного року учні школи беруть участь у районних олімпіадах з української мови та літератури.

Для заохочення дітей до вивчення української мови та літератури в школі проводяться предметні тижні, літературні вікторини, конкурси знавців рідної мови. 
   
Службове спілкування, ведення шкільної документації здійснюється українською мовою.

Всі працівники школи дотримуються вимог єдиного мовного режиму у веденні шкільної документації.

 Загальний  рівень мовленнєвої культури  педпрацівників та учнів - достатній.

6. Організація виховної роботи у навчальному закладі та її результативність

Організацію виховного процесу в школі здійснює Ластабеженко Ольга Анатоліївна  - заступник директора з виховної роботи (закінчила Благовєщенський педагогічний інститут у 1982 році за спеціальністю вчитель початкових класів,  спеціаліст вищої категорії, загальний педагогічний стаж 40р., на даній посаді  4р.). 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Концепцій національного, громадянського, патріотичного виховання, комплексної програми профілактики злочинності та подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, правової освіти, заходів формування здорового способу життя в учнівської молоді, керуючись рекомендаціями МОН України щодо організації виховної роботи, згідно з державною програмою «Основні орієнтири виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів, річним планом роботи, педагогічні працівники Микільської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ст. реалізують конкретні завдання виховної роботи.

  
Школа має свою історію та традиції, пов’язані з територіальними особливостями району, де саме в цій місцевості у більшості проживає російськомовне населення. Дітьми та їх батьками, педагогічними працівниками школи зібрано багато цікавих старовинних речей російської національної культури. Знання, збережені старшим поколінням, передаються у спадок, і це допомагає  виховувати  підростаюче покоління згідно національних традицій села. Однак поряд з цим, педагогічний колектив намагається виховувати  в учнівської молоді Микільської загальноосвітньої школи повагу до національних традицій держави, в який вони проживають.  У школі оформлені куточки з державною символікою та учнівськім самоврядуванням,  де розміщенні гімн та прапор шкільного парламенту, інформація щодо акції «Зірка пам’яті», психологічної допомоги учням, профілактики негативних звичок, формування навичок здорового способу життя, правової освіти, виховних заходів  відповідних  тижнів та  планів з виховної роботи. 
У 2011 -2012 навчальному році  Ластабеженко Ольга Анатоліївна пройшла навчання за проектом  «Школа проти СНІДу» (Формування здорового способу життя та профілактика ВІЛ/СНІДу за 40-годинною програмою) та  викладає факультативний курс серед учнів середньої та старшої ланки.  Завдяки цьому у Микільській школі забезпечується  проведення додаткових виховних заходів  з одного із пріоритетних напрямків виховної роботи, як формування навичок здорового способу життя учнівської молоді. 

Виховна система роботи школи – це цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності виховання. Тому у  школі відбувається моральне становлення учнів, формування в них творчого мислення, відповідальності. Пріоритетним у виховній роботі школи є: 

- реалізація особистісно - орієнтованого підходу в навчально-виховному процесі; 

- залучення молоді до національної та світової культури; 

- збереження морального та фізичного здоров’я підростаючого покоління; 

- виховання патріотизму, громадських якостей особистості; 

- піклування про навколишнє середовище та екологічне виховання;   

- забезпечення педагогічних умов для соціалізації школярів, виховання в них життєвої компетентності.  
У школі працює батьківський лекторій, на якому висвітлюються питання про роль родини у розвитку працездатності учнів (родинне виховання), про фізичний розвиток школяра і його вдосконалення, про охорону здоров’я учнів у школі, батьки ознайомлюються з правами дитини.

Батьківська громада вирішує безліч проблемних питань, допомагає дирекції школи та класним керівникам у роботі з дітьми. У школі систематично проводяться загальношкільні та класні батьківські збори (ведуться протоколи ).

Працює дитячий шкільний парламент.  Структура парламенту включає в себе учнівські міністерства. Очолює самоврядування президент школи. Координатори працюють згідно зі своїми планами роботи, здійснюють контроль за виконанням режиму дня учнями школи, організовують взаємодопомогу у навчанні, здійснюють підготовку до проведення олімпіад, конкурсів, предметних тижнів, контролюють зовнішній вигляд учнів та стежать за дисципліною і порядком у школі, ведуть пропаганду  боротьби з курінням та пропусками уроків.

Рівень організації виховної роботи – достатній.

7. Соціальний захист. Збереження та зміцнення здоров’я учнів та працівників


Основними напрямками роботи щодо забезпечення соціальної підтримки дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей та учнів із соціально незахищених категорій у школі є виявлення, облік і створення умов для їх навчання, виховання та розвитку. В ході роботи здійснюється взаємодія з Радою опіки та піклування виконкому селищної ради, районної державної адміністрації, встановлюються зв’язки з опікунами учнів, вивчаються умови проживання учнів соціально вразливих категорій. Класними керівниками ведеться індивідуальна профорієнтаційна робота, учні залучаються до суспільно-громадського життя навчального закладу, до участі у роботі гуртків.

У Микільській школі навчаються діти із дитячого будинку сімейного типу «Рідна оселя». Ткаченко В.І. – опікун, постійно співпрацює з адміністрацією школи, отримує кваліфікаційну методичну допомогу у вихованні своїх дітей. У школі створено теплий мікроклімат для дітей вразливих категорій, всі діти залучаються до шкільних заходів, відвідують гуртки.
У школі здійснюється планомірна робота по забезпеченню соціальних гарантій дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей. Щороку шкільна комісія разом з представниками сільської ради відвідує таких дітей вдома, складає відповідні акти обстеження дітей даних категорій. 
У Микільській школі існує медичний кабінет, який ще недостатньо забезпечений матеріалами та медикаментами для надання першої допомоги для учасників навчально-виховного процесу. Штатна медсестра Аверянова Олександра Федорівнаа є фахівцем з відповідною медичною освітою.  Згідно посадових обов’язків вона здійснює періодичний профілактичний медогляд дітей, подає інформацію у відділ освіти та районну лікарню про випадки захворювання, надає в разі потреби первинну допомогу. Здійснює контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних норм  в навчальних приміщеннях, у шкільній їдальні, проводить дезинфекційні заходи, веде облік медичних карток та профілактичних щеплень учнів школи. Надає практичну допомогу класним керівникам у проведенні бесід, заходів профілактичного та інформаційного характеру.

Систематично учні школи проходять медичні огляди фахівцями Світловодської районної та Микільської амбулаторії сімейної практики та медицини. Здійснюється профілактичне щеплення та вакцинація учнів, ведеться постійний моніторинг епідемічної ситуації в навчальному закладі.
Працівники школи можуть отримати путівку на санаторно-курортне лікування та в будинок відпочинку.

Здійснюється відшкодування лікарняних листів. Дітям працівників школи вручаються новорічні подарунки, є можливість літнього відпочинку в дитячих таборах.

Щорічно педагогічним працівникам проводяться виплати грошової винагороди в розмірі місячного посадового окладу та виплати за педагогічний стаж роботи. 
На базі школи організовано літній оздоровчий табір «Дружба»  відповідно до постанов Верховної Ради України та розпоряджень Кабінету Міністрів України “Про організацію літнього оздоровлення та відпочинку дітей”. Крім того, частина учнів пройшла оздоровлення в літніх дитячих таборах за кошти батьків, а частина - на морі з батьками. 

   Також з учнями 1-8-х, 10 класів під час навчальної практики було організовано цікаве дозвілля, відпочинок, проводилися різні оздоровчі та пізнавальні заходи, екскурсії. Щоб краще пізнати історію рідного краю, дізнатися про цікаві місця Світловодщини, її видатних людей, організовувалися поїздки-екскурсії в м. Світловодськ до краєзнавчого музею, здійснювалися екскурсії по місту, на ГЕС, до парку ім. Т.Г.Шевченка, проводилися туристичні походи під час літньої навчальної практики видатними місцями села під керівництвом класних керівників.
На сьогоднішній день цей показник відповідає високому рівню.
8. Результати навчальних досягнень учнів
Про результативність та якість внутрішкільного контролю в навчально-виховному процесі свідчать показники навчальних досягнень учнів школи за останні роки. Зокрема, якість навчальних досягнень учнів дещо зросла. Поліпшилась якість державної підсумкової атестації, збільшується кількість учнів, які одержують свідоцтва про базову середню освіту особливого зразка, та кількість випускників, які продовжують навчання в середніх навчальних закладах (технікумах).
За результатами контрольних робіт можна зробити висновок, що вчителі школи дотримуються вимог щодо виконання державних програм відповідно до Державного стандарту базової загальної середньої освіти. Аналіз робіт свідчить про належний рівень кваліфікації вчителів, про їхню обізнаність з інноваційними технологіями, знання сучасних педагогічних вимог, спрямування всієї навчально-виховної роботи на особистість кожного учня.
За результатами вивчення навчальних досягнень учнів встановлено, що рівень навчальних досягнень учнів Микільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  є достатнім. (Додаток)  
ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК 
В ході атестаційної експертизи школи виявлено істотні недоліки та шляхи удосконалення освітньої діяльності, для реалізації яких експертна комісія пропонує адміністрації Микільської школи здійснити такі заходи:

1.Проаналізувати наслідки атестації школи на засіданні педагогічної ради, шкільних методичних об’єднаннях;

2.Розробити заходи по створенню умов подальшого розвитку школи (до 01.06.2012 р.).

3. Спільно з керівниками РМО детально проаналізувати довідки перевіряючих і вжити ряд заходів по усуненню недоліків з питань, що входять в компетенцію.
4.Вдосконалювати управління навчальним закладом на підставі Законів України " Про освіту", " Про загальну середню освіту", Положення про загальноосвітній навчальний заклад, власного Статуту та інших нормативних документів.

5. В роботі з кадрами забезпечити дотримання чинного законодавства  про працю та Інструкції  щодо порядку ведення  трудових книжок.
6.Конкретизувати  та урізноманітнити плани роботи атестаційної комісії з метою всебічного вивчення роботи педпрацівників.

7.Забезпечити проходження курсів підвищення кваліфікації педпрацівників, які її потребують у 2012 , 2013 роках.

8.Посилити роботу по вивченню та використанню в практиці вчителями сучасних методів навчання.

9. Продовжити роботу з  метою виявлення та розвитку здібностей обдарованих учнів школи.

10.Урізноманітнювати форми роботи з батьками.

11. Для організації роботи з батьками залучити працівників правоохоронних органів та медицини.

12.Систематично здійснювати аналіз педагогічної діяльності, виробляти рекомендації щодо вдосконалення методів і прийомів роботи з дітьми молодшого шкільного віку.

13.Дотримуватися періодичності вивчення стану викладання навчальних предметів.

14.Відвідувати уроки молодих  вчителів та надавати їм потрібну методичну допомогу.

15. Посилити роботу з обдарованими дітьми, забезпечивши їх участь в предметних олімпіадах.

16.Вжити заходів щодо забезпечення школи спортивним інвентарем.
Вчителям - предметникам:

1. Продумати систему повторення для підготовки дітей до державної підсумкової атестації, ЗНО, поєднувати різні моделі навчання: пасивну, активну, інтерактивну.

2. Впроваджувати в систему викладання нові освітні технології навчання;

3. Покращити роботу з учнями шляхом реалізації принципів індивідуалізації і диференціації навчально-виховного процесу.
4. Посилити контроль та вимогливість щодо оформлення письмових робіт учнів,  урізноманітнювати форми і методи,  спрямовані на розвиток логічного мислення, тренування пам’яті, техніки читання.

5. Постійно працювати над підвищенням рівня ефективності кожного уроку.

6. Удосконалити схему складання психолого – педагогічної характеристики особистості, карту рівня вихованості учнів, скласти програму вивчення сім’ї. Вивчати педагогічну культуру батьків, сімейно-побутові умови, надавати допомогу батькам у сімейному вихованні через систему педагогічного навчання.  

Відділу освіти РДА:

1.  Передбачити у бюджеті кошти на покращення матеріально-технічної бази школи.
2. Забезпечити  меблями шкільні кімнати  у відповідності до вікових категорій учнів.
3. Сприяти забезпеченню комп’ютерною технікою адміністративний персонал, шкільну бібліотеку.
4. Систематично надавати методичну допомогу вчителям-предметникам та адміністрації школи у  здійсненні навчально-виховного процесу. 

Матеріали атестації узагальнила 

головний спеціаліст відділу освіти

                     В.П. Нівакшонова.
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